SYAMAHA P=

2015 WaveRunner
Superdet

EI'XEIPIAIO IAITOKTHTH/XEIPIXTH

A Apiots mpocerTid To TaApV YAMAHA MOTOR CO., LTD.
EYYELPIOLO TPV YPYGLUOTTON|CETE F4D-28199-70-R0

VT TO VOPOGKAPOG.




YHMANTIKH XHMEIQXH

Avtd 10 WPocHTKO  VOPOCOKAPOC  mpoopiletar
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X¢g mepintoon nov wovinoeete 10 WaveRunner, npénel va d®cete avto T0 €yyepioto
OTOV V€O 1O10KTNTT].



YNUOVTIKES TAPOPOPLES EYYELPLOLOV

RJU3008B

Declaration of Conformity

Name of PWC Manufacturer: YAMAHA MOTOR CO., LTD.
Address: 2500 Shingai, Iwata, Shizuoka 438-8501, Japan

Name of Authorised Representative: YAMAHA MOTOR EUROPE N.V.
Address: Koolhovenlaan 101, 1119 NC Schiphol-Rijk, The Netherlands

CONFORMITY
Directives Standards

X | CISPR 12
X | EN 61000-6-2

X1 | Directive 2004/108/EC relating to electromagnetic compatibility (EMC).

DESCRIPTION OF CRAFT AND ENGINE
Craft model Identification Number, startingfrom: [J {P|-[Y/AIM/H 0i0:0{1 Fi4i1:5]

Brand name : YAMAHA

Model name / Commercial name : SJ700B-P / Super Jet
Type of craft : Personal Watercraft
Type of Propulsion : Petrol engine

Engine Power (kW) : 485

Length / Beam of hull (meter) : 2.24/0.68

IMPORTANT NOTICE:
This personal watercraft is intended solely for racing within the European Union, as it has not been certified for compliance
with the requirements of Directive 94/25/EC relating to recreational craft.

Name /Title: Y. Henmi / General Manager of Engineering Section, WV Business Unit
(identification of the person empowered to sign on behalf of the manufacturer)
Signature:

uﬁ__,_ﬂ Y .‘-L\:_n 3-’—
’/
(or an equivalent marking)

Date and place of issue: 1st/ June / 2014, Shizuoka, Japan




YNUOVTIKES TANPOPOPIES EYYELPLOLOV

RIU30193
IIpog Tov WiokTHTH/YEPLOTI)
ZuyyapnTnpet Yo TV EXA0YH TOV VIPOGKAPOLS

Yamaha.

Y10 TOPOV EyyEpidlo WokTNT/YEPIoTH Do Ppeite
TIG amopaiTnTeS TANPOPOPIEG YL TN OMOOTH
Agitovpyio, cvvtipnon Kol @PovTido  TOV
VIPOCKAPOLS GOG. AV EYETE AMOPIEG CYETIKA LIE TN
Agltovpyio 1} T1 GLVTNPTNGT) TOL VIPOGKAPOVS GOGC,
oupPovievteite évav avtmpdcmmo ™ Yamaha.
To mopdv eyyepidio dev amotelel ekmodeLTIKO
Bondnua yo TV acedAEl EV TA® 1] TN VODTIKY
V. AV TPOKEWTOL Yl TO TPDTO  GOG
VOPOCKAPOG 1 0 dev €l0TE EEOIKEIOUEVOL LE TO
GUYKEKPIUEVO TUTTO VOPOCKAPOVS, TOTE Yol TNV
KoAUTEPN duvaTh GVEST) KoL TNV ACQUAEL GOG,
GUVIGTATOL VO AGBETE TNV KATUAANAN eKmaidevon
N va géaokndeite dedvtmg mpwv 10 YEPLOTELTE
povot cog. Emmiéov, o aviimpoécwmog g Yamaha
N KOmTOG VOLTIKOG OWAOG pmopel vo oG

mpoteivel  KAmoleg OYOAEC 1M KOTGAANAOLG
EKTOLOEVTEG GTNV TTEPLOYT| GOG.
¥t0 7mopoévV  eyyepido, oL  TANPOPopieg

Sopivovtol [LE TOVG TaPUKAT® TPOTOVG OVEAOYaL
L€ TN GTHoGie TOVG:

& Avtd eivar €vo. TpoedomomTikd GOUPOAO
acoddrewns.  Xpnowomotgitar  yio VoL G0G
TPOEWBOTOtE Yo mOavoug Kwvddvoug
TPOVUOTIGHOV. No GUUHOPPDOVESTE TPOG OA TO.
uvOLOTO.  OGQAAEDG 7OV  aKOAOLOOUV  TO
GUUPOAO 0WTO, £T01 MOTE VO anoPOYETE TOAVO

Tpowpoticpd 1 Odvaro.
RWJ00072

A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

O 6pog IMPOEIAOIIOIHXZH vrodsikvisl ma
EMKIVOUVY] KOTAGTOON 1 Omoid, €dv Ogv
omo@evy0si, pmopeil va odnynost g Odvarto 1
cofapo TpavpaTIGHO.

RCJ00092

ITPOXOXH

0O 6pog TPOZOXH vrmodetkvoer 6T Oa wpémer
vo M@Oovv £01Kég TPOPULAGEES DOTE VO

amopevyfei n  wpoxinoen nuag  oTo
VOPOOoKAPOGg 1| 6 GALY OVTIKEIPEVA.
YHMEIQXH:

O o6pog XHMEIQXH mapéxel oOnUOVTIKES

TANPOPOPIES Yo TN dlEVKOAVVGN 1) TNV Eme&nynon
Lo Stadkaciog.



YNUOVTIKES TAPOPOPLES EYYELPLOLOV

RIU40411

Aby® g moMTIKNG Tov epapuoler 1 Yamaha
OGYETIKA [e TN ovveyn Peltioon TV Tpoidviov
™G, TO TPOIOV AVTO UTOPEL VO UV oVTIGTOUYEL
amoéAvTo pe 0G0, TEPLYPAPOVTAL GTO EYYEPIO0
wiokmm/yepot). Ot mpodiarypagés veoKevToL
G€ TPOMOTOMNGELG YWPIG TPOEBOTOINGT).

To mapdv eyyewido Oa mpémer vo OBewpeiton
OVOTIOGTOGTO HEPOG OTOD TOL VIPOSKAPOVS KA,
o€ TEPINTOON TAOANGTG TOV TEAELTOIOL, O TPémeL

Vo TepadidETOL GTO VEO 1010KTHT.
RJU30213

WaveRunner SuperJet
EI'XEIPIAIO IAIOKTHTH/XEIPIETH
©2014 an6 ™ Yamaha Motor Co., Ltd.
11 'Exdoon, Maptiog 2014
Me v em@VA0EN TAVTOG VOULPOV
OKALOPOTOG.
AmayopeveTon pnTAS KGOE avatvTmon
T un eyKeppévn xpiion ywpic
™ ypenti £ykpron g
Yamaha Motor Co., Ltd.
TornoOnke otnv latovia
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I'evikég Kol ONUOVTIKES ETIKETES

RJU36452

Ap@poi avayvopiong
Inuewwote tov Apiud Kwmmpa (AK.), tov
apOpd avayvopiong okdeovg (CIN) kabdg ot
Tov  apliud oepdg  TOL  KWVNTHPO  GTOVG
TPOPAETOUEVOVG YDPOVS, MGTE VO, TOPECETE VO,
TOUG YPNOYLOTOU|CETE KOTA TNV  Topoyyeiio
AVTOAAOKTIKOV 0o avTimpocono TG Yamaha.
Emiong, onueiwote kot @uidéte kdmov oArov
OVTOVG TOVG OVOYVMPLGTIKOVG aplOpons, yio TV
TEPINTOGT KAOTNG TOL VIPOGKAPOVG.
RJU30272
ApOpodc kKivntipa (AK))
O op1Bpdg kvnmpa (AK.) sivan tomopévog oe
mokidlo péca oto ydpo tov kwnpo. (BA.
cehMida 24 yo Tig Swdwkaoieg apaipeonsg Kot
TomoféTnong tov kamd.)
MONTEAO:
SJ700B-P (SuperJet)

1 BOfon tov apBpov kvntipa (A.K.)

MODEL[ ]

PRI-1.D.

FaD[___ ]

YAMAHA MOTOR CO., LTD
MADE IN JAPAN
PAYS D’ ORIGINE JAPON

Fl4Dl-[ [ [ [ [ ]]

RIU36461

ApOpog avayvapiong ckdeovg (CIN)

O apuds avayvopiong okdeovg (CIN) eivor
TUTOUEVOG 6 vl TvoKWaKL g Aépfov, ot
de&1é Thevpd ™G TPOUVIG.

) ———

1 ©®¢on tov apBpov avayvapiong okagovg (CIN)

JP-YIAML OO

RIU40641
ApOpoc oepdc KivnTipa

O apBudg cepdg Kvnthipa eival TUTOUEVOS GE

éva Thokido mov eivor KoAANUEVO ot povada



I'evikég Kol ONUOVTIKES ETIKETES

kwvnmpo. (BA. cedido 24 yio T dodkacieg
apaipeong kot TorodETnong Tov kamd.)

Sdwdwooieg apaipeong kot Tomobétnong Tov

1 Ofon apBpov cepdg KvnTHpo

YAMAHA
L

YAMAHA MOTOR CO., LTD.
MADE IN JAPAN
PAYS D'ORIGINE JAPON

RJU41742

Etwkéra nuepopunviog kataokevg

H emkéra ovtq eivor  xodnpévm  otov
anocBeotpa BopvPov. (BA. cerida 24 yw Tig

1 ©Ofom eTikéTog nUepOUNVInG KOTAGKELNG

YAMAHA
Manufactured: |[J[J[][][][]
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RJU30453

INUOVTIKES ETIKETES
AwBdote Tig axdlovdeg TIKETEG TPV XPNOLULOTOMGETE OVTO TO VOPOCKAPOS. AV EYETE EPWTNGELS,
oupfovievteite évav avtimpocmno G Yamaha.

DN N

1O >

11 13




I'evikég Kol ONUOVTIKES ETIKETES

RJU35914
I po£1domomnTIKEG ETIKETES

Edv xdmowo and owtég Tic etikéteg pOapet 1 xoel, emucovovnote pe tov avimpdcomno ¢ Yamaha yio
TNV QVTIKATAGTACT TNG.

y
A WARNING A WARNING
s . continued
WEAR A PE g e ek ot s,,gﬁ":é’g'i% e RIDE WITHINYOUR LIMITS AND AVOID AGGRESSIVE MANEUVERS fo reduce he

an authority-approved PFD that is suitable for personal watercraft (PWC) use.

WEAR PROTECTIVE CLOTHING. Severe internal injuries can occur if

water is forced into body cavities as a result of falling into water or being near

mhrusﬂnou . Normal swimwear does not adequately protect against (H
eful water entry into rectum or vagina. All riders must wear a viet suit bottom

or clothing that provides equivalent protection. (See Owner's Manual.)

Footwear, gloves, and goggles/glasses are recommended.

KNOW BOATING LAWS. Yamaha Motor Co., Ltd. recommends a

minimurm operator age of 16 Iears_okl. Know the operator age and training

requirements for your state. A boating safety course s recommended and may be

required in your state.

risk of loss of control, ejection, and collision. This is a high performance boat - not a lo1|r. Sharp turns
or jumping wakes or waves can increase the risk of back/spinal injury (paralysis), facial injuries, and
broken legs, ankles, and other bones. Do not jump wakes or waves.

DO NOT APPLY THROTTLE WHEN OTHERS ARE AT REAR OF PWC-tum engine
off or keep engine at idle. Water and/or debris exiting jet thrust nozzle can ca injury.
KEEP AWAY FROM INTAKE GRATE while engine is on. ltems such as long ha, loose
clothing, or PFD straps can become entangled in moving parts resulting
in severe injury or drowning.

AVOID FORCEFUL JET THRUST AND LIMITED
VISIBILITY WHILE REBOARDING. Get to standing or
kneeling position quickly, but do not expose yourself to forceful jet thrust.

Jet thrust nozzle

ATTACH ENGINE SHUT-OFF CORD (LANYARD) fo wrist and keep it Intake
free from handlebars so thet engine stops 'rlépe,rator falls gfh After riding, rel%ove NEVER RIDE AFTER CONSUMING DRUGS OR ALCOHOL Grate
cord from PWG to avoid unauthorized use by children or others. continued on label to the right READ AND FOLLOW OWNER'S MANUAL
— — e
EErEe — [

Afin de limiter les risques de BLESSURES GRAVES, voire MORTELLES: g'm;gs Le port de chaussures, de gants et de lunettes de plongée est recommands.

PORTERhl‘l]N (igLEéT DE lisAUVETAgeE Tout utilisateur doit porter un gilet de CONNAITRE LES LOIS DE NAVIGATION, La Yamaha Motor Co., Ltd.
sauvetuge homologué pour les sconters des mers. o recommande la limite d Gge de pilotage de 16 ans. Vérifier 'age du pilote ainsi que
PORTER DES VE’!EM‘NT 'S PROTECTEURS. Le choc infligé par la Jes exigences quant & 'age prévues par la législation locale. Il est préférable, et parfois
‘pénétration forcée d'eau dans les orifices corporels lors d'une chute ou lors du requis par certaines législations, de suiure un cours de sécurité maritime.

contact avec le jet d'eau de la pompe risque de provoguer des lésions graves.

Le port d'un simple maillot de bain ne constitue pas une protection adéquate contre A”ACER 1A ,LAMERE MLWRRUPMUR DMDU MOTEUR

la puissance de pénétration de leau dans le rectum et Jou le vagin. Tout utilisateur Pantaon - qu poignet et L éloigrer du guidon ofin que le moteur se coupe bien en cus de chute

doit porter le pantalon d'une tenue de plongée ou tout autre vétement offrant une o do  Aprés utlisution, retirer la laniére du scooter fin de prévenir toute utilisation par
protection semblable. (Voir le manuel d ‘utilisation.) plongée  des enfunts ol des personnes non-QuloTiSEes.  Suyite sur I'étiquette de droit

YAAKA

GM6-641B1-41

4

A AVERTISSEMENT

Pomee. Cheveus longs, vétements amples ou laniéres de gilet de suuvetage risquent
détre happés, ce qui pourrait provoquer des blessures, ou méme une noyade.
EVITER LES POUSSEES PUISSANTES ET LA MAUVAISE VISIBILITE
LORS DU REEMBARQUEMENT. Se metire rapidement debout ou o genouz,
tout en veillant 6 ne pas s'exposer & un jet puissant.

Suite

RESPECTER SES LIMITES ET EVITER LES MANOEUVRES BRUTALES
afin de limiter tout risque de perte de contrile, d'éjection et de collision. Il s'agit d'un
véhicule & hautes performances et pas d'un jouet. Des virées brusques ou le saut de
sillages ou de vagues accroit le risque de blessures au dos, voire de paralysie, de
blessures au visuge et de fractures diverses. Ne jamais sauter des sillages ni des vagues.
NE PAS DONNER DES GAZ LORSQUE DES PERSONNES NE JAMAIS PILOTER APRES AVOIR ABSORBE DE L' ALCOOL, DES
SE TROUVENT DERRIERE LE VEHICULE: couper le moteur ou laisser tourner au DROGUES OU CERTAINS MEDICAMENTS,

ralenti. Eau et ou débris projetés par la pompe pourraient causer des blessures graves. ~ cile  LIRE ET RESPECTER LES INSTRUCTIONS DONNEES DANS LE

NE PAS S'APPROCHER DE LA GRILLE D'ADMISSION lorsque le moteur tourne. ¢=mss>  MANUEL D'UTILISATION.

GM6-641B1-50
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5 6
A WARNING A WARNING
continued
Collisions result in more INJURIES AND DEATHS than any ’ .
other type of accident for personal watercraft (PWC). TAKE EARLY ACTION to avoid collisions. Remember,
PWCs and other boats do not have brakes.
TO AVOID COLLISIONS:
DO NOT RELEASE THROTTLE WHEN TRYING TO STEER
:gj:gscgr::ﬁ;:';vvagc’?:gple' away from objects - you need throttle tosteer. Always check
) N 7 {"~en . .
Be alert for conditions & z&s tsr:r(::itLe a;\(;l Zteenng controls for proper operation before
that limit your visibility or arting P
block your vision of others. Follow navigation rules and state/province and local laws
that apply to PWCs.
OPERATE DEFENSIVELY at safe speeds and keep a safe See Owner's Manual for more information
distance away from people, objects, and other watercraft. '
*Do not follow directly behind PWCs or other boats.
*Do not go near others to spray or splash them with water.
» Avoid sharp turns or other maneuvers that make it hard for
others to avoid you or understand where you are going.
* Avoid areas with submerged objects or shallow water.
continued on label to the right
'YAMAHA 'VABAHA
GM6-641B2-00 ‘GM6-641B2-10
7 8

Les collisions sont la
cause principale des
BLESSURES ET DECES
d'utilisateurs de scooter
des mers.

POUR EVITER LES
COLLISIONS:

ETRE CONSTAMMENT
a l'affut de personnes,
d'objets et d'autres bateaux.
Etre conscient des conditions
limitant sa visibilité ou celle
des autres embarcations.
PILOTER AVEC PRUDENCE
a des vitesses raisonnables et garder une
distance de sécurité entre le scooter et toute
personne, objet et embarcation.

s L R g

Suite sur l'étiquette de droite,

GM6-64182-40

Suite
Ne pas suivre une autre
embarcation de trop prés.
* Ne pas se rapprocher d'autrui
en vue de l'éclabousser.
* Eviter les virages brusques
ou toute manoeuvre qui risque de
mettre un autre pilote en danger ou
ui l'empéche de pouvoir déterminer
clairement la direction que ['on prend.
* Eviter les endroits ou flottent des
objets et les eaux peu profondes.

REAGIR RAPIDEMENT en vue d éviter les
collisions. Garder a l'esprit que les bateaux
nlont pas de freins
NE PAS LACHER LES GAZ LORSQUE L'ON
ESSAYE DE S'ELOIGNER d'objets - une poussée
Scessaire G la direction du scooter des mers.
Toujours s'assurer avant le départ que l'accélérateur
et la direction fonctionnent correctement. Suivre les lois de
navigation ainsi que les législations nationales, provinciales
et locales concernant les scooters des mers.
Voir le manuel d'utilisation pour plus d'informations.

GMe6-641B2-50
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AWARNING

A AVERTISSEMENT

Gasoline is highly flammable and explosive. A fire or
explosion could cause severe injury or death. Shut
engine off. Refuel in well ventilated area away from
flames or sparks. Do not smoke. Avoid spilling gasoline.
Wipe up spilled gasoline immediately.

Open hood to ventilate fuel vapors from engine
compartment before starting engine. Do not start
engine if there is a fuel leak or a loose electrical
connection.

| GASOLINE AND OIL MIXING RATIO : 50:1

L’ est trés infla ble et explosible. Un incendie

ou une explosion risquent de provoquer des blessures graves,
voire mortelles. Couper le moteur. Faire le plein dans un
endroit bien aéré et éloigné de toute flamme ou étincelle.

Ne pas fumer. Eviter de renverser de l'essence. Essuyer
immédiatement toute coulure d'essence.

Ouurir le capot pour évacuer les vapeurs d’essence du
compartiment tl:to moteur avant de mettre le moteur en marche.
Ne jamais mettre le moteur en marche en cas de fuite
d’essence ou si un branchement électrique est desserré.

RAPPORT DE MELANGE D'ESSENCE ET DHUILE : 50:1

10

F1N-6415B8-10

A AVERTISSEMENT

o APPLICABLE POUR LA FRANCE SEULEMENT
e En France : permis de conduire et immatriculation obligatoire.
* Navigation en mer autorisée entre 300 métres et 1 mille nautique.
® Entre O et 300 meétres, se réféver aux instructions nautiques locales affichées. Sinon, régle
énérale : vitesse maxi 5 noeuds (9Km/h) dans cette zone.
e Utiliser les chenaux obligatoires de sortie lorsqu’ils existent.

® Respecter les régles de priorité.

® Consulter la météo avant de sortir en mer.
* Une conduite
d’entretien YA

*Gilet de sauvetage obligatoire-Fusée et bout de remorguage a bord.
* Ne jamais conduire sous Uinfluence de l'alcool ou de drogues.

Gf/;ponsable et un contréle quotidien de votre machine suivant le manuel
AHA seront garants de votre sécurité.

e
YAMAHA

GAT-6416H-20
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WAWARNING / AVERTISSEMENT / & %‘\

Do not touch or remove electrical parts when
starting or running the engine.

Ne pas toucher ou retirer les piaces électriques
lors du démarrage ou de la marche du moteur.

BEEHIEBERICEMSBNTIEEL.
\_YANAHA

J/
BBG-GM—OO/

A WARNING

Be sure to connect breather
hose to battery. Fire or
explosion could result if
not connected properly.

A AVERTISSEMENT

Bien veiller a brancher la Mise & lair
durit de mise a l'air  la

batterie. Un mauvais branchement

risque d'étre & l'origine d'un

incendie ou d'une explosion.

\.__YAMAHA

Breather hose

F1N-641DB-10



I'evikég Kol ONUOVTIKES ETIKETES

RJU35926

Aldeg eTIKETES

C€

YAMAHA MOTOR CO., LTD.
SHIZUOKA  JAPAN

YAMAHA 4GB-2155A-00

14
IMPORTANT NOTICE

INTENDED SOLELY
FOR RACING

YAMAHA

F1N-6413S-00

H etéta mov okohovbel emonuaivel T cOCTN QOpPE enovopPopds €vOS OVOTOSOYVPIGUEVOL
VOPOSKAPOVG Ge Opbia. BEa.
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RJU30683

H ac@aiig ypiion ko rertovpyio avtod TOL
vopookdovg eCaptdTon amd T YpPNoN TOV
KOTOAMNAOV TEYVIKOV, KOOGS Ko amd tnv
KOW1] AOYIK1|, T1] 6MGTI| KPiGT KOL TNV EPTELPIQ
10V Yeproti. Ipwv ypnoipomonioere avtd T0
vopookdpog, PePorwbeite 6TV 1N TOmMIKN
vopoOecia, ol GUUTANPOROTIKOL VOPOL Kou 01
Kavoviepoi emrpémovy T yprion Tov. H yprjon
TOV TPEMEL VO, YIVETOL TAVIOTE ©F TAMIPM
COUNOPO®GY] nNE  OmOLES  OMONTIOELS KoL
wePLopspovs woyvovy. Kabe yeiprotiic mpémer
Vo YVOPILeL To TOPUKATO TPLV (PN CILUOTON]CEL
T0 VOPOCKAPOG.

e [Ipv  ypnowomomoete 10  VIPOGKAPOG,
SwPdote 70 TopovV gyyepido
wokmm/yepom), tov Odnyd  ITlpoaktikng

E&doxnong IThedong, v koptéo pe TS
Odnyleg mAevoNg KoL OAEC TIG ETIKETEG OV
VIAPXOVY  OTO  LIPOOKAPOS.  AVLTEG Ol
minpopopieg  Oa  coag  Ponnioovv  va
KOTOVOT|GETE KOADTEPA TO VIPOCKAPOG Kot TN
Agttovpyia Tov.

e Mnv emutpénete
YPNOYOTOMGEL aVTO TO VIPOSKAPOS v eV
éxet  OwfPdoet  TO  WapdV  gyyepido
wokmm/yepom), tov Odnyd  Tlpoaktikng
E&daoxknong IMievong, v koptéha pe TG
Odnyleg mhedong Kot OAES TIG ETIKETEC.

MOTE OE  KOvEVAV Vol

RJU30701
Iepropropoi oyeTikd pe ™
oVvaTOTNTO YEPIGUOV TOV
VOPOSKAPOLG
e H Yamaha ouviotd o yepiotig va egivor
ToVAGyloTOV 16 ETMV.
H ypfion and avijiikovg mpénet vo yiveton v
mv emmpnon evniikov.
Ba Tpémel va €l0TE EVIUEPOG VIOl TIS TOTIKES
OTOLTNGELG MG TTPOG TNV NAUKIO TOV YEPLOTI| KoL
TNV OTOLTOVHEVT) EKTaidELON.
To vdpockdapog avtd €xel oxedlooTel Yoo va
LETOPEPEL OTTOKAEIGTIKA KoL LOVO TO YEPLOTH.
Aev TpéNEL VO, VITAPYEL TOTE TEPIGGOTEPO OO
£V0L ATOLO GTO VIPOCKAPOG.
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RIJU30762

Iepropropoi mrhevong
EMéyyete ovveymdg edv  vmapyovv  GTopal,
avtikeipeva 1 Ao vVOpockdEn YOp® cag. Na
€loTe GE ETOWWOTNTO. YO TVYXOV GLVONKEG TOL
K0O16TOVV SLGALAKPLTN TNV TAPOLGIN GO 1) TTOV
c0g epmodilovv va deite Tovg GALOVG.

JUSEL > < .

Ja i O aY

Kuweiote apovtucd pe toydtnreg aopareiog Kot
Sdwutnpeite andotacn oc@oreiog and dtopo,
AVTIKEILEVOL KOl GAACL VOPOSKAP).

Mnv axolovbeite axpiog micw and Giko
VOPOCKAPOG 1 GAD. GKAGT).

Mnyv mnyoaivete KovTd 6€ GALOVG e GKOTO VoL
TOVG TTGIMOETE L€ VEPO.

ATo@OyeTe TIG amMOTOUES OTPOPEG 1 GAAOLG
EMYHOUS TOL SLGKOAEVOLV AN GITOLLN VO GOG
amoeVYOLV 1 Vo KATOAGBOVV TPOG TOL 7OV
TNYOIVETE.

ATo@OYETE TTEPIOYES LUE AVTIKEILEVA KAT® OTTO
70 vepd N ne pnya vepd.

Evepynote  éyxapo  ywo v omopuyn
evdgyopevng ovykpovons. Na Bopdote 6tL 10
VOPOOKAPOG KoL To GAAC OKAPT Oev €Youvv
ppéva.

Mnv aprvete 10 yepdykalo otav mpooradeite
vo anopokpuvleite and kdmolo avtikeipevo—
Yoo vo. oTplyete TPEMEL Vo dDGETE YKALL
EMéyyete mévto 10 yewpdykalo Kor  Ta
yepomploe IdoAlovyiog Tpotoy Oécete oe
Agttovpyia T0 VOPOSKAPOG.

No xepileote 10 VOIPOSKAPOS AVAAOYO UE TIG
WOVOTNTEG GOG KOL VO OOQEVYETE  TOLG

amdTopovg eAypovs. Me avtd tov tpdmo,
mepropileton o Kivouvog anMAELNG TOV EAEYYOVL,
extivaéng amd To vEPOCKAPOG Kal GHYKPOVGNG.
Avtd etvar £va 6KAPOS VYNADY EMOGEDV—
dev givan moyvidl. Ot amdTOpEG GTPOPEG N OL
OVOTNONOELG GE OMOVEPQ 1) KOUATO ovEAVOUV
oV kivéuvo TPOVUOTIGHOD otV
mAG/omovovAiky otiAn (mapdivom) 1 oTO
TPOCOTO KOl KOTAYMOTOS OTO TO0, TOVG
acTpaydAovg Kot o GALa 06Td. Mnv exteheite
OVOTTNONOELG 6€ ambVEPQ 1] KOLLOTOL.

Mnv yxepileote T0 VOPOCKAPOG GE GLUVONKES
Oolacootopayng —Kokokoupiog 1 YOUNANG
opatdtntog. Avtd pmopel va odnynost oe
ATOYMUO TPOKOADVTAS TPAVLOTIONO 1 Odvarto.
No €yete movta voym cog v mhavotTa
avTiEomv KOUPIK®V GUVONKOV.
[MnpogopnBeite yio tar deltio Koupov Kot TG
EMKPOTOVCEG  KOIPIKEG — ouVONKeS,  mPWV
OTOLLOKPLVOEITE LLE TO VIPOCKAPOG GOG.

Onwg 1oydet kot o€ kdOs dAho Bardooio omop,
dev Oa mpémel va yepileote T0 VIPOSKAPOS EGV
dev vmdpyel kamowog GAhog kovtd cac. Edv
¥€pileoTte T0 VOPOGKAPOS GE KATOL0, 0TOGTOCT
omd TV 0oKTy, TV omoio dOgv UTOPEite va
kolvumavtag, Oo  mpémer  va
GLVOJEVEDTE OO AALO GKAPOG 1] VOPOCKAPOG.
BePfawwbeite, mot600, 011 Swtnpeite peta&d
oag Khmow amdotaon oc@oreiog. Eivor amin
Aoy,

[oté pnv mAéete o€ vepd 6TOL 1 ATOGTAGCT] TOV

dlovdoeTe

KAT® HEPOVG TOL VOPOSKAPOVS amd T0 Bubd
givon pepotepn omd 60 cm (2 ft). Alopopetikd,
av&dvovtarl ot mOAvOTNTEG VO TUTNGOETE GE
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KGmo10 BuOicpévo avVTIKEIIEVO, [IE OTOTELEGHLOL
mOovo TPAVUATIGUO.

60 cm (2 ft)

e Avtd 10 VIPOCKAPOG deV givat eEOTMOUEVD pE
TOV OMOLTOVUEVO VOYTEPVO QOTIOHO. Mnv

yewpileote 10 VOPOCKAPOS — HETA  TO
nAoPoacirepo 1 W amd TV QLYN.
Awgopeticd, oavEdvovtar ot mBavotnteg

o0YKpPOUoNG He GALO OKAPOG, LE ATOTENEGLLO.
mBavo coPapd Tpavpatiopd 1 ko Bdvaro.

e AkolovOeite TOLG KOVOVEG VOLOUTAOLOG KoL
TOVG KPOTIKOVG/KATA TOTOVG 15Y00VTEG VOLLOUG
Y1t T0 VIPOSKAPOG.

RIU30782
Anartoeig Asrtovpyiog

o Kdabe avaPdarng mpénel va @éper pio aTopkn
ovokevn| enimhevong (PFD), eykexpylévn omd
TIG OPULOSIEG OPYES KO KOTOAANAN Y10 Xpriom o€
TPOCOTIKG, VOpookaen (jet ski).

Dopdre mpootoTELTIKG povye. Mmopel va
mpokAnBovv  coPapoi tpawvpoticpol otV
mepinTon 1oL €16EADEL vepd pe duvaun oTig

COUOTIKEG KOWOTNTEG MG OMOTELEGUO  L0G
mTIHons M €av Ppebeite Kovid 6T0 0KPOPHOL0
mndolovyiogc.

Ta ocvwmbicpéva payd dev  mpootatehovv
EMOPKOG ard TV Ploun €16pon vepod ato 0phod
1 otov k6Amo. Okot ov avaPdreg mpémel va
POPOVV  EAAOTIKO TOVTEAOVL OO  GTOAN
KoTdovong M KatdAAnio évdupa mov  va
eEoopodiCer wodbvaun zmpootacio. Tétola
povyo. popel va. givat To. YovTpd, avOeKTUE Kot
EPAPLOGTH VOAGHOTA VIEVILL LLE TTUKVI] VQOVOT,
0AAG Oyt podyxo omd molvovpebovikny iva
(spandex) 1 TopOHOLD. VMK, OTMG EKEIVO TTOV
XPNOWOTOLOVVTOL GTOL TTAVTEAOVIO TTOSNAAGTIOGC.

1 PFD gykekpipuévo omod Tic apyég
2 TMavteldvi 6ToAg Baidoong

ZuvioTaTor Voo POPATE TPOGTOTEVTIKG YVLOALL
MoTE VoL Unv evoyrodvtat o pétie 560G omtd Tov
Gvepo, 0 vepd Kot TNV avVTavVAKANCT TOL ALV
otav ypnoponoleite 10 VIPooKaPos. Ao Tpémel
VoL YPNOLHOTIOLEITE AOVPEAKL GLYKPETNONG YioL TOL

YOOMG, KOTOOKELAGUEVO OO VAKO TOV

10
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EMMALEL, Y10L TNV TEPINTTMOT TOL TO. YOO GOG
TEGOLV GTO VEPO.

ZUVIGTATOL VO, POPATE KOTAAANAC VIO LLOTOL
Ko yovruo.

Tpémetl va amopacioete av Oo popdte Kpdvog
OTAV  YPNOLUOTOEITE TO VOPOCKAPOS Yo
avoyoyn. Ilpénel va yvopilete 6TL T0 Kpdvog
pmopel vo. fondnoel oty mpoctacio. Gog o
KGATO100G TOTOVG ATVYNUATOV, 0AAG emiong OTL
LTOPEL VOL GO TPOVHATIGEL G€ KATOLOVG GAAOVG.
Ta xpdvm oyeddlovion pe TPOMO MCTE Vo
TPOGTATELOVY £1G Eva Pabud to kepdAt. [Topd
70 YeYOVOG OTL TO KpAvog dev givan og Béom va
600G TPooTaTEVoEL 0o KAbE mhovry GOYKpovoT
7ov pmopel va mpoPrepbel, motdco pmopel va
LELOGEL TOVG TPOVUOTIGLOVS GE L0 GLYKPOVOT
e KGmo10 6KAPOG 1 GAAO EumdI0.

‘Eva xpdvog pmopei, emiong, vo omotelécel
mOovi TNy KvdHvoV yio Ty acQAAELd 60c. Le
pio TTOGM 0td TO GKAPOGS, TO KPAvOg Umopel va
yepioet pe vepd (“bucketing”) ko o awyEvog 6og
vo vootel ovEnuévn Katamdvnon, pe mbovo
OMOTELEGLLOL TOV OTPAYYOMGHO, GOPapovs Kot
LOVYLOVG TPOVUATICHOVS TOV awyévo 1 koo
kou Odavato. To kpdvog pmopel, emiong, va
avENGEL TOV KIVOUVO aTuYNLOTOG eV TTEplopilet
70 onTikd TEDI0 N TNV 0KON GO, 1 EAV ATOCTA
™V TPOcoY GogG 1 ALEAVEL TNV KOVPAOT.

T va armopacicete av o Thava opéXn Tov Ba
€YEL TO KPAVOG YOO TNV OOPAAEL GOG
VIEPTEPOVY  £VOVTL TV TOAVOV KIVOOV®V,
npénel va AAPete vmOYN TIC GUYKEKPUYEVES
ovvinkeg ypMong Tov vdpookdapovs. Adfete
VoYM TOPAYOVTEG OmMMG TOV TEPPGAAOVTO
YHPO, TO OTLA KOl TG IKOVOTNTEG GOG.
Ykepbeite, emiong, v mOavoémTa  va
OVTETOMIGETE GuVOnKeg ovEnpévng
Kukhopopiag, Kabohg Kot Tig cuvinkes Tov Ba
EMKPOTOVV GTNV EMPAVELD TOV VEPOL.

Av 0mo@ocicete va popEGETE KPAVOG e Phon
TG OLYKEKPIUEVEG OLVONKEG, TPEMEL VO, TO

11

em\ééete  mpooekTKA. Av  glvor  eQKTo,
avolnTHoTe £va KPAVOG GYEOOGUEVO EOIKA Y10
XPNON O€ TPOSOTIKA VOpockden (jet ski). Av
TPOKEITAL VO GLVOY®OVIOTEITE G KOO
Sopyvmon  pe  cuykekplpuévn - dadpoun,
GUUHOPEMOEITE pHE TG  OMOUTHOES  TOV
0PYOVIGLOD EMKOPOCNG OYETIKA LLE TO. KPEVT).
Mnv ypnoiponoteite moté T0 VIPOSKAPOG VIO
NV ENNPELD AAKOOA 1] VIPKOTIKOV OVGLDV.

lNo v acedietd 6og Kot T 66T PPOVTIdN

TOV GKAPOLG GOG, VO, TTPUYLOTOTOLEITE TAVTOTE

TOUG  TPOKOTOPKTIKOVG — EAEYYOLG  TOV
mapovolalovior ot oekida 34 mpw 1O
YPNOYLOTOWGETE.

O yelp1otig TpEmel vo, £yl TAVTOTE Kot To SO
TEMLATOL 1] YOVOTO GTOV EVOEDELYLEVO YDPO OTOV
TO VOPOOKAPOG KIVEITOL. AV GNKADGETE TAL TOSL
oag, ovEdvetor o kivduvog vo xdoete TV
100PPOTIO. GOG 1) VO YTUTNOETE OE KATOW, EEVOL
OVTIKEIUEVOL.

Av elote éykvog M Oyt amdlvto vVYWG, Vo
oupPoVAEVEGTE TAVTOTE TO YITPO GOG Yol TO
gdv elvon aoPAAEG VoL YPNOYLOTOMNGETE OVTO TO
VIPOGKAPOG.

Mnv emyelpeite vo TPOTOTOWGETE QWTO TO
VIPOGKAPOG.

Toy6V TPOTOMOMNGELS TOV VIPOSKAPOVS GO
Umopel Vo UELOCOLY TNV ooPIAEW KOl TNV
a&lomiotion Tov, OAAG Kot VoL KGvouv T xpnom
TOL eMKiVOLYN 1 TOpEvoun).
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e O yeplotig mpémel vao. O£0EL TO  KOPOOVL
acpodreiog Tov kKwnTipa  (ovadétn) oTov
apLeTEPO TOL KOPTO KO VO, TPOGEEEL VaL [NV TO
UmAoKapel otig yewporofés, doTe v eivar
BéParog 611 av méoel 6T0 vepd Ba ofnoel o
Kwvnmpac. Metd oamd 1t xpfon  TOv
VOPOOKAPOVS,  OPUPESTE  TO  KOPAOVL
acpodeiog Tov kKvnmpo (avadét) omd To
VOPOOKAPOG, Y. VO OMOTPEYETE TNV
mOovém e okovowg  eKKiviong N N
e&ovoodotnévng XPNoNG TOL VIPOGKAPOLS
o Tondid 1) GAAOVG.

No

eAEyYETE
KoALUPNTEG Kol vo  pévete  pokpld oo
nopariec. Oroloppntég Swukpivovtar SOoKOAN
Kol Umopet vaL YTumoeTe KO0V 6TO VEPO.

TPOGEKTIKE  av  VIhpyoLV

No giote mdvta o £YpIYOPoN Y10l VoL 0moPUYETE
Y6V cbykpovon pe dAho okdgog. IIpénet va
Bempetite Tavtote OTL £0€ig £xeTe TNV VOV VoL
avtiinebeite Gl okden. Ot xeplotég toug
umopel va v avtiinebovv eods. Av dev oag
dovv N av KAveTe KAmoov eMypd mo ypiyopo.
amd 0,1t mepévovy, Vmapyel  Kivduvog
oOyKpOLGTG.

No kpatdte omdotaon aceareiog omd GAAo
OKAEN Kol VIPOCKAPN KOl VO TPOGEYETE YL
TUXOV HAVTEG TOV OKL 1| TETOVIEG YOPEHUATOC.
Tnpeite toug “Kavoveg acparodc mhevons” Kot
unv  Eeyvate vo eléyxete miocw cog TPV
otpiyete. (BA. “Kavoveg acpatovg mevong”
ot oeAida 14.)

RJU30841

YUVIGTOUEVOS EE0TMOPOG

Ta mapakdro avticeipeva o Tpémetl vo vdpyovv
TAVTOL EMEVEO GTO VIPOSKAPOG:

Hymrucm ovokevn| onpoatoddtnong

Ba mpémel va Swbétete cuLpiKTpa 1 GAAN
GUCKEVT] TOPUY®YNG NYOV, TNV  Omoio
XPNOWOTOLEITE, TPOKEWWEVOD VO, EMICNUAVETE
o€ GAAQ OKAQN TNV TOPOVGIN GO,

Ontikd oNpoTe Kivdhvou

Yvviotdtor ToTOM QwTOPOAd®V, TO OToio
givol eYKEKPIUEVO OO TIG aPHOSIEG aPYES KoL
QuAdoceTolr  og  adGPpoyn  Onkn  oto
VOPOoKAPOG  coGg.  Mmopel  emiong
xpnowonomBet €vog Kabp€ptng yw onpoTa
kwdovov. To  mepocdtepeg  mANnpoopies
EMKOWOVINOTE HE VOV  OVTITPOCORO NG
Yamaha.

PoAdt

To poldt givar yprioyo kabmg cag Pondd va
voloyicete T0 ypoOVO mOL PpickecTe GTO

va

VIPOCTKAPOG.

Yyowi pupovAknong

To oyowil PLHOVAKNGNG YPNOLUOTOIEITOL GE
MEPINTOON  €KTOKTNG  OVAYKNG Yo TN
PLLOVAKTON &vog KV TOTOULLEVOD
VIPOGKAPOLC.

12
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e Otov

RJU30851

MiAnpogopiec y1o emkivovveg
KOTOOTAGELS

petapépete 1 omobnkedete O

VOPOCKAPOG GaG, vo tomobeteite mdvto ToO

Sakoémm  kavoipov ot 0éon  “OFF”,

Sloupopetikd.  evdéyetar  va  mpokAnOel

vrepyeilion Peviiving omd o KopumvpoTép.

©)
[

OFF

RES

Mnyv Balete mOTé PTPOGTA TOV KWVITNPO, OVTE
V0L TOV OLQTVETE VOl AELTOVPYEL Y10 0TTO10dNTTOTE
Ta
ggaron  mepEyovv

YPOVIKO Sldomuo o€ KAEWOTO  YDPO.
Kowoaéple  omd TNV
povo&eido tov avBpaxa, éva Gypmio, Gocuo
0£p10 TOV UOpEl VoL TPOKOAECEL ATMAELD TOV
awctnoeov kot Bavato oe pkpd  yPovikod
Sidompa. Bétete o€ Aettovpyio T0 VIPOSKAPOG

mhvTo o€ avoryTd XMPo.

13

RJU30881

XapoKTNPLoTIKA TOV VOPOSKAPOVS

To vdpookdpog otpifer Adym ™G SOvauUNg
mpowcews. Edv  apnioete  eviehdg 1O
xepdykalo, mapdyetor ) EAGYIOTN LOVO MGTIKN
dovapn.  Edv  «weiote  pe  toydmnTeg
UEYOADTEPEG OO OVTEG Y10, GUPTH, 1) IKOVOTNTOL
oTpoPNG ywpic ykalt Oo pewwdel ypryopa.
Mmopei va éyete axdpa T SuvaTdTNTO GTPOPNS
0oV apnoete 10 ewpdykalo. Qot660, HOAMG
MEGOLV Ol GTPOPEG  TOL  KWVNTNPd, TO
VIPOCKAPOG B TAYEL VO OVTOTOKPIVETOL OTIG
EVIOAEG TOV YEPOAAP®V THOVIOD, HEYPL VO
avoifete Eova to yKGQL M va @TlcETE OTV
TayHTNTO GLPTNG.

E&ooknbeite otTic oTpoQég o€ et avoryTh
TEPLOYN YOPIG EUTOSWL, UEXPL VO AMOKTNOETE
TNV OepoiT T IKOVOTNTA YU 0UTOV TOV EAYULO.
Avtd 10 VipookdApog Owbétel  cvoTUA
mpomong pe avtidpaon. H aviiio extdEevong
ocuvdéetar amevbeiog e Tov KvnTpa. Avtd
onuaivel 0tL 1 dvvoun TPODGCENMG TOPAyEL
GYETIKN Kivnom Otav 0 KvnTpag AEttovpyel.
Aev vrapyet “ovdétepn” Oéom.

Mnyv mincidlete ™ ypilia Tov oTOU{OV EIGPONG
vepoy 6tav o kivntpag Asrtovpyel. To pokpld
HOoAAG, TO QOPAE podyo M To AOLPLEL TOL
atopkoy coolfiov pmopel vo mAoTOOV GE
KIVOOLLEVO, LEPN, LE OTOTELECLO VO TPOKANOEL
60Bapdg TPaVHATIGUOG 1 TTVIYHOC.

Mnv ewobyete TOTE KAMOO OVIIKEIUEVO GTO
OKPOPVGIO  TNOOAIOVYIOG EVD O  KIVITHPOG
Bpioketar oe Agrtovpyio. Ymapyel kivouvog
cofapod TpovpoTiopod 1 Kot Bavdtov, edv
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éplete o emoQ HE TO  TEPIGTPEPOUEVA
e&aptnuota g avtAiog ektdEgvomg.

1 I'piha otopiov el6porng vepov
2 Axpo@ioio endaiiovyiog

e Xfnote Tov Kivntipo Kot Byddte TV ac@ale
amd 10 SKOTTN ACPAAELNG TOL KvnTNpo TPV
amopakpivete akabopoieg 1 eUKLa, oL propel
va érovv polevtel YOP® oo TO GTOUIO EIGPONG
TOL VEPOL EKTOEEVOT|C.

1 Acoedrea
2 AwkomTng acpareiog Tov Kivntipo

o Amo@vyete vepPoiikny Svvoun TPOMCEWG Kot
TEPLOPIGUEVT] opaToOTITA Katd mv
emavemPifoon. AdPete ypnyopa O6pbur 1
YOVOATIOTH] OTAOM, OAAG unv ektifeote oTig
Bioeg Suvapelg me mpomcemG.

RIU30971
Kavoveg a6@arovg vovourioiog
To vdpookdpog Yamaha mov €yxete Oempeiton
Baoer tov vopov pmyovokivnto okdpoc. O
YEWPIOUOG TOV VOPOCKAPOVG TPEMEL VoL YiveToL
GUUPOVO e TN VOUoBEGTin Kol TOVG KOVOVIGLOUS
oL oyvovv ot OBoAdocw mepwoyn OmOL

xpNoonotEiTaL.

14
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RJU30992

Av0OKEOAGTE PE TO VOPOGKAPOS

060G vrevuva

Otoav Swokeddlete pe To VIPOGKAPOS GOG,
popdlecte TNV TEPOYN UE GAAOLG KOL LE TO
nepéArov. T To Adyo awtd, €xete TNV €vHHVNY,
KOt T0 Y¥povikd Stdotnpa mov dackedaleTe, vo
avtipetonilete Toug VEOAOUTOVS, KAODG Kt TG
MEPLOYEG, TO vePG Ko TV Gyplo wovida pe
oefoopd Kot Evyévela.
Omnowdnmote otyun, o€ Omow mEPOYN KL av
xepileote 0 VIPOCKAPOG GG, cvpumepLpepheite
G0V Vo NGOOTOV PIAOEEVOVLEVOG OAMY QTMV TOVL
oag mepiPdidovv. Na Bvpdote, yo mopddetypo,
otL 0 86pvPog ToL VIPOCKAPOLS pTopEl Vo Ml
GOV LLOVOIKN 6T AVTIE 560G, AAAG LAALOV evoyAel
Toug GAovg. Emiong, ot xatominktkoi ehrypol
KOl TO Twéypoto pmopodv vo. TPoKaAEGOLV
KOpatao, oV THAVAOG Vo unv SeokedAlovV Toug
GArovg.
Amo@byete v mhedon Kovtd o€ TopdKTio omitio
KO TEPLOYEG LE POAEG VIPOPLOV TINVAY 1 GAALL
eldn m™mg Gypog movidag Kot Kpotnote ™V
Ao
oKGEN, KOADUPNTEG Ko OKTEG pe TOAD KOGLO.

amoutodpeV)  omdoTao 0md  YaPAdES,

Otav dev pmopeite vo. KAVETE SLOQOPETIKG KoL
TPENEL VoL TAEVCETE OE TETOLEG MEPLOYEG, KIVEIOTE
apyd tpdvtag ta TpoPremdpevo amd To vopo.

H xoatdAAnin ocvvmpnon eivon amopaitnmm kot
Sraopalilet 61t o eMiNES O EKTOUTAOY KAVGAEPIMDV
Kot BopHov Tov VIPOcKAPOLS 6aG Ba cuveyicovY
va Bpickovtat vidg Tov vopobetnuévov opiov. H
SeEaymyn NG GUVIGTMOUEVIG CLVTNPNONG, OTMOG
TEPLYPAPETOL Topdv gyyepido
WOLOKTATN/YEPIOTH, OTOTEAEL OMOKAEIOTIKY GOG
£VBHVN Ko StacpoAiletat povo amd oG

Na Bopdote 6T n pomaven givor BraPepn ya to
nepféAiov. Mnv ovpmhnpovete Kodowo N
mpochitete AadL oe onpelo 6mov pua evogyOUeEVn
Swappon Ba propovoe vo LoAOVEL TO TEPBGAOV.
Bydlte 1o v3pookdpog cag amd To vePO Kot

OTO
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OTOMOKPOVETE TO OmO TNV OKTOYPOUUY TPV
cuumAnpoceTe kavotpo. H andppuyn tov vepod
KO TOYOV KOWGIHOD KoL VTOAEYLUATOV Aad100 0o
TO YOPO KWVNTHPO TPETEL VoL YIVETOL GOUO®VOL [E
TOVG TOTIKOVG Kavoviopovs. Emiong, datnpeite
EVYAPIOTO TOV TEPPOAAOVTO YDPO YO TOLG
avOpdTOLG KoL TV dypla Tavide Tov popdlovron
pali cog ™ Boddooia meployn. Mnv puraivete to
nepPaiiov.

Otav yepileote T0 6KAPOG pe LITELVOLVOTNTA KoL
avtyetonifete Toug dAAovg pe cefacpd Ko
gvyévela, Ponbate vo mapapeivouy avoytég ot
Ooldooleg meployég pog Yy kébe  gidovg
YOYAYOYIKEG OPAGTNPLOTNTES.



Ieprypogn

RJU40653
I'hwooapro vVopPocKaPOLS
Tayvmroe cvptig
“Topt” elvon 1 eAdyot) TaydT O TPAypotomoinong elypav. Eeappolete Aiyo 1 kabBdriov ykalt. To
VIPOCKAPOG Ppioketal HEGH GTO VEPO KOL SEV ONULOVPYOVVTOL ATOVEPQ.
TaydTTe VTo-TAAVAPICHATOS
“Ymo-miavapiopa” eivar 1 pecaia tovtnTo. H mAdpn tov v3pocskdpous eivat EAappds Tve amd v
emedveln, Tov vepov, aArd eEakorovbeite va ta&devete daoyiloviag To vepd. Anpovpyodvron
andvepa.
Taydmre thavapicpatog
“TThavapiopa” givor 1 péytot taydtnro. To vdpookdeog eivat To eninedo kot tepvd EVOTa TAVE® 0Td
70 vepd. Anpovpyodvtot amovepa.
Mhopn
Eivat to epmpochio tunipo tov v8posKapous.
Hpdpv
Eivat to miom tunpe ov vdpookapouc.
Ag&ua mhevpa
Etvor n de&1é mhevpd Tov V3PooKAPOVS, OTMG PAETETE TPOG TO EUTPOGS,.
AproTtepi TAEVPA
Eivor n apiotepn mAgupd TOL VIPOGKAPOLS, OTWG PAETETE TPOG TOL EUTPOS.
TevTvovepa,
Eivor o pépog tov vdpooicdpoug 6mov GLAAEYETAL TO VEPO Al TO YMPO TOV KIVITHPA.
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Ieprypogi

RJU31012

Ofon Pacik@v eEapTnpdTeV

[1o6rog Tmdaiovyiog

Komdkt méhov andaiiovyiog

Om1y ooV GTNV TAGPN

Kamndit otopiov yépong kavoipov
Yoo e£0680v vepol yoéng

Kamd

KXeiotpo komd

XeporaPés TyLoviod

o 00NN AW N =

Yokido arnodfkevong

—
=}

Admedo TAgdong

—
—

Onn 6000 6TV TPOUVY

i
N~

Axpogidcto tndaiovyiog

o
(%)

Kdloppo avtriog exto&evong

—
N

2110 €16PONG VEPOD KTOEELONG

—
(9]

A&ovog petddoong kivnong

—
=)

I'piha cTOpiOL €1GPONG VEPOD
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Ieprypogn
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Onkn TupocPestnpa

AlokomTTNG KOUGiov

Kovuni took

Acpdiea

Awokomng eKkivnong

Xepoykalo

Kopdovt acpareiog tov kivnmpa (avadEtng)
AlKOTTNG CTOPATHATOG KLV TP
A0KOTTNG 0OPAAEING TOV KIVNTHPQ
PelepPovdp kavsipov

Mmnatopio

Zyaotnpag

Ernwvnprotmg (urovli)/koddtTa cmvOnploth
(nmovgi)

Aoyoplotic vepol

AmocBeotipag BopOBov

diltpo kowoipov

20vdeon oAV EKTAVONG

Kipdtio niektpikav eaptnudtov
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XE1PLopog AEITOVPYLAOV EAEYY OV

RJU31025

Agrrovpyieg EAEYYOL TOV

VOPOSKAPOLS

RJU31153
AWKOTTTNG CTONATIRLOTOS KIVI|TIPO “®”
O dokdénmg otapatnuatog Kvnmpo (KOKKvo
Kovpni) otapotd tov Kwvnmpo otav matmdel o
Sakomg.

1 AwkOmTNng GTOUATIHLOTOS KV TN PO
RIU31164
AwkomTng ac@aleiog kwntipa “A\”
O J10KOTTNG OCQUAEIDG KIVNTNPA  GTOUOTE
OVTOUOTO TOV KNTNPO OTOV 1 OGQUAEW GTO
GKpO TOL KOPSOVIOD OAGQUAEING TOL KIVNTNPO
(avadétn) Pyer amd tO SwdmTn, WY OE
MEPIMTOGN TOL O YEWPIOTNG TEGEL amd  TO
VIPOCGKAPOG.
BéAte v oaocpdden kbt omd To dokdm
ac@odeiog Tov KwvnThpa, TP PAAETE UTPOCTA
TOV KN Tiipo.

1 Awxdnng acealeiog Tov Kvntmpa
2 Acodlewn
3 Kopdovt acpareiog tov kivntipa (avadETng)

19

Otav o kvnmpag givor 6Pfnotds, apapéote v
acpdlelr amd TOo OkdmT  0GQOAElNG TOV
KIVINTAPOL Yo Vo, 0to@UYeTe TuXOV  OKOVGLOL
ekkivnon tov kvnmpa 1 pn e&ovclodotnuévn
xpnon tov vdpockdpovg amd modd N i
ATOpOL.

RJU41051

Avoxémng exkiviong “C)”

RCJO1361

ITPOXOXH
Mnv a@iveTe TOV KIVITI|PO VO AELTOVPYOEL
ot &npd  yw mepwoodtepe  amd 15

dguTEPOLENTO.  YOPIS TNV TAPOYY] VEPOUL.
AwWQopeETIKG, 0 KivnTIpaS pmopsl  va
vepOeppavOsi.

O dakoTTNG eKKivnong (Tpdetvo Kovpmt) eKKivel
oV K tipa Ot ot 0.

Aopnote T0 dloKOmTN ekkivnong HOMG mapeL
UTpootd o kivntpas. Edv o kivntipog dev mopet
UTpooTd péco o€ S5 OgvtepOlEmTA, OPNOTE TO
SakomTn ekkivnong, tepuévete 15 devtepdienta
ko Eovadokipdote. [TIPOXOXH: Mnv matdte
TOTE TO SLOKOMTY EKKIVIIONG 6TOV AerTOVPYEL O
Kivntipag. Mnv yepileote 10  dwokoéTTN
EKKiVIONG YW TEPLGGOTEPO amd S5
dgvTEPOLENTA, OLOPOPETIKG N pmatopio Oa
OTOPOPTIOTEL KO 0 KiviTi|pag ogv 0o maipvel



XE1PIop0g AEITOVPYLAOV EAEYYOV

prpootd. Emiong, pmopei va wpoxkinOei rafn
oTH| uiC(l. [RCJO1041]

ko oAlaler ovtictoye M Katevbvven TOL
VOPOCKAPOLE.

1 Awxontng ekkivnong

O kovnmpog dev pmopel va Tapet HIpootd av Exet
aporpedel 10 KM amd Tov SO aoPareing
TOL KIVNTHPOa.

RJU31212

Xepoykalo

Ortav miécete 10 yepdykalo, avEAVOVV 01 GTPOPES
TOVL KIVNTHPO.

Y

1 Xepodykalo

To yepdykalo eMOTPEPEL AVTOUATA GTNV TANPDG
KAelot] Béom Tov (pehavti) OTAV TO APNOETE.
RJU35933

Xvotnpa anoolovyiog

Ortav neplotpéPete TG XEPOAUPEG TOV TYOVIOD
mpog v katevbuvorn mov Oélete va kwvnbeite,
0AAGCEL M Yovio Tov aKpoPLGiov TOUAOVYING

1 Xepohrapéc Tipoviod

2 Axpo@icio Tndaitovyiog
Epocov 1 dOvaun mpodoemg kabopiler mv
ToOTA Kot 70 Bafpd oTtpogng, Tpémet mdvta vo
divete ykalL 6tav mpoonabeite va oTpiyete, EKTOG
Ko ebv €yete TopOTITO CLPTIG.
H yovia tov akpoguciov andaiiovyiog pmopei va
pubuiotel avéhoye pe TG TPOTIUNGELS TOV
xewpom). (BA. oglida 62 yio TAinpopopieg oyeTikd
pe ™ pobuwon ™G yoviog Tov AKPOPLGIOL
mmdaiovyiog.)
RJU31273
Iérog mTmoaiovyiog
O mohog mmdolovyiog pmopel vo petokivnOel
TPOG TO. TAV® 1| TPOG TO. KAT® Yl vo GAAGEEL TO
VYog TV XEPOAABOV TIHOVIOD.
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XE1PLopog AEITOVPYLAOV EAEYY OV

RJU31124
AWKOTTIG KOvoipov

H pébodog tpogodociog kavoitov pmopel va
OAAGEEL LE TO SIOKOTTN KOWGILOV.

Q¢ Béom Tov dakdmTn Kawaeipov erééte pio and
TG MOPOKAT® TPeElg 0éoelg, avdrioyo pe Tig
ouvBKes ypfione.

1 Awxdnng Kavsipov

OFF:

Ortav o dtakdmng kowaeipov PpickeTon og avt ™
0¢om, dev péel Kadoyo Tpog to Kapumvpatép. No
yopvate mdvtote Tov Stokdm o€ ovT TN 0éom
OTOV O KIVITHPOG OEV AEITOVPYEL

ON:

Ortav o dakdmng givon o€ awtn ™ B€om, vadpyet
poM KOWGIHOL TTPog Ta Kappmvpotép. [upiote Tov
Swkém og ovt) ™ Ofom OtV TpoOKETOL VO

Bddete pmpootd TOV  KvnTipo. KOl Vo
XPNOWOTOMNGETE TO VOPOGKAPOG,.
RES:

Ortav yvpicete tov dwkdémm og avt ™ 0om,
xpnowonoteitan to  andfepo  oceoreiog TOL

21

kavaoipov. Mpiote tov dwcdntn og avt ) 0éon
oav peivete omd KoOGUWO KATG Tr XPoT TOV
vdpookdpove. Otav cvpPel avtd, avepodiaoteite
0G0 T0 SVVATOV GLUVTOUOTEPX KL UNV EEXACETE VO
yopiote mhAL Tov StokdmTn Kowcipov otn 0éon
“ON”.

RJU31203

Kovpumi to0k “[2|”

Me 10 yepiouod TOOK pmopeite  va
EUTAOLTIOETE TO piypHo 0€PA/KOVGIHOD, KATL TTOV
YPEWLETAL KOTO TNV EKKIVIOT] TOL KV Tipo. OTOV
awTOG Etvat KpYOG.

T VoL YPNGYLOTIOWGETE TO TOOK:

Tpapr&re 10 100K TPOG TOL EEM.

A@ob ThpeL PUTPOCTA O KWNTHPOG, TECTE TO
KOLWTT TOV TGOK 7POG TOL LEGH Y10, VO TEPUOTICETE
™ XpNomn Tov.

0L

1 Kovuni took



XE1PIop0g AEITOVPYLAOV EAEYYOV

RJU31224

Y1opo €£600v vepov YHENg

Ortav Agitovpyel 0 KIVNTHPOS, KATOWL TOGOHTITO
oo 10 vepd YHENS TOL KVKAOQOPEL GTOV KV TN PO
e&épyeton amd To oToHo €£660V VEPOD YOENG.

mepintoon avorod0yvpicHaTog
VOPOCKAPOLE.
Av &xer oulheybel vepd oto So®PLOTH VEPODL,

ade1dote To Egopiyyovtag ™ Pida amocstpdyyiong.

oV

1 Ztopo €£660v vepov Yogng

Yndpyet éva otopo e£0d0v vepod woéng omv
aploTeEP TAELPG TOL VIPOcKAPoLS. [ va
Bepoumbeite Yoo ™ owot Aertovpyio TOVL
ovotpatog wong, PePfoimbeite O6tL e&épyeton
vepd amd 10 6to0 ££050V vEPOD WOéng. Av dev
e&épyetor vepd amd TO OTOM0, OffjoTe TOV

Kovnpa Kot eAEYETE av £xel POLVAMGEL TO GTOLLO

glopong vepol ektoéevone. (BA. oekida 74 yio

TANPOPOPIEG GYETIKA LLE TO GTOUIO EIGPONG VEPOD

exTO&evongG.)

YHMEIQXH:

o Ba ypelaoTovV TEPITOL 20 SEVTEPOLETTA Y10 VAL
@TAoEL TO VEPO GTO GTOLIO HETA TNV eKKivom
TOL KIVNTHPOL.

e H amofoAr} vepod evdéyston vo pumv eivon
otafepn Otav 0 KWNTNPOS Aettovpyel 61O
pelavti. v mepintwon avth, ddote Alyo
vkalt Yo va BePorwbdeite 6tL T0 vepd eEépyeTan
KOVOVIKGL.

RJU40323

AWy opeTic vepo

O dwympotg vepod eumodilet 10 vepd vo

€16éA0g1 ot0 pelepPfovdp KawaGipov, GLAAEYOVTOG

X0V vepd Tov £xel €w0éMdel 6TO0  GOAVA

gEoépmong tov  pelepPfovdp  Kowoipov  oe

1 Awywpotig vepod

1 Bida anoctpdyyiong

T va adeldioete 10 vepd amd 10 doy®PLoTH

(1) TomoBetnote pion Aekdvr OmOGTPAYYIONG M
éva oteyvd movi Kbt amd to Soywopiot
VEPOL.

(2) Eecpitte TPOOSEVTIKA, ™m Bida
OOGTPAYYIONG YW VO OOEWGETE TO VEPO.
YvAAEETE TO VEPD ATOGTPAYYIONG OTN AEKdvn
OOGTPAYYIONG 1| APNOTE TO VO EUTOTIGEL TO
oteyvl TTovi, £T61 MoTE VoL unv xubel péca oto
x®po tov kvyntnpa. Eqv diappevcel vepd oto
VIPOGKAPOG, GKOLTIGTE TO L€ EVa GTEYVO
movi.

(3) Zoi&te yepd ) Pida amooTpdyyong pExpL
TEPLLQL
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XE1PLopog AEITOVPYLAOV EAEYY OV

RJU31665
IIpo&rdomomnTiKd cVoTNH

vaePOEppavVeNS KivnTipo.

Av 1 Oeppoxpocio tov Kwvnmpo  avéndei
ONUOVTIKA, EVEPYOTOLEITAL TO TPOEWSOTOUNTIKO
cvotuo  LIePBEpUaveNg  KnTNpE Kot 1M
TayHTNTO TEPLOTPOPTS TOV TTEpLopiletan otig 3400
OTPOPEC/AENTO  Tepimov Yoo v amopevydel
gvdgyopuevn PAGLN.

Av gvepyomombel T0 TPOEBOTOUTIKO GUGTNLOL
VIEPOEPLAVOTS KIVNTAPD, UEIDOTE OUECMS TIG
GTPOPES TOV KIVNTNPW, EXIGTPEYTE GTIV OKTH KL,
o1 cuvéyew, BeParwbeite 6TL e&épyeTan vepd and
70 GTO0 ££000V VEPOD YOENG LIE TOV KIvTN PO GE
Aertovpyio. Av dev e&€pyetan vepo, opnote tov
KWWNTpo Ko, ot oLvExEln, eléySte av €xel
BovAdoel T0 GTOHO €16PONG VEPOD EKTOEEVOTG.
(BA. oehida 74 vy TAnpo@opieg GXETIKG LE TO
GTOUIO EIGPONG VEPOL ekTdEevonc.) IIPOXOXH:
Eav dgv pmopeite va gvromicets kou va
eaheiyere v ortio g vrepOippaveng,
ovppovievteite KOmOWV OVIITPOCMOTO TNG
Yamaha. Edv o wxvntipog ovvegicer va
Aertovpyei o vyniéc oTpogic, pmopei va
vrootel cofapn) PAAPN. rciooos2)
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Agrtovpyla Tov EomAopnov

RIU40334 KAEIOTPO TOVL KOMO TPOG TO. WAV®D Yol VO

OmaGPOAIGETE TO KOO,

ESomhopog

Kano

To kamd givor apapoduevo.

AQo1pécTe TO KOO Y10 VO AmOKTNOETE TPOSPaon
GTO YMPO TOL KIVNTHPA.

I"o vo apapéoete 10 Komo:

(1) Avoonk®ote TV KOAMVO TOL TIHOVIOV Kot

ompi&te v pe Tov meipo acpodeiog.

1 Kheiotpo kamd
2 Kovpni kheiotpov kand

(3) INdote 10 KOMO amd TIC YEWPOIAPEG OV
VIAPYOVY GTO EUTPAG KOL GTO TOW® HEPOS
Tov. [0 va apatp€cEeTe TO Koo, avaonKOoTe
TO TPOG TOL TAV® KOl TOW.

1 Xepohrapn

I'a v TonofetnogTe 10 Komo:
1 Tleipog acpdiiong (1) TomobBetnoTe TO KOO TAV® GTO KUTAGTPOLOL
(2) Tupiote 10 KovuTE TOL KAgloTPOL GTN BEOM He TpoOTO HoTe Ot 300 TPOECOYES OTO EUIPOG

“OPEN” ko, ot ovvéyewn, tpofnéte to
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Agrtovpyla Tov E0TAMGHOY

HEPOG TOL KOO VO, LTOVV GTLG 000 VITOO0YES
OV VILAPYOVV GTO KOTAGTPWLLA.

avayknge. (BA. oerida 76 yio mTAnpopopieg oyeTkd
LLE TN PUHOVAKNGT] TOV VIPOGKAPOVG.)

(2) EmpdEte mpog to KATe T0 KAIGTPO TOV KATd
KOl, OTN GULVEYEW, YUPIOTE TO KOLUML oM
6éon “LOCK?” yio va ac@aricel otabepd to
Koo ot Béomn o).

(3) Kpoatdvrog otabdepd tov mélo mndoitovyiog,
UETOKWVNOTE TOV TEipo ao@diiong ot Béon
anofnKevong Kot HeTd KotefAoTe TOV TOAO
mdaiovyiog.

RJU36003

Om 6Y0vI00 oTNY TAOPN

H om oyowviod oty mAdpn ypnoyLonoteitot yio

0 Oéopo evOg GYOWd GTO  VIPOGKAPOGS

TPOKEWEVOL va petapepBei, va mpoodedel om

oTepLd N va. pupovAkn el oe Tepintmon EKTaKtng
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1 Om oyowviod otV TAdPN
RJU36012
O] 6301V100 6TV TPOUVY
H onf] oyowvio0 oty mpopvn xpnoipomoteitot yio
0 Oéolo  evdg GYOwloh GTO  VIPOGKAPOG
TPOKEEVOD VOL TPOGOEDEL.

1 Om oyowviod oty TpvVY
RIU31676
20KOg IKPOUVTIKEINEVOV
To cokido omobnkevong Ppioketon 6T0 KATO
LEPOG TOV KOTO.
XpNGYOTOMGTE TO GOKIO AmodKeELOTG Yol VO
amofnkevoete 10 €yyxeidlo WoKTTN/XEPLOT,
70 KIT gpyoreiov Kot dA o pikpoavtikeipeva. To
cakidlo anodnkevong dev €xel oxedlootel va givarn
aolaPpoxo. AV LETOQEPETE  OVTIKEIUEVO, TTOV
TPEMEL VO TOPOEiVOVY oTEYVA, PAATE TO G pua
ad1aBpoyn COKOVAQ.



Agrtovpyla Tov EomAopnov

Ta va agoipéoete 1o cakidio omobnkevong: RIUS1004 ,
O1xn TopocPestiipo

To kovti Tov TupocPestipa PpicKeTal GTO KUTO.

(1) A¢opéote t0 komd. (BA. oekida 24 yo Tig
Swdkaoieg apaipgong Kot TomobéTong Tov

5) To va avoi&ete to kovti Tov TVpocPectnpo
Koo,

(1) Avoonk®ote TV KOADVO TOV THOVIOD KoL

(2) Avote TG TOWiEG KOL, OT GUVEXEL,
0QUPESTE TO 6K amodnKevLOT|C.

otmpi&te ™V e Tov meipo acpoeiog.

1 I16hog mdoiovyiog

1 Zokidwo amobnkevong 2 Teipoc ac@ahion

2 Touwvia
(2) INidote ™V mpoeoyn, tpapnéte m Awpida

I'o vo tomobeTnoete 10 cokidlo amodnkevonc: ) ; ,
TPOG TOL TO® KoL, EMELTOL, TPOG T TWAVE®.

(1) Avyiote Afyo 10 gyyepido
wWilokthT/gepot) Kot tomofeTote 10
TpdT0 610 GaKko. Emerra, BaAte Ta epyodeio
KOIL TUYOV GAAOL LULKPOOVTIKE LEVD TTOV OENETE.
AmA®GTE TO0 0AKO KOl JEC0TE TOV [E TOV

wévra.

1 Onkn mupooPeotipa
2 I'\ooodxt

(3) Avoonkoote ™ 6Nk mopocPectipa
nepinov 30 poipeg and ) Oéomn amobevong.
IIPOXOXH: Mnv tpafdte 10 Kovti TOL
mopocPeotiipa  mPog TO WAV Yo
neprocdtepo amd 30 poipes amd ™ 0fon
0moONKEVONG, OLNPOPETIKG pmopel  va
npoxin0si PLaPN 6TO KOVTI KON 6TO KOTTO.

p—

Tpévrog

(2) Tomofetote t0 O©GKO OTO KOMO Kou
GTEPEDMOTE TOV LE TOL AOVPLAL.

(3) TomoBetote ctabepd 10 KOO GTNV OPYIKN
Tov Béom.

[RCJ00402]
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Agrtovpyla Tov E0TAMGHOY

(4) Zecpi&te 10 xomakt Ofkng moupooPestnpa
KOL OPOLPECTE TO.

1 Kandkt O9xng mupooPectipa

I va Kheglogte To KoVTi TOV TVPOCEcTnpa:

(1) Bdte tov mupocPectipa otn Bk Koy, o
ocuvéxeln, tomobetnote otafepd To KAmTAKL
o1 6MKN TVPOGPESTNPA GPTYYOVTAS TO HEYPL
TEPLLOL.

(2) TomoBetiote t0 Kkovti ot  Béon
anofnKevoN g HECH GTO KOO KoL GTEPEDCTE
70 pe 10 Aovpi.

(3) Kpoatdvrog otabepd tov molo mdoitovyiog,
LETOKWVNOTE TOV TElpo ao@diiong ot Béon

anofnKevong Kot HeTd KotePAoTe TOV TOAO
mdaiovyiog.
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ATOITNGELS AELTOVPYILOG KOL YEPLGUOV

RJU31793

ATOLTGELS (OG TPOG TO KAVGLUO KOl
T0 LAOL Kty Tipa.

RJU31834

Kavowo

RWJ00283

A\ TPOEIAOIIOIHEH

e H peviivn kv ov avaBomdosig g eivan
wweitepo evQrekta vaMkd. o v aroguyn
QPOTIAG Kot EKpNENG Ko Yo TNV eEdAenyn TOV

Kivouvov TPOVRATIONOV Kot  TOV
aveQOOWoNO, aKoroVOEiTE TIC TAUPUKATO
oonyisg.

o H Beviivn eivan InAntnprodng ko pmopei va
npokarécel TpavpaTiopd 1 Oavaro. Na giote
TPOCEKTIKOL KATA TO Yepropnd g Peviivne.
Mnv semygipsite ™V  aveppoonon TG
Peviivnie pe T0 otépo. Xg mepimToom
Koatdmoong Peviivig, ewomvong peyding
m006TNTOS avodupidosmv Peviivng 1 eragng
g Peviiving pe ta pana, ntiote apécmg
wrpikn] ovppovi. Eav n Beviivn £pBer oe
EMOPT] PE TO OEPUA GUG, EEMAVVETE PE GOTOVVL
Ko vepdl. Eav n Beviivn £pOer o emopn pe Ta
povya 6ag, aAratTe povya.

RCJ00322

ITPOXOXH

o Mnv ypnowonowcite Peviivn mov mepiéyst
poivpoo. H Peviivy mov mepiéyer poivpoo
pmopel va wpokoréssl cofapn {nmd ctov

Kivnipao.
o Ilpocéére va pnv  swoéhBer  vepéd 1
polvopatikés  ovoics ot1o  peleppovdp

kovoipov. H axa@aptn Peviivn pmopei va
npokarécel youniy omwédoon ko {nuid 6Tov
KivnTipa. XpPNolpomoleite povo Kavovpla
Beviivn mov pvraccootay o KaBapd doysia.

ZUVICTOUEVO KOOGHO:
A\ apoivBon Peviivn pe ehdyioto
appd oktaviov
86
(Ap1Bpdg oktaviov avtiiog) = (R +
M)/2
90 (ApBpds oktaviov épguvag RON)

Miypa Beviivng ko froaikooing

Yrdpyovv &vo tOmor piypatog Peviivng on
BroodkooAng: avtdg mov mepEyel olfavorn Ko
oVTOG TOL TEPLEYEL LEDAVOAN.

To piypa Beviivng kon ProaiicodAng mov mepiéyet
oifovodn pmopet va  ypnowomomBei av 1
TEPLEKTIKOTNTA TOL GE alfavOrn dev vrepPaivet To
10 % Kot TO0 KOOGUWO OVTIOTOKPIVETOL GTOV
erdyoto opOpd oxtaviov. To E-85 eivou éva
KoOoo piypo mov mepEyel 85 % abavoin xou,
EMOUEVAG, OEV TTPETEL VAL YPTCLOTOLEITOL GE QVTO
70 vVOpookdpoc. OAa o piypota cbavoing mov
nepEyovy mhve and 10 % obavoln pmopel va
TpoKoAEcovy {nuic 6T0 GVGTNUO TPOPOSOGiag
Kovoigov 1 mpoPAnqpoTe ot EMSOCEG TOV
KIVNTHpaL.

H Yamaha dev ocvviotd piypo Peviivig won
BroodkodAng mov mepiéxel LebavoAn, 10Tl anTd
umopei vo  mpokaAéost {nuic oto cVGTHHO
TPOPOJOGinG KAVGILOL Kol TPOPANUOTO OTIG

€MOOGELG TOV KIVNTHPa.
RJU31873

Ador yua diypovoug KivnTipes

ZUVIGTOUEVO AL KiynTipoL:
Add eEorépprov kvnipa YAMALUBE
2-W 1 TC-W3 1j 1coddvopo

Av dev vmdpyer OSwbécipo  Aadt

KwnTpo
YAMALUBE 2-W, pmopeite vo, xpnGLULOTOU|GETE
KGmolo GAAo AAdt Yo Slypovoug KviTipes, opKel
va givan mpodwrypapav TC-W3 pe miotomoinon
NMMA.
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ATOITNGELS AELTOVPYILNG KOL YELPLGUOD

RJU31903

AvVEPEIEN KOVGIPOV KoL L0100
RCJ00332

IIPOXOXH

BepfarwOsite 6T n Peviivp ko To  AdoL
ovapyviovTol KoAd kot 6T givol 6T 66T
ovaloyio. Xe avtifetn mepinToon, pmopsei va
npoxin0si cofapr] {nmud otov KivTHpa.

Ty avaueién Bevlivng pe Aadt kivntipo

(1) Bdte to Aadt yio diypovoug KivnTipeg o€ £val
koBapd doyeio kat, €metta, mpoobicte ™)
BevCivn.

Avaroyieg kavoipov/Aadov (Beviivng mtpog
AGOL)
[epiodog otpooipatog (dVo npdTa
yeuiopota):
25:1
Metd 10 6TpOGYLO:
50:1

2) To vo avopyBodv Kahd, avaKwnote To
doyeio pe oprldvrieg KvAoELS.

1 Addt diypovov Kivntipo
2 Bevlivn

RIU31917

I'épuopa tov pelepPfouvap kavoipov

I"o va yepicete to pelepfovdp kavoipov:

(1) Tpw amd TOV 0OVEPOSWOUO LE KOVOULO,
ofnote tov Kwvnmpo. Mnv otékeote 1
KGbeote TAVD ©TO  VOPOCKAPOVLS. Mmnv
GUUTANPAOVETE KOVOWO &vd kamvilete 1

29

KOVTd og omvOnpeg, yopuvy @AOYo M GAAES
TNYEG OVAPAEENG.

(2) To vodpookbdpog Tpénet va PpioKeTon 6€ KOAGL
aepopevo ydpo Kot og oplovTia Oéom.

(3) Agpupéote to KOmO Kol OTN GULVEYELD,
eréyEre ) otdOun Kovoipov. (BA. oelida 24
Yoo TG apaipeong
Tomob£Tnong Tov kamd.)

(4) Eecpifte otopiov  yépong
KOWGILOV Kol ApOLPECTE TO.

Swdkaoieg Ko

TO  KOOKL

1 Kondkt otopiov yépiong kewsipov

(5) Tpocbéote apyd kavowo oto pelepPfovdp
KOWGiOv.

Xopntomro pelepPovdp Kooipov:
20vohro:
18 L (4.8 US gal, 4.0 Imp.gal)
Amobepo aopareiog (pelépPa):
5.5L (1.5 US gal, 1.2 Imp.gal)

(6) Ztapatmote to yépopo otav 1 otddun Tov
Kowoipov eOdcel mepimov 610 KATO HEPOS
OV COMV Yepiopotog. Mnv yepicete tov
coMva. yepicpatoc. Kobdg 1o kodoywo
SraotéAdeton otav Oeppaivetan, 1 Ogppotnta
oamd Tov Knmpa M Tov Mo pmopel va
TPOKOAESEL TV eKTivaEN TOL KAVGipov ord
10 peCepPoudp. Mnv aprveTe T0 VOPOSKAPOS
pe vyepdro pelepPovdp extebeyévo oTig
oKTivesg TOV HHAL0V.

(7) Zxovrmiote apéowg pe éva oTeEYVO mMAVi TO
KOWGLULO TOL £)EL TVYOV YVOEL.



ATOITNGELS AELTOVPYILOG KOL YEPLGUOV

(8) TomoBetnote otafepd 1O KOMAKL GTOLIOV
YEUONG KOWGIHOv Geiyyovtdg To  péxpl
TEPLLOL

(9) TomoBetnote oTOfdEPE TO KATO GTNV OPYIKN
Tov Oéom.

RJU40022

ATOGTPAYYLON TOV GEVTIVOVEPOV

RCJ01302

IIPOZOXH

Mnyv emTpéyeTe TOV KIvi|Ti|pa v AEtTovpyel pe
péyieto  Gvorypa  ykolov dtav  vmapyovv

oevTivovepa oto yopo Tov Kwvntipo. Ta
oevTIvovepa pmopel vo meTayTodv péca oTov
KivnTipa Kot va tpokin0gi cofapi) {npio.

RIU40922
ATOGTPAYYLON TOV GEVIIVOVEP®V GTO VEPO

Mio pukpn mocotnTa 6eEvIvovepmv Ha mapapleivel
GTO YMPO TOL KIVNTHPA HETA TNV OTOGTPAYYIoN
TOV oevTVOVEPOV oTo vepo. [ va apaipéoete
EVIEADG TO GEVTIVOVEPOD,, PBYAATE TO GKAPOG ald TO
VEPO KOl OTOLOKPUVETE TUYOV {yvN VYPOCIOG TOVL
£€YOUV OTOUEIVEL GTO YDPO TOV KWWNTHPO UE EVa
o1eYVv0 mavi.

ZOGTNHO 0TOGTPAYYIGG GEVTIVOVEPMV NE
TQ1papt vromicong

‘Oc0 10 VOPOCKAPOG AettovpyEl, TO. GEVTIVOVEPQ
OTO0 YOPO TOL KWwNTHPO avtAodvtor amd TV
vromieon
ekTOgevong
VOPOGKAPOC,
mmoaiovyiog.
[0 0mooTPAYYIoN TOV GEVTIVOVEP®Y GTO VEPD:

mov  dnuovpyeitor otV avtAiio
anofdilovtat
amd 10

Ko ond 1o

péoa 0KPOPVGLO

Odnynoete 10 VOPOCKAPOG OGO TO duvaTd O
evbeio kot pe todMTO TAVE Oamd TV TovTNTOL
TAOVOPICUOTOG el 2 AEMTG  TOLAYIOTOV.
IIPOXOXH: Mnv emTpEyeTe TOV KIVIITIPO. VO
Aertovpynosl pe péyoto avorypo ykollov yia
TOVAGLoTOV 1 AemTéd peTd TNV EmMAvVEKKIvVION
TOV. AV VTAPYOVV GEVTIVOVEPOD. GTO YMPO TOV

KIVI|TIPQ, EVOEYETAL VO TETAYTOUV PEGA OTOV
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ATOITNGELS AELTOVPYILNG KOL YELPLGUOD

KivTijpa kou vo wpokinOsi coPapn Cnpia.

[RCJ00554]
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RJU33424
Meragopa

RWJ00751
A\ TTPOEIAOTIOTHZH

O£TeTE TAVTO TO SLOKOTTY KOVGipov otn Béon
“OFF” o6tav peto@épere TO VOPOCKAPOS.
AL0.QOPETIKA, EVOEXETAN VO SLAPPEVGEL KOVGLLO
o6 TOV Kty TIpa 1] TO YAOPO TOV KIVI|TI|PA KOL
va dnmovpynOei kivovvog Ekpnéne.

©)
[

OFF

RES

Katd ™ petapopd tov vdpockapovg Le TpEIAEP,
GTEPEDOTE TNV 0TI GYOWI0D TNG TADPNG KoL TV
POV TOV VIPOGKAPOVS GTO TPEINEP LE TYOLVILL
N Wavteg mpdcdeons. XpnoYonomote eLACTIKO
TPOGTATEVTIKO GYOWVI Y10l VO AGQUAIGETE TOV TTOLO
mdoiiovyiog oto vdpookdpog. ITPOXOXH:
Mnv ao@ohrilere Tov mOho mndalovyiog pe
oyowld 1 Wavteg mpPoodeons KoL pnv TOV
ac@arilere oto Tpéikep. Emiong, pnv
HETUPEPETE TO VOPOGKAPOS pnE TOV TOAO
andoiovyiog  avefaocpéve.  AlQOPETIKA,
pmopel  vo. wpokinOei C{nmué  otov mého
andaiovyiog. Na Tohiyete pe meToéTeg 1] TOVIA
TO. OYOWVIA 1] TOVG NAVTES TPOGOEoNS OTA
onueic smoeig Tovg pe TN Afépfo TOVL



ATOITNGELS AELTOVPYILOG KOL YEPLGUOV

VOPOCKAPOVS, (DOGTE VO ATOPEVYOVTOL
yparCovvw’g 1’] (peopég. [RCJ00633]

1 Acotyévio oxowi
2 Ipdvrag tpdodeong
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Agrtovpylo TNV TPOTN POPa

RJU32757
LTPAOGLUO KIVIITHPO

RCJ00432

IIPOXOXH

Av 0gv akolovOi|ceTe TN OlwdKaAGiC Yo TO
GTPAGLUO TOV KIVIITIPd, EVOEYETAL VO pEL®OEL N

oapkea Long Tov KivTipa 1| 0KOpE Kot va
npokin 000y cofopéc {nmés otov KivnTipo.

To otpdoyo TOoL KwvnTpo €ivor GMUAVTIKO

kabwg emtpénel oo dibpopa e&upTHUATA TOV

KWV TiHpo. Vo puOeTOuV LE TIG KUTOAANAEG 0VOYEG

ywo. ooty Aerovpyio. Avtd eEacpariler v

KOTOAANAN 0mdd00T Kot TopoTeivel T Stdpreta

Comg tov e&opmrdtov.

[Na va oTpdoETE TOV Kivntipos:

(1) Tepiote 10 pelepPovdp pe KavOGWO TOV
mepExel  AGSt  oe  avaroyio  25:1
(kavoyo/Addy). (BA. ogkida 29 “Aviuén
Kowoipov kot Aadov” kot “Téuopa tov
peCepPoudp” yio TANPOQOpPiEG GYETIKE e TO
véuopa tov pelepPoudp.)

(2) KoBekkdote 10 vIpooKkhpog Kot PdAte
umpootd tov kvntipa. (BA. ceAdida 44 Yo
TANPOQPOPIEG GYETIKA LE TNV EKKIVIOT TOL
Kvnpo.)

(3) Zta mpota 5 Aemtd odnynote pe TOV
KWV THPO 6TO pEAVTL.

(4) Zt0 TPAOTO YEGL KOVGILOV, TESTE 0pYE TO
xepodykalo ko odnynote pe ykalL péypt ta
3/4 10 av®taTo.

(5) Tepiote axopa pio eopd to pelepPovdp e
KOWGLHO oL TePEyeL Addt o€ avaroyio 25:1
(kaoo/AGol) Ko HETE 0dNYNOTE pE TOV
KWV THPO. GE OMOLEGONTOTE GTPOPES.

Otav ohoxkAnpwbel 0 oTpOOIO TOL KIVNTHPW,
vepiote 1o pelepPovdp e KOOGLO TOV TEPLEXEL
Aot og avoroyia 50:1 (kavoyo/Addt). Mropeite
VoL XPNOLOTOMGETE TO VOPOCKAPOG KOVOVUKEL.
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Eleyyor mpw amo ™ Aertovpyla

RJU31982

RWI00412

A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

H mopdiewyn ™ kotdiining emOs@dpnong 11 ouvVTIPNoIS TOV VOPOSKAPOVS, GVEAVEL TNV
mOavotTnTa TPOKANGNS ATVYNNATOS 1] CNULES TOV VIPOSKAPOLS. MnV ye1pilesTe TO VOPOSKAPOS,
€Gv gvromicete Kamowo Tpofinpa. Eav kamoro popinpa dev emdropdmOsei pe Tig drudikaciss Tov
TEPLYPAPOVTUL GTO TOPOV YYEPiIdL0, avadioTe TOV £AEYXO TOL VOPOGKAPOVS GE KAmoov
avturpocmmo T1g Yamaha.

RJU41233

Alota A&y @V TTpv amo T AerTovpyio

[pw ypnoiporomcete anTO TO VIPOCSKAPOG, SIEVEPYNOTE OMOGONTOTE TOVG EAEYYOVG TOL OVOLPEPOVTOL
otV akoAovdn Aicta eEAEyy@V.

ANTIKEIMENO EAEIr'XOI POYTINAX ZEAIAA
EAEI'XOI IIPIN AITIO THN KAOEAKYXH
. . Agpiote 10 (DPO TOL KIVNTHPO.
Xopog kvripa EMéyEte péoa 6T YMPO TOL KvNTHPa Yo Tuxov Jnpies. 36
TO6TNIO TPOPOBOGING Eksy&‘t? TO GUGTNHO TPOPOFOGING KAVGIHOV Yo
KOVGipov duappoéc. 37
i EXéyEte T 6100UN Kawacipov oto pelepPfovdp kavacipov.
Awyoprotiic vepoh EXéyEte 10 Sraympioti vepo yia TuxdV mapovsio vepov. 37
Movada Kivntipo EMéyEte e€otepucd T povado kvnmpa yio Toxov {npies. 37
TevTIvovepa EMéyEte TO Y®PO TOL KIVNTIPO Y10 GEVTIVOVEPO. 37
Mrazapio EléyEte T GUVOEGELS TNG UTOTOPING Kot TN 6TAOUn Tou 37
NAEKTPOADTN.
. . E\éy&re T cwot Asttovpyio TOL GLGTAUOTOG
Toomnpa tndorovyiog mdaovyiac, 38
. E\éy&re ) cmot Aettovpyia Tov yeipdykalov.
Xewpdykogo EXéyEte To 1C0Y0 TOV YEWPOYKALOL. 39
Kopdov aocpaireiog Tov EMéyEte 10 KOpdOVL acpadeiag Tov Kvntipa (AvadéTn) 20
Kivnpa (avadétng) Yo Toyov Onpiec.
EMéyEte edv Aettovpyolv 6moTd 0 SlokOTTNG EKKiviong,
AwoKoTTEG 0 S1OKOTTNG CTOHATHOTOG KOt O SoKOTTNG AopuAeiog 40
TOV KWVNTHPOL.
EXéyEte 0 caxidio amobnkevong yio toxov (npieg kot yio
. . evdegyduevn Tapovcio vepov.
LaK0G PKPOAVTURELREVOV EMéyEte edv 10 cakidlo amobnkevong ivatl cmotd 4l
Tonofetnpévo.
Kovti mvpocpeotipa EMéyEte 10 KovTi TOL MUPOGPESTHPA Yo TVXOV LN 41
IMvpocPeotipag EMéyEte v KatdoTtoon Tov TuposPectipa. 41
BeBawmbeite 6t vrdpyel 6T0 VIPOGKAPOG EEOTMGHOG
E&onmhopog aoc@drerag OGPALELNG TTOV AVTOTOKPIVETOL GTOVG IOYVOVTEG 41
KOVOVIGHOVG,.
Aéppog ko KoTdoTpOPA EXéyEre T AépPo kat o Katdotpopa yo Toydv (nuies. 41
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Eleyyouw pwv amo T Asrtovpyro

YOENG EVOS® 0 KIVNTNPAG AEITOVPYEL.

ANTIKEIMENO EAETXOI POYTINAX XEAIAA
ZTop10 E16PONG VEPOD EXéyEte 10 0TOMI0 E16PONG VEPOL EKTOEEVONG Y10l TLYOV 41
eKTOgEVONG Onpieg kot av €xel PovADGEL.

Komé EMéyEte av To Kamod eivar KaAd KAEWGHEVO. 41
EAET'XOI META THN KAGEAKYXH
Trépo e£6500 vepod wiknG EMéyEte Ot e&épyetar vepd amd 10 6TOUI0 £E050V VEPOV 0

XHMEIQXH:

lNa e€aoedon g acedieag kot ™G a&lomoTiog Tov VOPOcKAPOVS, B TPEmeL va. dievepyouvToL

€leyyol Tpwv and ™ Aertovpyio KAOE POPA TOL XPNGLULOTOLEITAL TO VOIPOSKAPOG.
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Eleyyor mpw amo ™ Aertovpyla

_ Ynpeta EAEYYOV TPV 0o TN
Aertovpyia

RIJU40686

"Eleyyot piv amd Ty kaféikvon
Atevepynote TOvG EAEYYOLG TP amd TNV
Kkafélkvon, ot omoiot avagépoviar ot Aioto

eEMfyyov mpwv  omd TN Agltovpyie, HE  TO
VdpocKAPOg otV ENpa.

T va dievepynoete Tovg eAEyYOLC TPV Omtd TV
KaéAkvon:

(1) A¢opéote 10 Komd. (BA. oekida 24 yio Tig
Sadwcacieg apaipeong kat tomoHETnong tov
Kamd.)

(2) Awevepynote toug eréyyovg Kot PePfoimbeite
ot dgv eapmporta

YOV

IOV
Ao

VIAPYOLY
Sdvciertovpyodv
TpofALaTa.

(3) Aol ohoKANPOGETE OVTOVG TOVG EAEYYOVC,

TOm00ETNOTE TO KATO GTNV OPYLKY ToL BEo.
RJU32334

"E)eyyog ydpov Kivnripa

RWJ00462

A\ TTPOEIAOTIOTHZH

Av 0 y®pog Tov KivnTipo Thyer va ogpileTa,
vdpyel kivovvog mupkoylas 1 Ekpnéne. Mnv
0¢oeTe o€ AerTovpyia TOV KT Pa, OV VTAP)EL
owappon Kavoipov.

ovte

Agplote 10 YOPO TOL KWNTHPL. APHOTE OVOLYXTO
T0 YHPO KWNTHPO YO UEPIKE AETTA DOTE VoL
S1apvyovy TUYOV avabVULICELS KaVGipov.

BePoimbeite ot1 dev vadpyovv {npieg péosa oto
XHPO TOL KvnTNpOL.

RJU34208

"ELeyy ol 606TINNOTOS TPOPOO0GiaS KAVGiNov

RWJ00382

A\ TPOEIAONIOIHEH

Toy0v dr10ppon| KAVGIPoL PToPEl Vo TPOKUAEGEL

0014 1 €kpEN.

o Eléyyere TokTikd 10 droppon) kKavoipov.

e EGv eviomotel dSwppor] kaveipov, TO
GUGTNNO TPOPOOOGINS KAVGipov TPémeL va
EMOKEVUOTEL 0O EEEOIKEVUEVO PNYOVIKO.
Toydv eo@oipéves epyacieg EMOKELNG
PTOPOUV VO KOTAOGTI|GOUV NN UCQUA] TO
YEPLONO TOV VOPOSKAPOLG.

Befoimbeite otL dev vadpyer Cnuia, Swappor M
GAAO TPOPANUO GTO GUGTNUO  TPOQPOSOGING
KOGilov.

E\éyEre:

e To kappmvpatép yio dtappon

e To komdxt Kot to Topéufucpa oTopiov yéong
Kowaipov yio toydv {npiég

To kavoo oto pelepPoudp Kovsipov yo mv
Ymapén vepod Kot akabapcidv

To pelepPovdp kavoipov yio toydv {npio Kot
Swappon

Tovg Moo TIKODG COMVEG KAVGI|LOV Kot paKOp
yio Toyov {nuio Ko dtoppon

To @iltpo kavscipov yia dwppor

Tn o1pdELYYa Kavcipov yia doppon
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Eleyyouw pwv amo T Asrtovpyro

e To ocoMva &faépoong Tov  pelepPoudp
KoaGipov ya Toydv {npio kot dtappon

Extévoon g micong oto peleppovap

KOVGipov

Ipw amd kabe xprion vo. ektovdvete Vv mieon

oto pelepPfovdp Kavaoipov.

o va ektovioete v migon oto pelepPouvdp

KOUGiLOL:
(1) Eecei&te apyd 1o Kombkl oTtopiov yEHong

KODGILOV KOl QPOLPESTE TO Y10l VO EKTOVODEL
N Tieon mov VLTAPYEL EVOEYOUEVMSG GTO
pelepPovdp kavoipov.

1 Komdkt otopiov yépiong koavoipov

(2) TomoBetote otafepd 1O KOMAKL GTOLIOV
YéUONG KOWGIHov Geiyyovtdg To  péypl
TEPLLOL

RJU32365

"Edeyyog 6160ung kovoipov

EMéyEte ) o1640un xavcipov oto pelepPoudp

KOWGipov.

[Ipocbéote kavoo, av givor amapaitnto. (BA.

oehida 29 Yo TANPOPOpPieg OYETUKE LIE TO YEUIGHAL

Tov pelepPovdp kavacipov.)

RJU32424

"Edeyyog dwoywproti] vepov

BePfawwbeite 611 0 doy@piotig vepod dev €xel

GUAMAEEEL vepd. AV 0 Slay@ploThig vepol €xel

GLAAEEEL vepd, adeldote Tov. (BA. oeAhida 22 ya
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TANPOPOPIEG GYETIKG LE TNV OTOGTPAYYIOT| TOV
Sywproth vepov.)

1 Awywpotig vepod

RJU40182

"Eleyy0g povadag Kivnripa

EAéy&te eEmtepikd ™ povada kivntipa yio toydv
Cnuieg i GAro pofinua.

RJU41012

"Eleyyog Y10 ogvTivovepa

BePoimbeite 611 dev Eyovv cuhieybel oevivovepa
0T0 Y®po TOL KvmTpa. Av €rovv cuvlleyOel
GEVIVOVEPO, GTO YDPO TOL KIVNTIPO, CKOLTIOTE
To pe éva oteyvo mavi. [IPOXOXH: Av vrapysl
vepfolKi] TOGOTNTA VEPOL OTO  YMDPO
KivnTpa, 10 vepd pmopsi va metoytel péoa
OTOV KIVIITI|PO. KOl VO TPOKUAEGEL cofapn
PAAPN. (rc00342)

RJU32485

"Eleyyor pratapiog

BePoimbeite 611 ot mOAol kot O  COAVAG
e€aépmong ™G pmatapiog Ogv £(OVV VTOGTEL
uioe ko 6T To KOADSWOL Kot O GOANVOG
eaépmong g pmotopiog eivar cvvoedepEva
owotd. IIPOEIAOIIOIHZH! Edv o ghactukig
coMvag €Eaépwong &ivol KOTEGTPUUPEVOS,



Eleyyor mpw amo ™ Aertovpyla

Poviopévog 1| dev £y ouvoedsl cwoTA, pTopsel
vo. TPoKAN Ol TupKayLd 1| EKPNEN. (RWi00452)

1 Ogtikde (+) mdrog pratapiog: Kokkivo kahddto
2 Apvntikdg (—) morog pratapiog: Madpo
KoA®S10

3 ZoMvog egaéproong
Befaiwbeite 6t 1 otdBun tov nhektpordt eivon
petald tov  evdeifeov  avdtatng Kol TG
katdtatg otadunc. IPOEIAOIIOIHXIH! Mnv
ypnowponoleite moté TO VOPOOKAPOg €AV M
pratopio oev £xel apkeT WYY Yo va Tapel
NTPOGTA 0 KIVITIPOGS 1] €AV ep@avilel onpaoia
pewopévng oyvog. Tvxdv andrea woydog amod
™ protapio propei va £xel coPfapéc ocvvémereg
Ko va peivere afondntog 6t 0GA0OGA. Rwi1241]

1
|
|
2
1 Inpdadt avotorng otadung
2 ENpadt KotdToTNG 6TAOUNG
Befoiwbeite 61t M pmorapio  eivor koAl

oTEpE®UEVT o1 B0 TNG.

RJU32614

"Eleyyol cvoTpoTog Tndoiiovyiog

[Mepiotpéyte TG YEPOAAPEG TOV TUOVIOD HEPIKES
Qopég dekd kat aplotepd Yo va Pefarwbeite 6tLo
YePopdg Toug gival OpaAdS Kol ampOCKOMLTOG
KB’ 6An ™ dradpoun Tovg, kabdg kat 61t o Tldyog
ToVg dev givar vtepPoikd peydroc.

[Mepiotpéyte TIG XEWPOAUPBES TOL TILOVIOD TEPUOL
de&1d ko aplotepd Yoo va PePoimbeite Ot TO
akpo@doto  mndaiovyiog Kafdg
TEPIGTPEPOVTUL O XEWPOAUBES, KaBMG Kat Tt dev
vrdpyet Sapopd petalh tov Bécewv Téppa de&id

Kivetton
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Eleyyouw pwv amo T Asrtovpyro

Kow  TEpHO  aploTEPd  TOv  akpouciov  vmepPoAiikd peydrog. BePormbeite, emiong, 6t 0
mndolovyiog. moLog Tndaitovyiag dev Exet mievpucd tLoYO.

RJU32595

"Eleyyor yepoykalov

Xepioteite 10 YePOYKOLO UEPKES POPES Yo VaL
BePormbeite 6Tt 0 YEPIOUOG TOVL givorl OLordG GE
ohoKANpn ™ Swdpopr| tov. Emiong, PePoimbeite
0Tt 10 YePdYKalo EMOTPEPEL CVTOUOTO GTHV
TAPpOG KAewot) 0éom Ttov (pelavti) Otav TO
O0QNOETE.

Awpopd peta&d tov téppo 0Ecemv ToV
akpouciov tndaiovyiog (aroctdoelg A
ko1 B):

To avédtato 5 mm (0.20 in)

RJU32623
"Edeyyog mérhov Tndaiiovyiog
Metakwviote ndvm-kéte tov molo mndaiovyiog

UePKES POpPES Yo va Peformbeite 6Tt 0 XEPLONOG
oV givar opoAd kot ompookonTog Kah® OAn ™
Sradpopn| Tov, kabdg Kot 6t 0 ToYoS Tov dev eivan
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Eleyyor mpw amo ™ Aertovpyla

BePfawwbeite 611 t0 YEpOYKALO €YEL TO OMOTO
toyo otav PpiokeTon oty TANPWG KAEoTH BEom
(pehavti).

1

T

1 T&oyog yepodykalov

TLoyoc yepdyxalov:
7.0-10.0 mm (0.28-0.39 in)

%Uizsé;;(og KOPOOVIOY a6@uleiag TOV KiviTiipa
(avadétng)

BePawwbeite 0Tt 10 KOpdOVL aGQOAEing TOV
Kvnmipo (avadétng) dev €yel vmootel {nuia. Edv
70 KOpdOvL £xel Voo TEL {NLid, OVTIKOTOGTNOTE TO.
MHPOEIAOIIOIHXZH! Mnyv emysipeite moté va
EMOOPODGETE TO KOPIOVL OGQUAEINS TOV
KivnTipa (avadétn) M va 1o décete. To kKopdoVL
06Qulreiag TOV KavnTPa (AVadETNG) HTopEl va
v Tpafnytei 6Tav o xEPLoTHS TEGEL 6TO VEPD,
LE ATOTELEG PO TO VOPOGKAPOS VO, GUVEYIGEL TV
TOPELQ TOV Kot Vo TPOKAN Ol aTO NP Rwio1221)

RJU41021

"Eleyy ol S10KOTTAOV

RCJO1361

ITPOXOXH
Mnv a@1veTe TOV KIVITI|PA VO AELTOVPYOEL
ot &npd  yw wepwoodtepe  amd 15

dsuTEPOLENTO.  YWPIS TNV TAPOY] VEPODL.
AwWQopeTIKG, 0 KivnTIpaS pmopsl  va
vepOeppavOsi.

EAéyéte edv Aettovpyodv cOOTO 0 SloKOTTNG
€KKIVIIOTG, O JlOKOMTNG CTOUOTAUNTOS KOl O
Sakong aceareiog Tov kKwvntipa. (Avarpééte
otig oelideg 19 émg 19 yio TAnpogopieg oyetikd
e ™ Aetrovpyia k@be drokdmm.)

1 Awxdénmg aceareiog tov kKivynpa

2 Acodlrelo

3 Awxdnmg ekkivnong

4 A0KOTTNG CTOUOTIHOTOG KIVITIPOL

5 Kopdovt acpareiog Tov kivntipa (ovadEng)

T va eAéyEete ) Asitovpyio TV S10KOTTOV:

(1) Totote 10 JSloKOTTN €KKivONG YL Vo
BeParwbeite o611 0 KwNTpAg Tmaipvel
UTPOGTA.

(2) MoéMg o kwvnmpog apyicel vo Aettovpyet,
TOTNOTE TO OOKOMT GTOUOTAUOTOS TOV
Kwvntipa v va Pefoimbeite 6Tt 0 kivnTpog
GTOUOTE APESHC.

(3) Bdhte Eava pmpootd Tov KvnThpo Kol, 6T
ovvéyewr, tpaPnéte 10 KopdovL ac@aieiog
oV Kwvnpo (ovadétn) yo va PybAete v
ac@dielo omd 10 SloKOTT acPUrEing Tov
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Eleyyouw pwv amo T Asrtovpyro

Kwvntipa kot vo, feforwbeite 6TL 0 KivnTHPOG

GTOUOTE OUECHG.
RJU41211

"Edeyyor coxidiov amodikevong

Befaiwbeite 6t To cakidio anobnikevong dev Exet
vrootel (o ko 6tL dev £xel cuAAEYDEl vepd oTo
£00TEPIKO TOV cakdiov. Emiong, Beforwbdeite ot
10 ookidlo amobnkevong eivor  oTEPEMUEVO
otabepd. (BA. oglido 25 yio mAnpogopieg oyeTikd
e To cokidlo amobKevongs.)

RJU41072

"Edeyyor Oxng mopoosPeotipa

Befaiwbeite 61t 1 6xn mopocPectipa dev Exet
vrootel {npia kou 0Tt givon otepempévn otadepd.
(BA. cehida 26 yu TAnpopopieg oxeTkd pe ™
6nkn mopooPectpa.)

RJU32504

"E)eyyog mopocfeotiipo

Befaiwbeite 011 610 6KAPOG VIAPYEL EVOG YEUATOG

mopooPectipag.

TNa va. eléyEete Tov mupocPeotipa, aolovdnote

Tig odnyieg Tov  Kotaokevaoty Tov. O
TupocPectipog TPENEL Vo fpioketal ThvToTe 6N
.

[pémer va éyete mlvta mopocPectipa  ©TO
okdpoc. O Paocwodg eEomhopdg ovtod TOL
VIPOCKAPOLS Ogv TEPIAAUPAVEL TUPOGPRESTHPAL.
Av dev éyete mopocPeotipa, ancvbuvbeite otov
avTimpocmno g Yamaha 1) 6€ £vav avTurpocmTo
TUPOCPESTP®V YO VO ATOKTNOETE VOV UE TIG
GWOTES TPOSLOYPAPES.
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RJU40122

"Eleyyog eEomopov acpdlrsiag

Befowwbeite Ott vmdpyel o610 VIPOGKAPOG
€£OTMOUOG ACPALELNS TTOV AVTOUTOKPIVETOL GTOVG
16(00VTEG KOVOVIGLLOVC.

RJU32353

"Eleyyog A&pfov Kol KOTACTPONAUTOG

EAéy&re ) AépPo kot to KatdoTpmpo yio Toydv
Cnuieg i GAro mpofinua.

RJU32657

"E)leyyot otopiov £10pong vepov ektdEevong
Befowwbeite 0Tt t0 OTOMIO  €10PONG  VEPOD
ektoEevong dev éxet vrootel {npia Kot 0Tt dev Exel
Bovidoet pe ok 1 axabapoies. Eav o otopo
€16pONG  vepoL extOEevomng elvon  @paylévo,
kabapiote 0. (BA. oghida 74 yio mhnpopopieg
GYETIKA LLE TO GTOLIO EGPONG VEPOL EKTOEEVOTC.)
RJU40703

"E)eyyog komd

BePoimbeite 611 10 Koo eivon Kohd KAEGHEVO.
(BA. oghida 24 yw mAnpopopieg GXETIKG LE TO
Komo.)

RIU40145

"EAgyyot petd v ka@éikoon

Atevepynote toug EAEYYXOVG HeTd TV Kabéhkuon,

oL onoiol avaeépovTor 6T AloTto eEAEyyOV TPV

a6 T Aertovpyia, LLE TO VOPOSKAPOS GTO VEPD KoL

TOV KIVITHpO. G€ AgLTovpyia.

T va dievepynoete tovg eAEyyoug LETE TV

kaf€Akvon:

(1) Koabekkdote to vdpookdpos. (BA. gelida 44
Yo, TANPoPopieg oETIKG pe TNV KabEAkuon
TOL VIPOGKAPOVG. )




Eleyyor mpw amo ™ Aertovpyla

(2) Awevepynote Toug gléyyouvg Kot PeParwbeite
ott  dgv  vmhpyovv  e€optipoTo OV
dvuchettovpyovv ovte  TUYOV GAAaL
TpoPAnLaTa.

RJU40553

"Edeyyog otopiov ££600v vepoy yitng

Befoaiwbeite 011 e€épyetan vepd amd 1o GTOLIO

€€68ov  vepod wiEng evoc® 0  KmThpOG

Aertovpyel. (BA. oehida 22y mAnpogopieg

GYETIKA e TO oTOL0 €£OBOV vEPOD YOENG.)
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Agrtovpyla

RJU32903
Xepropog Tov vOPOSKAPOVg

RWI00511

A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

Hpw  ypnowpomonjoete TO  VIPOOKAPOG,
ggowkarwleite pe  O6ho  TO  yEPLOTIHPLO.
Tvppovrevteite  évav  avTimpoocOTO  TNG

Yamaha oyetikd pe kdaBes yepomipro 1
Aertovpyio OV dEV £YETE KOTAVONGEL TANPOC.
Eav dgv éyete KoTOVONGEL TMPOS TAG
AELTOVPYOVV TO XEPLGTHPLY, VITAPYEL KivOvvog
va Tpoxin0si atdympa | va pnv propicete va
OmTOQUYETE £va aTONNA.

RJU32924

I'vopiote 10 VOpOoKAPOS GOG

O yep1opdg TOL VIPOCKAPOG UTOLTEL IKOVOTNTESG
OV OTOKTOVTOL [E TPAKTIKY eEAoKnon Yo éva
OPICUEVO  YPOVIKO  SdoTnuo. AQEPOOTE TOV
amapaitnto ¥pdvo yio vo eEotkelmbeite TANPOGS e
16 Paoikeég TEYVIKES TPV TPOSTOONGETE VO KAVETE
SuoKkoAOTEPOVG EALYLLOVG.

O %e1p1opdS TOL VEOL GOG VIPOCKAPOVS UTOPEL VoL
givat o oA gvyapiotn dpactnprotta mov o
TOAMEG  dpeg  Saokédaonc.
Qot660, glvor TOAD onuavtikd vo efotkelmbeite

GOG  TPOCPEPEL

He TN Aetovpyio. TOL VOPOCKAPOVS, MDOTE VO
AmOKTHOETE TNV omapaitTn emde&idotna mTov
gyyvaron TV 0ceoAn TAgbo.

IIpwv ypnowomomoete ovTd TO0 VOPOCKAPOC,
Swfdote To TOPOV EYYEPIdLO WIOKTTN/XEPLOTY,
tov Odnyo Ipaktikng E&doknong I[TAgdong, v
koptého pe tig Odnyieg mhevong ko Oleg Tig
ETIKETEG TTOV VTAPYOLV GTO VIPOGKAPOS. Adate
Wiaitepn TPocoy OTIG TANPOPOPIES ACPAAELOG
mov Eekwodv amd T oekido 8. Avtég ot
mAnpogopieg Ba cag fonbncovv va katovoncete
KoADTEP TO VEPOCKAPOG KAt TN AELTOVPYia TOV.
YrevOopon: To  vdpookapog €yet
OXEOLIOTEL YO VO LETOPEPEL OMOKAELOTIKG Ko

ovtod

Hovo 10 yep1oth. Aev mpémel mOTE VoL VIAPYEL
TEPIGGOTEPO ATd £VaL GTOWO GTO VOPOOKAPOC.
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RJU32985

Expadnon yeipiopov tov vopookapovg
TIpw 1o ¥ePIG1O TOV VIPOGKAPOLS, Oa TPETEL VaL
eKTEAEITE TOVTO TOLG €AEYYOLG TPV OO TN
Agttovpyia, ot omoiol avoypaeovIal 6T GEALd
34. O Atyog yxpodvog mov Oa. damavAGETE Yo TOV
€AeYY0 TOV VOPOCKAPOVS B Gog avTapeiyel pe
Tpocet acpdisia kot a&lomioTio.

TIpw 10 ¥ePIG6 TOV VIPOGKAPOLS, Oa TPETEL VaL
YVopPILeTe TOVG TOTIKOVS 1G)YDOVTEG VOLLOVG.
Kweiote apovticd pe toxdtteg acpaieiog Kot
Sdwmpeite amdcToon oo@oreiog omd drTopa,
avtikeipevo kou  GAAo  vdpookden. I'o va
e&aoknbeite oTovg EMYNOVG, EMAEETE oL LeYOAN
TEPLOYN OTNV OTOI0L VIAPYEL KAAT, OPATOTNTO. KO
apa] Kivon oKapov.

=" = ~ NN"‘;
v -3 D

- =

A e

Xpnowlonoteite 10  GUGTNUA  GLVTPOPOL—VA.
xepileote 10 OKAPOG £YOVTOG KATOWOV Simhal GOC.
E)éyyete ovveydg €dv  vmapyovv  dropa,
avtikeipeva 1 dAAa vdpookden yopm cac. Na
glote og gropdmTa Yoo VYOV oLVONKEG TTOVL
KoBLoTOOV SVGSLAKPLTN TV TEPOVGia GOgG 1) TOL
oog eunodilovv va deite Toug GALOLC.

Oo mpénel va mhvete TG yeporofé Tiovion
opuytd ko vo pmopeite vo otobeite Opbot M
ypnyopo. Otav 10  VIPOGKAPOG
Kweitat, Oa Tpémet va Swotnpeite o oS0 1 TOL

yovariotol

YovaTd 60G Thve 6To SAmedo TAeHoNG.

RJU33172

BOéoelg yepopov

Ao Egkvioete, pmopeite va amopacioste ov Ha
yovaticete 1| av Qo otabeite 6pOog, avdroya pe



Agrrovpyia

™MV ToOTNTO. TOV  VOPOCKAPOLS, TO Pobud
eMOEOTNTOG KoL TG WPOTWNCES — GOG.
AxolovBovv opiopéves odnyies.

Covatiet) 0éon

Eivar o gbkoho va dtotnprioete v 1coppomio
oag otav giote o€ yovaTloth Tapd oe 6pbia BEom.
H 0éon ovt ovvictdtor Otav Kweiote pe
ToOTNTEG  LIO-TAAVOPIGHATOS. (Xe  TOyVTNTES
VIO-TAQVOPICLLOTOG SMLLOVPYOVVTAL OTTOVEPT, TO
VIPOCKAPOG oG Kiveital kKuping dlocyilovtog
70 vepd Tapd TEPVMOVTOG AV 0o VTO.)

Y ol yapunAég TaydTnTeG, Umopel vo ypelaotel
vo otNpiEeTe T0 EMEVE PEPOG TOL CAOUATOG GOG LLE
TOVG OYKMVES TAVED GTO TEPITOVOALN, EYOVTAS TO
o0, 60G HEGA GTO VEPO.

‘OpOa B¢on

Otav  apyioete va  yepileote
VdpooKaPog oe yovatioty Béom, dokdote va
onkmbeite O0pbog  kobDg TO  VIPOSKAPOG
avanticoet TaydTnta. To vépookdeog wopponel
mo ebKkoha 060 au&dvel M TovTNTA, ETEWN M
dvvaun mpodoews Topéyel otabepdtnTa Kot
katevbuvtikd €leyyo. Otav kweiote opyd M
£TOWALEDTE VO CTOUOTNOETE, 10MG YPEWOCTEL VO

AVETO,  TO

yovaticete Eovd Yy va  dwtnpnogte v

1GOPPOTIN GOG.

=

RJU32822
Ka0élkvon Tov vdpockdagpovg

Befoimbeite ot dev vrdpyovv gumoddia yopo cog
otav KaOeAKDETE TO VOPOCKAPOG.

Av 10 vdpookapog Kabehideton and Tpékep,
Kkamowog Oo mpémer v @povtilel ®oTE TO
VOPOGKAPOG VO UMV GTPOYVETOL 0O TO. KOpTO
TPOG TO TPELAEP.

A@ob BdAete T0 VOPOCKEPOS GTO VEPO, YVPIGTE TO
€101 OOTE 1) TADPY TOV VAL EIVOL GTPOUUEVT TTPOG
™mv Katevbuven mov Bélete va mdte.

RJU32836

Exkivinon tov kivntipa 6to vepd
RWJ01521

A\ TPOEIAONIOIHEH

Mnyv avoiyere To YKall v vTapyovv dTopa 6TO
micm pépog Tov vVopookd@ovs. XPinore TOV
KivnTipa 1 a@iote Tov va Aertovpyel 61O
pehavti. To vepéd wor ov axoBapoicg mov
e&épyovral amd 10 AKPOPUVGLO TTNICMOLYioG
EVOE ETIN va TPOKULEGOVY cofapod
TPOUVRUTIONS.

To va Badete UmpooTd ToV KvnTipoL:

(1) MetoxviioTe T0 VOPOSKAPOS GE HEPOG YWPIS
ookl M okabopoieg kot pe  Pabog
TovAdyotov 60 cm (2 ft) amd To KAt pEPOg

vdpookdopove. ITPOXOXH: Mnv

eMTIPEYETE MOTE  TOV  KvnTipa  va

Aertovpynost og vepd pe padog pkpotepo

TV 60 cm (2 ft), SropopeTiKG EVOEETOL VO

0oL
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Agrtovpyla

ovappoenBodv kpokdlreg | dppog omd TO
oTON0 E16PONG VEPOL EKTOEELONG, pE
omotéheopa vo wpokinOei {nua oty
TTEPMOTI KOL vTEPOEPRAVOT TOV KIVIITIHPA.

[RCJ00473]

(2) Tvpiote Tov drokdmtn Kawcipov ot Béon
CQON,’.

RES

N [=(D)

OFF

(3) Aéote 10 KOpSOVL acaielng TOV KvnTHPO.
(avadETNG) 6TOV UPLETEPO KAPTIO GOG KOL, OTN
cLVEXELW, TOMOBETNOTE TNV OCQAAEW OTO
Swakont acporeiag tov kKwvnmypa. (BA.
oekida 19 yio TAnpogopieg oyetikd pe to
¥EPWOUO TOL  JokdTT)  0CQOAElnG TOL
kwnmpa.) [IPOEIAOIIOIHEH! EAéyére
€Gv TO KOPIOVL OCQPUAEINS TOV KIvTIpO
(avadétng) eivar 6wotd cvvdedepévo. Eav
70 KOpOOVI Oo@QuAeiog TOL KiviTipa
(avadétng) ogv givar cmoTd cuvdedepévo,
propel vo. punv Tpofnyrei 6tav o yepLoTig

TE6EL ©6TO  VvePO, pNE  AMOTELEGHO TO

45

VOPOOKAPOG Vo cuvEIGEL TNV TTOPEin TOV
Kol vo TtpOK)ﬂ]BSi (l‘rl'))mu(l. [RWJ00582]

1 Acoedrewn

2 AkOTTNG 00PAAEING TOV KV THPO
3 Kopdovt acpareiog Tov kivntipa (ovadEng)

(4) Tpoapnére o KoV TGOK TPOG TO. EE® PEYPL
T0 TéPUO, Yoo TNV ekkivnon &vog kphov
KV ThHpaL.

[

YHMEIQXH:

To to0k dev Oo mpémet va ypnoponoteitol 4tav o

Kwntpog etvon Ceotodc.

(5) INélovrtag erappmg xepdykalo, TOTHCTE TO
Sraxomm exkivnong (Tpdoivo kovpmi) yio va
BaAete pmpootd tov kwvnpa. (BA. ceAida
19 vy minpogopieg oyeTikd pe To XEWPIoHO
oV Sakomm ekkivnong.)
ITPOEIAOIIOIHXH! Mnv avoiyete molv
10 YKGQL otav Palere Tov kvnTipo o€
Aertovpyia, OLOQOPETIKG TO VIPOCKAPOS
0o emrayvvel amoTopa. Avtd pmopei va



Agrrovpyia

TPOKOLEGEL GUYKPOLGT 1] TTAOGY TOL
xslpwﬂ'] oTO Vﬁpé. [RWJ00592]

(6) A@ov (eotabel 0 KivnTpog, OTPOETE TO TEOK
otV apytKn Tov Béom.

YHMEIQXH:

Av Egydoete To To0K TpaPnypévo, o kivntipag Ho

ofnost.

RJU32863

ZTopdTnpre Tov Kivtipo

Aopnote 10 yewpdykalo ko PETE TECTE TO

S1KOTTN GTAMATAHOTOG TOL KvnTipa (KOKKLVO

KOUUM) Y. VO OTOUOTINGEL O  KWNTHPOG.

MHPOEIAOIIOIHXZH! T vo otpiyere mpémel

vo dmoete YAl To offjoo Tov Kivnmipa

RTOPEL VO £XEL MG ATOTELEG PO T1) CUYKPOVOT) PE

KOmow  gumodlo  mov  mpoomaleite  va

amo@Vyete. H cvykpovon pmopei va 0onynest

(34 coBapé Tp(ll)ll(l‘l’lcué 1’] 0davaTo. rwiooso

RJU32873

Amofipaocn amdé 10 VOPOCKAPOS

INa va anofifacteite and 10 vVOPOSKAPOS, Pydite
™MV ao@OAEl omd TO KOPIOVL ao@arelog TOV

KIVI|TIPO Y10L VO ATOTPEYETE EVOEYOLEVT] OKOVGLOL

ekkivnon M un e€ovolodotnuévn ypnion Tov
VOPOCKAPOVS aTd TOUSLA 1 GAAC, ATOLLAL.

RIU41172

Xepopiég Tov VOPOSKAPOVS

Otav 0 kivnmnpog Aettovpyet, To VEPOSKAPOG Ba
Kwnbel mpog ta eumpdc pe TOYVTNTO GLPTNG
akopo kot av 1o yepdykalo Ppioketor omyv
TANPOG KAELoTH Bom (pehavti).

=

RJU33244
ZTPoP1] TOV VIPOCKAPOVS
RWJ00762

A\ TPOEIAONIOIHEH

e Mnv oa¢ivete 710 yepoykelo  Otav
npoonadeite va amopakpouvleite and kamworo
ovTikeipevo—ylo va otpiyere mpémer va
omoere ykall. H ovykpovon pmopei va
oonynoel o€ cofapd TpavpoTiopd 1| Odavaro.

o Kata ™ Aevtovpyio og vyniég toyiTnres,
TPOYNATOTOIEITE  OTUOWOKES OTPOPES 1)
emppaddvere Katd TV Kiviion o€ otpoer). H
Kiviion pe peyddn toxdtTNTe 08 KAEIOTEG
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Agrtovpyla

OTPOYES pmopsi va TPOKULEGEL
mhaywdicOnon 1 waTwvapspo  TOL
VOPOOKAPOVS, PE ATOTELEGHO TV EKTIVOEN
TOV YEPIGTI] Kol TOV MOAvVO TPUVPATIGHO
TOV.

O éheyyog mndolovyiog e&optatar omd ™ 0éon
TOV YEPOAUP®V TWWOVIOD Kot TO YKA{L Tov
eQapuolete.

To vepd mov avappoedtor amd TN ypila TOVL
GToioL ElGpONG VEPOL TiBETON VIO TiEST ATTO TV
nTepmT otV avtiia ektd&evong. To vepd vmd
mieon, Ko0dg exto&evetar amd TV avtAlo LEcw
axpopuoiov  mdaAovyiag,  dnpovpyet
®OTIKN dvvaun mov kivel ko KatevBover to
VOPookaPos. Oco vynAdTEPES gival 0L GTPOPEG
TOL KvNTNpa, 060 HEYOADTEPT €ivol 1 OOTIKN
Sdvvapun Tov TaPAYETOL.

H d0vaun mpomdoems, o cuvdvacuod pe tn 0éon
TV YeWPorofdv Tov Tiovion, kabopilel mOGO

TOL

KAelotd otpiferte.
A. Tlepioootepo YAl mapdyst peyodvtepn
®OTIKY OOVOUN KOl TO VIPOGKAPOG TaipVEL

O KAELGT| GTPOPT).
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B.  Audtepo ykél mapdyet pkpdTeEP ®GTIKN
dVvapn Kot To VOPOSKAPOS GTPIPEL GTASIOKA
pe o opyd puiuo.

=4

C. E&v oa¢noete evtehg t0  yepdyxalo,
nophyeton ehdyiot poOvVo ®OTIKN Svvaun.
Edqv xwelote pe taydreg peyoldtepeg e
oLPTHG, 1 WKovoTnTo. Katevbuveng yopig
kAl 0o pewwbet ypriyopo. Mmopei va éxete
aKopa T SVVATOTITO GTPOPNG APESMG HOMG

otav

aproete 10 Yepoykalo. Qotdco,

MECOLV Ol  OTPOPEG TOL  KWNTNPQ, TO
VOPOGKAPOG Ba mhyel va ovtomokpiveTon
OTIG EVIOAES TV YEPOLAPDV TYLOVIOD, HEYPL
va avoi&ete Eava o KAl M va @tdoete otV
ToOTNTO GVPTHG.

Ymv  1oydmTo GLPTNHG, TO VIPOGKAPOG
umopei va oTpiyel 6TadIKA avaloya Hovo pe
™ Béom tev yeporofdv Tov TovIoh Kat
XPNOWOTOUDVTOG ATAMG TNV MCTIKN dHvoun
7oV eivan Sloféoiun otV APopTn AELTovpYia.

~a=



Agrrovpyia

D. E&v o xwmmpog OTONOTACEL KOTG TNV
odnynon, n ootk dvvaun pndeviCetor. To
V3PocKaPog o Kiveitar o€ gvbeia, akodun Kot
€AV YOPIGETE TIG YEPOAUPEG TOV TIHOVIOV.

—=

TN va otpiyete Tpénel va ddocete YAl

INa va dwtmpnoete v wwoppomio. cog, Oa Tpémet
VoL YEIPETE TPOG TO E0MTEPIKO NG GTPOPNC. To
noco Ba yelpete e€aptaron omd t0 OGO KAEWOT
gtval M oTpoP1| Ko amd TV TOXVTNTO Kiviong.
Tevikd, 660 peyodvtepn eivar 1 toxvTae 1 660

o KAEWOTH €ivol M GTPOP, TOGO TEPIGGOTEPO
mpEmEL Vo, yelpeTe.

@
|

ZTOPGETN O TOV VOPOCKAPOVG
To vdpookdpog dev eivor efomMopévo pe
Eexmplotd ovoTNpHO PPEVEV. ZTOUATE AOY® NG

avticTaong
xewpoykalo. Amd 1t péyomn ToxOTNTO, TO
VOPOGKAPOG oTapatd eviehds ota 90 m (300 ft)
nepimov aod aproete to yewpdykalo 1 ofnoete

TOU Vvepoy OTOV  OQNVETE TO

oV Kwntpa, mepdro Tov ovt) 1 omdotoon
e€aptdrat and ToAoVG TopayovTES, OTMG HETOED
GAA®V TO WKTO PAPOG, TNV KOTAGTOON TNG
EMPAVELOG TOL VEPOL Kol TV Katevhuvern tov
avépov. To vdpookdpog emfpadivvel apécmg
poAMG ognoete to  yewpodykolo. Qotdéco Ba
ovveyioel vo Kwveitor AOym odpavelng yu pio
GYETIKY OOGTOOT] TPV CTULATNOEL EVIEADC. Edv
dev glote olyovpot OTL PTOPELTE VUL OTAUNTACETE
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Agrtovpyla

£YKOpO, TPV YTUTNGETE G€ KATOL0 EUTOO10, SDGTE
yKaLL ko otpiyte Tpog dAAN katebhOuvon.

90 m (300 ft)

RWJ00723

A\ TPOEIAOIIOIHEZH

e Apfiote TNV amoutovpevy  amdoTaon
OTANATI|LOTOGC.
e Evepyniotre  éykapa Y v amo@uyn

gvogyopevng ovykpovong. Na Bvpdote 611 TO
VOPOOKAPOg KOl TO. GALe OKAQN dev £ovv
opéva.

o Kwveiote ouverd pe toyvtnteg oo@aieiog Ko
KPOTNOGTE TNV OTOLTOVNEVY] OMOCTAGT 070
aTopo, avtikeipeve Ko GiAlo vVOPOSKAPT,
£101 MOTE va. £(ETE TO YPOVO VO, CTANATICETE.

o XNV TePInTOON MOV YPELALESTE LoYD YA VA
omopakpovleite and éva okdgog 1M drlo
gumooo mov Ppickeran otV mopeia cog, pnv
ofnfvere Tov KivnTipo KEOAOG emPpadvvere.

RJU33075
Eekivnpa
RWJ00712

A\ TPOEIAOIIOIHEZH

TN va amo@iyete ToY6V cvYKpovoElS:

o E)éyyetre ovvermg elv vmapyovv drtopo,
avTikeipeva 1 dAlo vopookaen YOp® cag.
No giote 6¢ eTopoTNTA Y10 TUYOV GUVONKES
oV KOO6TOOV HVGILIKPLTN TNV TAPOVGIA
o0 1 mov c60g eumodifovv vo degite TOLG
arhove.

o Kweiote apovrikd pe tayxdtntes ac@aieiog
Kol dwatnpeite amdcTOon 0cQolsiag omo
aTop, OVTIKEIPEVO KO GAAD VOPOGKAQY).

o Mnv axolovOcite axpifpdg mwicw amd arro
vopockaQog 1 Ghha okaen. Mnv mnyoaivete
KOVTG o0& GAlovg pE oKOmé VO TOLG
TTGIMGETE PE VEPO. ATOPVYETE TIG ATOTONES
6TPOPES 1) GALOVG ELLYHOVGS TOV SVGKOAEDOVY
)Mo dropo va cag amo@vyovv 1 va
KOoToAdfovov  TPog TA WOV  TNYAIVETE.
ATOQUYETE TTEPOYEG NE OVTIKEIPEVE KATO
076 1o vepé N pe pnya vepd.

o Evepynote éykapa Yo TV amo@uyn
gvogyopevng ovykpovons. Na Qupacte 611 TO
VOPOSKAPOG Ko TA GALO oKaAQN Ogv £ovV
opéva. Mnv agivete 10 Yepoykolo otav
npoonadeite va amopakpouvleite amod kamworo
OVTIKEINEVO—Y10. VO OTPIYETE TPEMEL VA
0 oeTe YKALL

RWJ00633

4\ NPOEIAOIIOIHEH

Amo@uyeTe vgpPorikr) SUVAUN TPODOCENMS KoL
nEPOPopuéV opatéTnTA Kot mv
enavemPipaon. Xtobcite 6pOol 1 yovatioToi
ypNyopa, arrd @povticTe va punv ektebsite og
Pion dOvaun tpodceme.

RCJ01341

IIPOZOXH

Mnv emrpéyere 7OTE TOV KviTI|po VO
Aertovpynosel og vepd pe PaOog pikpdtepo TV
60 cm (2 ft), Oow@opeTikd evoéyeTar va
avapponBodv Kpokdres 1 appog amd TO
otOpo  ewoponig  vepov  ektéEevomng, pe




Agrrovpyia

omoTéleopa va TPOKANOEl Lnpd oty TTEpOTI
KO vTEPOEPRAVOT TOV KV TI|Pa.

=" = ~ NN"‘;
v -3 D

- =

Ja i O aY

To vdpockdapog eivar Arydtepo otadepod dtav givon

akivnto N OTav Kwveitonl pe YoUnAn ToyvTmTo.

Xpealetan e&boknon yio T d0TNPNOT TOL GE

o0pOia B¢om, Katd TV exkivnon.

o va otabepomomoete 10 VOPOCKAPOS, OTOV

EMTAYVVETE £OG TIV TOYLTNTO TAAVOPIGUATOS, Oa

TPEMEL VO EIGTE YOVATIOTOL MOTE VO StTnpeite To

KEVTPO PBAPOVG GO YOUNAQL.

[apdro mov eivar wo £0koAN N ekkivion og pyd

vepd, 0o mpénel mpoTa vo. eknoudevteite og Padid

vepd. Avamdeevita 0o TéceTe 6To vepd, omoTe Hal
mpénel va. yvopilete mag 0o empPifaocteite Eava

GT0 VOPOGKAPOS, dTaV PploKeoTe PoKpLd omd TV

aKTY.

RJU33105

Empipaocn ko ekkiviion o€ pnyd vepd

Dpovricte va pdbete tpdta ™ péBodo exkivnong

og Pabid vepd, TPV TO YEPLGUO TOL VOPOSKAPOVG

og vepd pe Pabog peyadvtepo amd to Hyog coc.

(BA. ogAida S1 yuo ) pébodo ekkiviong oe fadid

vepa.)

(1) KoBekkvote to v3pOcKAPOG o€ veph Y®PIg
ook M okoBopoieg kor  pe  Padog
TovAdyloTov 60 cm (2 ft) amd To KhT® pPEPOG

vdpookapovg. IIPOXOXH: Mnv

emrpéyere TOTE TOV  KwvnTipo va

Aertovpynoel o€ vepd pe BaBog mkpoétepo

1@V 60 cm (2 ft), dSrapopeTikd evosyeTon va

ovappoenBodv kpokdlreg | dppog omd TO

TO0L

oTOp0 £16poNg vePov ekTéEvong, e
omotéleopo va mpokinbei {nma oTnv
TTEPMOTH KoL VTEPOEPPLAVET TOV KIVIITIPO.
[RCJ00473]

(2) Aéote 10 KOPAOVL OGPUAELNG TOV KIVITHPO
(avad€Tng) oToV aPLoTEP KAPTO GOG KAL, GTN
GULVEYEW, TOTODETNOTE TNV 0GPAIAEW GTO
SakomTN 0oPaAEinG TOL KvThpaL.

(3) Kpardre t1g yeiporofiég TOV TYWOVIOD Kot [e
Ta dVo yépta. Tomobetote T0 £voL YOVOTO GTO
damedo mAevog Kt 16opponNoTe 6T Oéom
avT.

(4) EMéy&te mpog kdbe kotevbuvon,

Béte
LTPOGTA TOV KWWNTHPO Kot PETE opylote va

EMTOYOVETE.

(5) Tpapri&re to dAho yovato mave oto danedo
TAEOONG, KAODG TO VOPOGKAPOG AVATTOGGEL
ToOTNTAL

— .

&\,

(6) Metaxivnbeite 660 10 dvvaTdV TEPIGGOTEPO
TPOg TaL EUTPOG, YOPig va Tapepmodilete TV
Kiviion TV yepoiafdv  TOL  TYWOVIOV.
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Agrtovpyla

Kpatote 10 odpo GOG KATOKOPLPO GTO
vepo, He T0 PAPOS GOG TPOG TO EUTPOG Kot
XOENALL.
YHMEIQXH:
To vdpookdeog oopponel mo gdkola KaBDG
av&avetot n TaydT™Ta, O1OTL 1| SVVOUN TPODCEMG
mapéyel otofepomra kabBmdg Kot Eheyyo ™G

Katevbuvong.

RJU33125

Empipaon ko ekkivnon og fadua vepd
RWJ01261

A\ TTPOEIAOTIOTHZH

O yaprotic 0o mpémer va £xer e€aokn0ei otnv
empipoon omé To vepd, evd PpickeTan KovTd
OTIIV  OKTY], 7PV  YPNNGLUOTONIGEL  TO
vopookdpos. ‘Eva  dropo  mov e
TPAYROTOTOU|OEL ToAAEG OTOTUYNUEVES
npoontdOeieg va  empipoctei  Eavad 67O
VOPOCKAPOS, MUTOPEL VO KOVPAOGTEL KoL va
egavtinlei. ‘Etor, avéavetor o Kivovvog
TPOVRATIONOV KL TVLYROV.

(1) Koivumiote mpog 10 miow® TUAUO TOL
VOPOSKAPOVS. Aéote TO KOPOOVL 0GPUAEING
Tov kwnmpa (oavodétng) otov  apotepd
KOpmd oG Kal, 0T GUVEXELN, Tomobetnote
™mv ao@dleln 6To SKOTTN ACEAAElNS TOV
KWntipo.

(2) Kportdre tig ¥eiporafég Tov TYOVIOD Kot [E
Ta 000 yépro. Kparfote 10 oopa oag 6pbio
mhve 6To dGmedo TAEHONG KO 1GOPPOTNGTE

ot 0éom ouT, YPNOWOTOIDOVING TOVG
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3)

“4)

®)

OYKOVEG GOG OTO TEPLTOVOLO YOl EVEPYELL
poyAov.

EAéyéte mpog 1ébe watevbuvom, Pdite
LTPOGTA TOV KWWNTHPO Kot PETd opylote va

EMTOYOVETE.

Yvveyiote va tpafdte T0 cOUA GOG TAVEO GTO
VOPOCKAPOG, KOODG 1O  VIPOOKAPOG
OVOTTOGGEL TOYVTNTA.

Dépte T yOvoTd cog TAVE ©TO dAmEdO
mAgbong kot otabeite ota yovoto, HOMG
UTOPEGETE VUL TO KAVETE.

(©)

O

Metakwneite 660 T0 dvvaTdv TEPIGGOTEPO
TPOg TaL EUTPOG, YOPig va Tapepmodilete TV
Kiviion 1@V yepoiafdv  TOL  TYWOVIOV.
Kpatiote 10 oopo cog Kotakdpvpo o610
vepd, e to Papog oag mpog tar epmpds Ko
YOUNAG.

Mohg 1
VOpockaPog EpBel oe oplovtia Béom oTo
vepd KoL

TAOPN  YOUNADCEL Kot TO

gmToyel TV TOYLTNTA



Agrrovpyia

mavapicpatog, tpafnéte 10 Ykall mpog Ta
oo Kot emAEETE TV EmMBLUNTA ToOTNTO.

YHMEIQXH:

e To v3pocKAPOg 16oppPoTEL MO EVKOAN KOOMDG
av&avetor 1 ot
TPOOCEMS TOPEXEL oTabepdTTa. KOBDG Kot
€Leyyo TG KoTevbuvong.

o Qo YpelooTel HEYAADTEPO YPOVIKO SLAGTN LA YioL

TovTNTOL, n  ddvvaun

™mv enitevén ™G ToyOTNTAG TAAVAPIGHATOS LE
YEWPOTN HEYOAVTEPOL PAPOVE, GLYKPLTIKG pE
£VaL XEPLOTI KPOTEPOL PAPOVG.

RJU33205

Avatpomni] vOpPOoKAPOVG

RWI00672

A\ TTPOEIAOTIOTHZH

H so@aipévn tomoBétnon oe O0pOa Ofon

NTOPEL VO TPOKAAEGEL TPUVRATIGHO.

o Befambeite 6T offoote Tov KivmTipa
Tpafaviag TO KOpPIOGVL aoc@areiog TOV
Kivnipa  (avodétng), ®ote vo Pyer n
0oQ@dielo. amd 10 SWKOTTN AGQUAiEiag TOV
Kivnipa.

e Mnv Balere to yépro oag otn ypila TOV
oTopiov £16POTNGS VEPOL.

Edv 10 vdpookdeog avorpamei, yvpiote to
OHECOS KOVOVIKA.
o vo emovoépete T0 VOPOoKAPOE 6g Opbia

Béom:
(1) Bydite v ocediein omd 1O drokdm
ACQOAEIRG TOV KIVNTHPO.

(2) Koivpmiote mpo¢ 10 mo® TUAUO TOV
vdpockapovs. I'vpicte T0 VIPOCKAPOG TPOG
o 5e&1d.
Edv n aplotepn TAELPEL
aVATOd0YVUPIOUEVOL  DOPOCKAPOVS  KAIvVEL
mPog T WAV, MECTE MPOG T KAT® TO

TO0L

TEPLTOVALO, £TCL MOTE 1 APLOTEPT TAEVPE VO
KOTEPEL, TPV YUPIOETE TO VIPOGKAPOG TTPOG
o de&id. ITPOXOXH: Mnyv
ovamodoyvpilete T0 VOPOCKAPOS UTd TA
opeTEPd, KOBMG vmapyer Kivovvog va

g6él0gL vepod oTOV KIVNTIHPO Kol VO
Tl?pOK)ﬂ]ﬁSi GOBupﬁ Z;T"u(i. [RCJ00542]

(3) Bdhte pmpootd Tov KivnTipa Kot 0dnynote
TO VOPOOKAPOG e ToOTNTO TAAVAPIGHOTOG
Y0, OTOGTPAYYIOT] TMV GCEVIVOVEPOV GTO
xopo tov kwnmpa. (BA. oglida 30 yo
TANPOPOPIEG GYETIKGL e TNV amOoTPAyylon
TOV oeVIVOVEP®V. AV 0 Kwntipog dev
naipvel pmpootd, PA. “Popoviknon tov
VOPOGKAPOLS” ot ceAida 76 M| “BUBion Tov
VOPocKAPoLS” ot oedida 77.) ITPOXOXH:
Mnv emrpéyere TOV  KivnTijpa  va
Aertovpynosr pe péyroto avorypo yYKailov
Y TtovAdywetov 1 Aemté petrd TV
EMAVEKKIVIION  TOv. Av  vrdpyovv
OGEVTIVOVEPE. GTO JOPO TOV KVI|TI|Pd,
EVOSYETUL VO  TETOYTOUV NéGA  GTOV
KivnTipa Kot vo tpokin0sei cofap) npio.

[RCJ00554]
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Agrtovpyla

RJU33303

Mpocapatn Tov VOPOoKAPOVLS

I"o v Tpocbépaén Tov VOPOSKAPOLE:

(1) BePoiwbeite o611 dev  vmdpyovv  oKbeN,
KOAVUPNTES 1] EUTOSIOL KOVTA GTNV OUKTH).

(2) Aonote 10 YEPOYKALO YOO VO UEIDGETE
tootnTa tepinmov oto 90 m (300 ft) and tov
emBounTo YdPpo TPoshpaing.

(3) Ipooceyyiote apyd Vv okt Kot oPnote Tov
Kivnpa akpimg Tpv gTacete oty Enpa.
HOPOEIAOIOIHXZH! Thw vo otpiyete
npénel va ddcete Yol To opijopo tov
KIVI|TI PO PToPEl va £l OG OTOTEAES A TN
GUYKPOVGY] HNE KAmMOW0 EUMOOL0 OV
npoonadeite vo amo@vyete. H 6Vykpovon
pmopel  va odnyfioer o€ cofapd
T p(ll)ll(l‘l’lcué 1’] 0avaTto.  rwioos2)
IIPOXOXH: Mnv emrpiyere TOTE TOV
KIVI|ITIPO. VO AELTOUPYNGEL GE veEPE pe
paBog mkpotepo Toov 60 cm (2 ft),
OIPOPETIKG gV ETOL VO avapponOoV
KPoKdAieg 1| dupog amd To 6TOp0 £16poNNG
VEPOV EKTOEELONG, ME OMOTELEGHO VO
npokinOsi Cnma oty 7wTEPOTN KM
nnspea’ppuvcn T0V Kl\’nﬂ']p(l. [RCJ00473]

(4) Karefeite amd t0 vOpockapog Kot Tpapréte
TO TNV OKTH.

RJU37194

Agrtovpyia o€ TEPLOYEG NE PVKLO,

No  omopevyete mavtote 11 Agltovpyio TOL

VIPOCKAPOVS GE TEPLOYEG LE TUKVE QUKL AV dgv

UTOPEITE VO OTOPVYETE TIG TEPLOXEG UE QUKLO,

mélete Ko aPNVeTE EVOALAE TO YEPOYKOLO0 MOTE

va petoforlovorl ot otpoeég Tov Kivntpa. Ta

QUKL éyOouv TNV TAOT VO GLCGMPEHOVTOL

TEPLGGOTEPO OTOV TAEETE e otabepn ToyvTTO

KOl [LE To0TNTO CUPTHG. AV TAGTOVY UKL GTNV

mEPLOYN EI0PONG vepol, kabapicte T0 oTOMIO

g16poNg vepol ektoéevons. (BA. cedida 74 yo

TANPOPOPIEG GYETIKA LLE TO GTOULO EIGPONG VEPOD

exto&evong.)
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RIU41061
A@ov Pydlrete TO VOPOSKAPOS 0T TO VEPO
RCJO1361

ITPOXOXH
Mnv a@iveTe TOV KIVIITI|PO VO AELTOVPYOEL
ot &npd  yw mepwoodtepe  amd 15

dsuTEPOLENTO.  YOPIS TNV TAPOY] VEPODL.
AWQopeETIKG, 0 KinTIpaS pmopsl  va
vrepOeppavOei.

AoV ypnoonomcete kot Bydlete T0 GKAPOG

amd To vepd, adEIOTE OPESOG TO VEPD OV EXEL

OTOUEIVEL GTOVG ay®@YOOG TOL VEPOD WOENG.

I'a v adg100eTE TO VEPO b TOVG Oy@YoLS TOV

vepov Yoéng:

(1) BePowmbeite 611 0 ydpog yopw omd TO
VOPOCKAPOG givar elevBepog kot Pddte
LTPOGTH TOV KIvNTipa.

(2) Adewdote T0 vEpPO TOV £)EL AMOUEIVEL GTOVG
aywyovg Tov vepoL Wiéng mielovtog Ko
apnvoviog evoAGE kot ypryopa  To
xewpodykalo eni 10 £mg 15 devteporenta.

(3) ZPnote Tov KvnThpo.



®povtioo ko amodnkevon

RJU41192
®povtido peta ™ Asrtovpyio

RWJ00321
A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

OéteTe TAVTO TO SLOKOTTY KOVGipov 6T 0éon
“OFF” étav omoOnkevere 10 VIPOSKAPOC.
AL0QopPETIKG, EVOEXETAL VO SLAPPEVGEL KADGLLO
070 TOV Kivi|T1]pa 1] TO JDOPO TOV KIVI|TI P KOl
va dnurovpyn0si kivovvog ékpnéne.

ON RES

©)
[

OFF

AQOTOL YP1GLULOTOUGETE TO VIPOGKAPOG, VO TO
Bydlete mavtote amd To vepd, va to kKabapilete kot
Vo 70 0monKeveTe. AV QQVETE TO VIPOCTKAPOG
oT0 Vvepd Yoo peyOA YPOVIKG OlOCTHATOL,
EMTAYVVETOL O PLOUOS PLGLOAOYIKNG POOPAS TNG
avtilog exto&evong kot g Aéppov. Ot BaAidootot
opyoviopol kot 1 S1aBpmaon givor KAmoles oo Tig
GUVOTKES OV UTOPOVV VO LELDGOLV TN SLAPKELL
Mg moA®V eEapTNUAT®OV TOV VOPOSKAPOVGS.
RJU33519

"Exmlvon Tov ayoydv vepod yioing

RCJO1361

IIPOXOXH
Mnv o@NVETE TOV KIVIITIPO VO AELTOVPYIOEL
ot &npd yw wepweootepo  amd 15

ogvteplrento.  yopic TNV  TAPOYN| VEPOUL.
AwgopeTikd, o KwnTipas pmopei  va
vrepOeppavOei.

H éxmloon tov ayoydv vepod yiéng omotpénet
10 BovAmud Tovg 0md To oAdTL, TV GUPO 1 TIG
akoBapoies.

(1) TomoBenote T0 VIPOCKAPOG o€ OpLLdvTIOL
0éom.
Aopopéote 10 Komod. (BA. oehida 24 yio TG
ddooieg apaipeong Kot Torobémong Tov
Komo.)

@

©)

YuvdEoTE TOV TPOCOPLOYEN YO AGOTLXO
TOTIoHATOG G€ £val AGGTIXO TOTIGHATOG.

1 IIpocapuoyéag yio AAoTLo TOTICHOTOG

(4) Eecpifte 10 KOmOKL GUVOEONG OCMANVO
ékmhoong kor agopéote to. BlAte Tov
TPOGOPUOYED Y10, AAGTIXO TOTIGUOTOG UECT
ot OUVOEST] TOV GOANVO EKTAVGNG KoL

TEPIOTPEYTE TOV UEXPL VO cLVOEDEL oTabEpd.

1 Zovdeon coMjva EKTAveNG

2 Komdaxt ouvdeong oAV EKTAVONG
3 IIpocappoyéos yio AAGTIXO TOTIGHATOG

(5) Zvvdéote 10 AdoTyo ToOTicUOTOG GE Ppuon
VEPOL.

BePoimbeite 611 0 ydpog yOpw oamd TO
vopookdpog eivar eledlepog kor PoAte

UTPOGTA TOV KIvNTHPO. AUESMS HOAG ThpeL

(©)
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®povtioo ko aodnkevon

UTPOGTA 0 KIyNTHPOS, avoi&te otadiokd Ty
TOPOYN VEPOV, HEXPL VO EKPEEL oTadEPE VEPO
o T0 oTOpo ££6S0V VEPOD YHENG.

(7) Apnote Tov Kvntnpa 6€ GTPOPES APOPTNG
Asrtovpyiog  yo
TOPATNPOVTAS TV KOTUOTACY TOL. AV O

mepimov 3 Aemtd

Kwvnpog offjoet katd TN SlpKeE TG

£KmAvong, KAEIOTE AUEGMS TNV TaPOYT| VEPOD

Kot emavoAdfate ) ddkacio Eekvavtog

e 6. ITPOXOXH: Mnv
OL0YETEVETE VEPO GTOVG AYWYOVS TOV VEPOD
Yyong o0tav o KvnTipog Ogv givol oe
Aertovpyia. To vepd pmopel va emotpéyel
péocm Tov amoofeotiipa Bopifov oTov
KIVI|ITHPO, 7POKOA®VTOS £Tol  cofapn
PraPn oTov KivnTPA. RC100123]

(8) Khelote v mapoyn vepod.

(9) Adewdote T0 vEPO OV EXEL AMOUEIVEL GTOVG
ay®yovg Tov vepold Wigng mélovtog Kot
apnvovtag  evoAMGE Kol ypryopa  TO
xewpoyralo ent 10 £og 15 devteporenta.

(10) £pnote oV KvnTpaL.

(11) Apoipéote 0V TTPOGAPLOYER YO AACTLXO

omd 1O

TOTIGHOTOG KOL, 6T OLVEYELWL, TOToDETHOTE

obvdeong  coMva
EKTAVGNG GOLYYOVTUG TO HEYPL TEPLLAL

(12) TonoBetnote GTOPEPE TO KATO GTNV OPYIKN
oV Béom.

otabepd 10  KOmAKL
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RIU40743

Ka@apiopég 100 vopookapovg

(1) Aogopéote 10 Komod. (BA. oehida 24 yia T1g
Sadwooieg apaipeong Kot Torobémong Tov
Komo.)

(2) Eemlvvete Tov KvNTNPO KOL TO ¥DOPO TOV

KIVIITAPOL  HE  WIKPH  TOGOTNTO  VEPOD.

IIPOXOXH: Mnyv ypnGLUOTOLIEITE VEPO VIO

vynii wieon 6tov Eemiévete Tov KivnTijpo

1N T0 YOpPo KwnTi|po, KaODG pmopei vo

npokinOei cofapn nma otov KvnTipa.

[RCI00572]

2KouT{GTE TOV KIVNTHPO KoL TO YMPO TOL

KV ThHpo pe 6Teyvo movi.

IMWvete ™ AépPo, 10 KATACTPOUO KOl TV

avtilo ekto&evong pe YAuko vepo.

Yrovniote T AEUPO, TO KATAGTPLLO Kot TV

avtAlo ekto&evong pe oteyvo mavi.

Yxovmiote OAa Ta PIVOMKA Kou EAOGTOHEPT

otoyeia, Ommg eivar To TopeUPOCHATO

YDHPOV KT PO, LE TPOGTATEVTIKO BvuAiov.

T va ehayiotormomOei n SidPpwon, yekdote

To  pETOAMKG  pépn g AéuPfov, ToL

KOTAOTPMOUOTOG KOl TOV  KIWVITNPO  HE

OVTICK®PLUKO TPOTOV.

TIpw tomobetnoete 0 KOMH, APNOTE TO YDPO

KIVI|THPO VO GTEYVAGEL TAPMG.

Tomobetote 6T00EPA TO KOO GTNV OPYIKN

Tov Béom.

RIU33687

@povtidoo pratopiog

Av Jdev TPOKEWTOL VO YPNCLOTOU|CETE TO

VOPOOKAPOG Yo, WAV amd Eva PVE, APAPESTE

™V pratoapio and T0 VIPOSKAPOS, EAEYETE TNV KoL

LeTd amobnkevote ™V o€ dpocepd, ENpod ydpo.
RWJ00792

A\ TTIPOEIAONIOIHEH

O  mnlektpoldTng TG pmaTOPlog
MMTPLOONG Ko EMKIVOUVOG, pmopel va
npokarécer cofopd eykadpare kAm. O
nAiekTporvTng TEPEyEL Osukod 0. AToQvyeTE
TNV ETAPN] PUE TO dEPUA, TA PATIN 1] TA POVYTL.

©)
)
Q)
©)

™

®)
©)

givo



®povtioo ko amodnkevon

Evépyeieg avipetodmong

E&mtepuciy emagi): EemhioveTe pe vepo.
Katamwoon: meite peydin mosoétra vepod 1
YAAOKTOG. XT1| GUVE(ELN TEITE OKEVUOUO Mg
vopoceidoo poyvneiov (“yadho payvnoiog”),
ATVINTA avyd 1 omopéharo. Karéote apécwg
éva NoTpo.

Marw: emhovete pe vepd o 15 hemtd ko
KoAEGTE Opécms TPk PoOsro.

Ov pmotapics mopayovv EKPNKTIKG ofpua.
Kpotiote poxpia emvOipes, anyés oroyas,
Toryapa k.Amw. Eav ypnowonocite 1 poptilete
™V paTapio 68 KAEWGTO PO, fefarmbsite 6T1
voictatol smapkis agpiopos. Ilpostatevere
TAVTO. TO paTIo 060G 6Tav £pydleote KovTd o€
proToapies.

Kpoatate paxprd o pukpad toidnd.

I"o vo apapéoete TV umotopio.:

(1) Amocuvdéote T0 apYNTIKO KOADOO (—) ™G
pmatopiog.

Amocvvdéote 10 OeTikd KoAddo () g
pmatopiog.

AmocuvdéoaTe T0 cwANVO. E0EPOONG.
ATOYKIGTPOGTE TOVG WWAVTEG TNG URATOPIOG
KO, OTN GUVEXELD, QPOIPESTE TNV UTOTOPIOL
amd TO VIPOTKAPOC.

@

3)
“

1 Ogtikde (+) mdrog pratapiog: Kokkivo kahddto

2 Zorykmpag pratapiog

3 Apvntikdg (—) morog pratapiog: Madpo
KoA®S10

4 XoMvog eaépoong

"Eleyyog g pratapiog

e Befawwbeite 611 10 mepifAnpa g pratapiog
dev €yl vootel {npio.

e Befawwbeite 6tL o1 mOAOL NG pmorapiog dev
£yovv o&edmbel ovte Eyovv vrootet Cnpio.

e Befawwbeite 611 0 coMvag eEoépmong dev £xet
Bovimoet ovte £xet vrootel {npia.

"Eleyyog TG 61d0ung To0 nAeKTpOoIOTH

Befoimbeite 6t n o1dBun tov nhektpoivtn eivon

LeTa&l TG avATATNG Kot KATOTATNG EVOEIENG.

Edv m otdBun nmlektpordtn eivor  youmin,

pocbiote ameotayrévo vepd yio Vo PTAGEL GTO

embopunto eninedo. IIPOXOXH:
Xpnowonoreite pévo amosTaypévo vepo o va
CUUTAMPOCETE vypo ot pratapio.

Aw@opeTikd, N dwapkelo Long T pratoapiog
Oa givar pkpoTEP. [RCI00242)

N— -t

1 Znuadt avototg otadung
2 EnNpadt Kot®TaTng 6Tadung

Av mpootébnke amootaypévo vepd, eréyEre v
TAo™ TG PraTapiog.

Yvviotdror vo angvbuvieite og Evay avTImpOGOTO
™m¢ Yamaha ywr vo eléy€er v tdom g
pmatopiog Kot yio va poptioet Ty protopio. Edv
eoptilete v pumatapio povog cag, dtaPdote Ko
akolovOnote  OomOGdNTOTE TIC 0dnyieg mov
TOPEXOVTOL LE TN GLOKELT] EAEYXOV KOl POPTIONG
pmatopiog mov ypnowonoteite. IPOXOXH: Mnv
emyEPeite  vo.  Qopticete  PuaoTikd TNV
pmatapio. H ddpkewa Conjg g pratapiog
UTopel vo. pEV®OEL. reioo2s2)
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®povtioo ko aodnkevon

"Edeyyog TOV Wavtov g pratapiog
Befoaiwbeite 611 ol bvieg g pmotapiog dev
£yovv @Oapei.

1 XZeykmpoag pratapiog

I'o vo amobnkedoete TV protopio

(1) KoBapiote 10 mepifinua mg pratapiog pe
YAVKO vepo.

(2) Av ot molot g pmatapiog eivar Bpopkot M

&youv SwPpwbel, kobapicte Tovg pe pio
cuppotdfovptoo.

1 TI6Aog pmatapiog

(3) EmoAeiyte toug mOAOLG TG pmoTopiog e
Mmavticd Ooidoong Yamaha 1 ypdoo A
Yamabha.

Zuvictdpevo adlappoyo ypdco:
I'pdoo pnyavov Boddcong
Yamaha/I'pdco A Yamaha (Yamaha
Marine Grease/Yamaha Grease A)

(4) Amofnkedote v pmatapio. o dpocepod,
Enpd yopo. IIPOXOXH: H amodikevon

57

TG UTOTAPilog 68 APOPTIGTN KATAoTOON
evdéyetan vo mpokoréosr poévipn Prapn
otV pratopio. No A&y eTe TEPLOOIKE TNV
wm‘mpia. [RCJ00103]

T'o va tomofetnoete v pmozopio

M

@

©)

Q)

Tomobetote Vv pmotapioc ©T0  YOPO
tomobéTnong pratapiog Kol oyKIoTpOoTE
TOUG WWAVTEG TNG UTOTOPIOG OTIC VTOSOYES
GLYKPATNOTG.

Yuvdéote 10 OeTikd (+) KOA®SO (KOKKIVO)
™m¢ pmatapiog oto Oetkd (+) mOAO ™G
unotapiog. IPOXOXH: H avtiotpo@n TV
KoAOiOV g pratapiog 0o wpokaiécer
Z;nuui oTo n)»ﬁKTle(i uépﬂ. [RCJ00262]
Yuvdéote 10 apvnTIKO (—) KoOA®S0 (Howvpo)
™G unotopiog otov apvntikd (—) molo g
pmroatopiog.

Yuvdéote Tov eAOOTIKO GOV e&aépwong
oty pratapio. MPOEIAOIIOIHZH! Edv o
ghoTIKOG  coMvag  eEafépwong  sivar
KoteoTpoppévos, Povhmpévog 1 dev £xel
ouvdelel cwotd, pmopel vo mpoxinOsi
(4 pKw{ui ﬁ E’ZKpT]&_,T]. [RWJ00452]

BePoimbeite 6t M pmatapion sivon KoAQ
otepewpévn ot Béom .



®povtioo ko amodnkevon

RJU33484

Moxpoypovia amodikevon

RWJ00321
A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

OéteTe TAVTO TO SLOKOTTY KOVGipov 6T 0éon
“OFF” étav omoOnkevere 10 VIPOSKAPOC.
AL0QopPETIKG, EVOEXETAL VO SLAPPEVGEL KADGLLO
070 TOV Kivi|T1]pa 1] TO JDOPO TOV KIVI|TI P KOl
va dnurovpyn0si kivovvog ékpnéne.

ON RES

©)
[

OFF

Katd v amobfkevon vy peydieg mepldodovg,
OM®OG OTN OlUPKEIDL TOL YEWMDVO, OTOLTEITOL
TPOANTTIKY] GUVTAPNGCT] YL VO OMOPEVYETAL M
@BopdL. [pv  m™v  omobnkevomn,  ocog
cupfovievovpe va ancvbuvieite 6e avTITPOSOTO
¢ Yamaha yia 6€pPig Tov v8pocKapovs.
Qo61060, 01 TOPAKAT® €pyacieg Hmopodv va
EKTEAEGTOVV EVKOAN OO TOV ISLOKTHTI.
RIU40763
Ka@apropog
(1) Eemldvete Toug ay@yovs vepov yoEne. (BA.
ceMda 54 Yo TAnpoopies GYETIKAG pe TNV
£KTADGT] TOV AYOY®V VEPOL YOENG.)
YHMEIQXH:
Edv mpdrettar vo amodnkedoete 1o vdpocKAPog
Y10 LEYEAO YPOVIKO SLAGTNLLOL, TT.). VIOl TO XEWMDVOL,
yeplote to pelepPovdp koavoipov pe kabapn
BevCivn ko
pubruotr kawsipov oto pelepPfovdp, cOupmva e

npocbéote  otabepomomTy Kot

TG odnyieg TOL KOTOOKELOOTH, TP PhAete
UTPOGTA TOV KIVITHPO.

(2) KoBapiote 10 vépookapog. (BA. cerido 55
Yo, TANPOPOPIEG OYETIKA e TOV KaOupIopd
TOL VIPOCKAPOVG. )
Amh®oTe U dpaoTikd kepi ot Aéufo.
RIU40794
Alimavon
Xpnoylonomote Ypacadopo
MrovTikov BoAAGoTg Kot WEKAGTE OVTIOK®OPLOKO
TPOIOV  OVOUESO.  OTIG E0MTEPIKEG KOl  TIG
e&wtepucég vrileg Yo va Mmdvete Tig vtileg Ko va
OTOLLOKPVVETE TUYOV VYpaAGia Kot Bpopud.
TNa vo Swopokicete v opoAn kivion 1
MEPICTPOPT]  TOV  KIvOOpEV@V  e&apTnudtov,
MmAvete o pe adafpoyo ypd.co.

KoTIAANAO

Zuvictdpevo adlappoyo ypdco:
I'pdoo pnyovev Bordoong
Yamaha/I'pédco A Yamaha (Yamaha
Marine Grease/Yamaha Grease A)

e Nrila yxalod (dkpo koappmvpatép) kon vrilo
60K (GKkpOo KOPUTLPOTEP)

e Nrila yxaliob (dxpo xeipdykalov)
[Miéote 10 yepdykalo o apopéote TO
oteyavomomtikd. WYekdote pe ovriokmplokd
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®povtioo ko aodnkevon

mpoidv 10 efwtepikd mepifAnua ™mg vriloc.
EnovompocapooTe T0 GTEYAVOTOMTIKO.

1 Zteyavomomtikod

o Toapwds oOvdeopog vrilog mmdoiiovyiog
(6kpo yewpohofric TYOVIOD) KOl EC0MTEPIKO
ovppa vrilog Tdolovyiag (Gkpo xeiporapng
TLLOVIOV)
lNo vo amoktioete TPOGRACT GTO GPULPIKO
obvdeopo g vriCag mmdolovyiog (Gkpo
YEPOAAPNG TYLOVIOD) KOl GTO E0MTEPIKO GUPLLO.
™mg vrtiCag mndaAtovyiog (Gkpo yeiporafpng
TWOVIOD), OQUPESTE TO KOMAKL TOL TOAOL
mdalovyios. (Avatpééte oto Prua 1 g
mopaypdeov “Pobuon yoviag akpogvciov
mmdaiovyios” otn ceAida 62 ylo TANPOPOpPieg
OXETIKG Le TNV OQPOAIPEST] TOL KOTOKIOD TOV
TOAOL TNdaAOV)iNG.)

o Toapwds oOvdeopog vrilog mmdoiiovyiog

(kpo  oaxpoguoiov  mndaiwovylog) Kot

59

gomTeEPIKO ovppo vriCog mndaitovyiog (dkpo

aKPOPLGIOL TNOOALOVYI0G)

RJU40944

"EAgyy0G Y10 6KOVPLA

RCJO1361

ITPOXOXH

Mnv a@iveTe TOV KIVITI|PO VO AELTOVPYOEL
ot &npd  Yw wepwoodtepe  amd 15

dsuTEPOLENTO.  YOPIS TNV TOPOYN] VEPOUL.
Aw@opeTikd, o0 KIVNTHPOS pmopEl  va
vepOeppavOsi.

Yekdote to petodikd pépn g Aépfov Kat tov

KIWVNTHPO PLE OVTICKMPLUKO TTPOTOV.

INo va eddyéete yuo okovpld T £0MTEPIKG

eEQPTALLOTO TOV KIVITHPOL:

(1) Aompéote 1o kamd. (BA. oekida 24 o Tig
Sadikooieg apaipeong kat TomoHETnong tov
Koo.)

(2) EZeopitte 1O
aPoPECTE TO.

KOTAKL  GlyooTipo. Kot

1 Koandkt oryactipa



®povtioo ko amodnkevon

3)

Q)

)

(6)

(M

BePfawwbeite 611 0 ydpog Yopw omd TO
VOPOoKAPOG  elvor  glevbepoc ki, o
ouvéyew, PAATE pUmMPOoTE TOV KIyNTHPO GE
KoAG 0eptlOpUeEVO Ydpo.

Bdlte tov xwvmmipa vo AEitovpynoel e
YpMyopo peravti.

Yekdote  ypryopo 0G0  TEPIGGOTEPO
OVTIoK®PLKO TPOoioV pumopeite péoa omd Ty
07| TOV KOTOKLOD TOL GlYyooTPo. ZUVEXIOTE
vo  yekblete péxpt o Kwnmpog  vo
akwvnronomBei (1 yw 15 devtepdienta t0
70A0). MPOEIAOIIOIHEH! Myv ybvete 1
yekalere peviivy 1 ahin oveia, ektog amod
OVTICKOPLOKO 7TPOiov péca amd v om
T00  KOADppOTOS — olyaotipa. Mnv
yekalere EOQAEKTA OVTICKOPLOKG
TPOIOVTO GTIS EMPAVELES TOV KIVI| TP 0G0
ovtog  siver  axépo  Ceotoc.  Ymapyet
Kivﬁvvog q)u)‘rl(ig ﬁ éKpn&_,T]g. [RWJ00302]
Tomofemote otabepd TO KOMAKL TOL
olyooTipo  OQLYYovVTOg TO WEXPL TEPUOL.
IIPOXOXH: ®povtiote vo. ToT00ETOETE
T0 KOTAKL TOV GlYOGTIPO KOAG, PETA TO
YEKOGHO TOV  KIVITIPO, OLUQOPETIKA
UTOPEL VO ELGYMPNGEL VEPO GTOV KIVII TP
Ko va TtpOKlT]eEl' Z;nuui. [RCI00153]
TomoBetote oTOdEPE TO KOO GTNV OPYIKN
Tov Oéom.
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Yovtipnon

RIU33769
Xvvtipnon

Ot meplodikol €Aeyyol kot M TOKTIKY Almovon
Bonbovv ot datpnon ToV VIPOCSKAPOLS GTNV
0CQOAESTEPT] KOL OTOTEAEGUOTIKOTEPT] SUVOTY|
kotdotaon. [V ovtév oxpipdg 10 AdYo, va
EKTEAEITE OMWOONTOTE TIC EPYOCIEG TEPLOGIKNG
cuvtipnone. H acedieio amotekel vmoypéwon
TOL KOTOYoL TOVL VIpookdpove. H ocwom
ocuvtipnon TPOYLLOTOTTOLE TON
TPOKEWEVOD VoL SltnpodvTol Ol EKTOUTEG
Kowoaepiov Kot To. enineda BopOPfov evidg TV
kabopiopévov opiov. Ta onuaviikdtepa onpeio
™G emBempnong Kot AMTaveng Tov VIPOSKAPOVG
eme&nyodvtat 6TIC GEAIdEG OV akoAlovBovV.

mpémel  va

Amgvbuvleite og avtimpoéowmo g Yamaha yuo ta
yviiow avtoAdokTicd Yamaha Kot To TpooipeTIka
afecovdp mov €yovv  oyedwotel Yo TO
VIPOCKAPOG GOG.

Ba npénel vo onueibel 6tL VYOV PAGPes Tov
opeilovior omv eykotdotoon eEopmUATOV M
a&ecovdp mov dev givor TO0TIKE 1GOSVVOLL TOV
YVHGLOV
KOAUTTTOVTOL 0Td TNV TEPLOPLGLLEVT EYYiMoN.

H ovvtiipnon, 1 ovrikatadoTtoon 1] emoKeL]
TOV GUGKEVMV KOl TOV GUGTHHOTOS EAEYYOV
EKTOPTAV TPEMEL VO EKTELOVVTUL 0TT6 TEYVIKO 1)
gtapeio emokevng KivnTipov Baracong SL
Q67060, 1] ETGKEVY] TOV KUAAVTTETOL 0.0 TNV
gyyomon  mpémer va
e€ovo0doTNUévo  aVTITPOCMTO

oKapaV TG Yamaha.
RWJ00312

A4\ TTPOEIAOTIOTHZH

®@povticte va 0ftete TOV KT PO EKTOG
Aertovpyilog Yo Vo EKTEAEGETE  EpydGisg
GUVTIPN GG, EKTOG gav omonTEiTOL
dapopeTikd. Edv dev siote goksimpévor pe
TIG TEYVIKEG EPYUCIES 6€ PNV NOTA, OVOIOEGTE
TIG EPYOGIEG OVTEG 6E KATOL0V AVTLTPOCOTO TN|G
Yamaha 1 dAlov e€e1dikevpévo pnyoviko.

OVTOAMAOKTIKDV Yamaha, dgv

ekTelsiTl Ao
Oaracormv
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RJU33803

Kt gpyoieiov

210 VOPOCKAPOG aVTO TEPLAUPAVETOL Eval KIT
gpyodeiwv. TomoBemote to kit gpyodeiwv oe
adlaPpoyn GOKOVAN KOl QPOVTIOTE VO TO £XETE
navrote poali oag, kKabe popd mov YPNGLOTOIEiTE

TO VOPOCKAPOC.
5
Todvto epyareiov
Koatoapiol

KXedi yun kapvdakio 10/12 mm

(o2}

TIpocappoyéag yio AAoTiyo TOTICHOTOG
ZrwvOnprotig (umovli) (meptrapfavetot £vog
Yo KaBe KOAVIPO)

N AW -

6 KXewi yua kopodaxia 14/21 mm

7 ITévoa

8 I'eppovikd krewdi 10/12 mm
RIU34337
PYOpion T oKANPOTHTOS TOV TLHOVIOD
O Babuodg okAnpodtrog oto TWoVL pmopet va
puOotel  avdloyo pE TG TPOTIUNGELS TOL
XEPLOTY.



Yuovtiipnon

I"o va puBuicete T oKANPOTNTO TOV TYOVIOV:

(1) Avoonk®ote TV KOAMVO TOL TILOVIOV Kot

ompi&te v pe Tov mEipo acpodeiog.

(5) Zoi&te M Eeoopitte to ma&padt pvOuong
péxpt vo emtoyete tov embountd Podud
oKAnpoéTTOC.

1 IT6Aog mndoarovyiog
2 Tleipog aopdiiong
(2) Bydte 116 Téo0epis Pideg Kat, oTn GUVEKELD,
AQOPECTE TO KAALUUA TOV  YXEPOAUPOV
TILOVIOV.

1 Kéioppa xeiporafdv Tipovion

(3) Tvpiote T1G yePOrofég £TGL MGTE TO YEPOVAL
™mG  OploTEPNS  XEWPOAUPNG  vo  givon
GTPOHUEVO TTPOG T KATM.

(4) Eeocpi&te 10 TaAdt aopditong.

1 a&wadt pvbuiong
2 TMo&padt aoediiong
(6) Kpotdvrog otobepd to ma&yddt poduong pe
éva kKAhewi, oi&te to ma&pddt acediong pe
™mv TtpoPAemdEev pomy.

Pom c0o@iEng:
Ho&yaot aopdiiong:
29.0 Nm (2.96 kgf-m, 21.4 fi-Ib)

(7) Tomobetiote  otafepd 0  KGAvppO
xeporaPov tioviod Kot Tig téooeplg Pideg
oTIg apykés O€cels Tovg.

(8) Kpoardvrog otabepd tov mdro mndaitovyiog,
LETOKWVNOTE TOV TEiPO aoPIriong ot Béon
amoffKevong Kot HeTd Kotefdote Tov TOAO
MooV iaG.

RJU31289

PYOon ¢ yovieg akpopuciov

mmoaiovyiog

H yovia tov akpoguciov andaiiovyiog pmopei va

pLOLLGTEL 6E 00O TIES AVAAOYOL LLE TIG TPOTNOELS

TOL YEPLOTN.
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Yovtipnon

lNa vo pubuicete ™ yovie tov axpopusiov  (3) Agaipéote T0 oTpogeio vtilog mdaAtovyiag.

mmdaiovyiog:

(1) Aogoipéote T1g 6v0 Pideg ko, 0N GLVEXEL,
0QUIPESTE  TO  KOMOKL  TOL  TOAOL
mndolovyiogc.

1 Zrpogeio vrifag mndaiovyiog
2 Kolova mndaitovyiog

(4) Emé&re ™ vyovie tov  akpopuciov,
tomoBetnote 10 oTpoPeio vrilag
mmdaiovyiog pe T PpodEL acPAAONG GTIV

1 Kandkt térov mndoiiovyiog

(2) Tpapréte 10 eEwtepikd mepifAnua  Tov embounm) 6éon (P1 1 P2) ndve otov moho
ouvdéopov viilag tmdatiovyiog Tpog To Tiow mmdotovyiog Kai, ot cuvvExew, 6eikte To
KO, GTI GUVEELL, OOGVVOECTE TO GHVIEGHO OTPOPEIO pie TV TPOPAEMOLEVT POTI.

and 10 otpoPeio vtilag tndaitovyiog.

1 XoHvdeopog vrilog mndoariovyiog
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Yuovtiipnon

XHMEIQXH:

Aev givar dvvat 1 ypnong g eEoTeptkng omng
OTIV KOA®VO TTdaALoVYi0G.

1 T'owvieg akpopuciov

1 2
14.4° o
P1
17.3°
P2

1 T'ovieg akpopuciov
2 Ofoeig otpogeiov vtilag Tndaitovyiog

Tomkr 0éom tov oTpoeeiov vrilag
mmdaiovyiog:
P2

Pomn cvoeiéng:
Yrpogeio vrilog mndolovyiog:
5.4 Nm (0.55 kgf-m, 4.0 ft-1b)

(5) Zuvdéote otabepd TO0 oOVOESHo  vrilag
mdolovyiog  oto  otpopeio  vrilag
mndolovyiogc.

(6) TomoBetmote otafepd 10 KOMAKL TOAOL
mdolovyiog kot T dVO OTpoPEin OTIS
apykég B€oelg Toug.
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Yovtipnon

RJU40831

Mivakog TEPLOJIKNS CVVTIPNONS

O mivakog TEPLOSIKNG GUVTHPNOTG TAPEYEL YEVIKEG OONYIES Y10l TNV TEPLOJIKT] GUVTIPNGT. ZNTHOTE O
évav avurpdowmo g Yamaha vo S1evepynoet toug eA&yyoug tov akdiovbov mivaka. Qotd60, I6MG
APEWOTEL VO EKTEAEITE TIG EPYAIGIEG GUVTIPNONG HE HEYOADTEPT GLYVOTNTA, OVAAOYO LE TIS GUVONKES
Agrtovpyiog Tov VEPOcKAPOVS. AV Exete amopies, cupfovAguteite Evav avtimpoc®To TG Yamaha.
Avt 10 cVpfolo “@ emionpoivel EPYOGIEC GUVTIPNONC TOV PMOPEITE VO EKTELEGETE LOVOL GOLG,
Avtd 10 cvpPoro “O” smonuaivel sEopTALATO TOV TPETEL Vo, EAEYYOVTAL Kol Vo VITOBGALOVTAL GE
oépPig amod évav avtimpdommo g Yamaha.

Apyka Katom, kabe
E&aptpa Epyooia 10 dpeg 50 dpeg 0}32@ ;32@ Telida
6 pnveg |12 prjveg | 12 pnjveg | 24 pjveg

XmvOnprotéic EAéyEre, kobapiote,
(nmovli) OVTIKOTOOTIOTE ./ O ./ O ./ O 67
Ynpeia Miraveng Awmdvete () / O 58
Evoiapeco .
nepiPinpa Awévete O ®/O 68
Toompa
TPOPodociag "Eleyyog O —
KOVGipov

EAéyEte o o 68
®ikTpo Kavoipov EAéytts,

AVTIKOTOOTNOTE O O o
Peleppovap . . o
Kavaiov EAéyére, kabapiote O
Kappmvpatép "Eleyyog, pOduion O O —
Xrpogés peravri . .
avnTiipa EAéyEte, puBuicte ®/O 69
Atovag weTarovdog .
KOPUTUPUTEP EhéyGre O o
®iktpo cevrivag Kabapiote O —
Mrepot "EAeyyog O —
T'ovia akpoguoiov |, .
adoiovyiag Eheyxos, pobuon O o
Kevrpudg aEovag
TEPLOTPOPYG "Eleyyog, pOduion O O —
xeporapiig Tipoviov
ZkinpétnTa . .
Tytoviod EAéyére, pubuiote O O —
Nrita ykailo0 EAéyéte, pubuiote O O —
Nrile Took EAéyEre, pubpiote o / O 68
Mnatapio "Eleyyog, @option O —
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Apyka Kotémv, kGOe
E&aptnpa Epyooia 10 dpeg 50 dpeg (::)]gg (jpogg Xelida
6 pnveg | 12 prjveg | 12 prjveg | 24 pjveg
Elaotucn) 60levén "Eleyyog O —
g’v’:“’g,f;;“’" Eéyéte O
e 0 O -
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RJU34379
"Eleyyog TV omvOnpietav (umrovli)

RWJ00351

A\ TPOEIAOIIOIHEZH

Otov TomoOeteite 1N Otav Pyalere évav
omvOnpoty (pmovli) mpocéEre va  pnv
npokoréoete Cnua oto povotipa. ‘Evag
KOTEOTPOUPEVOS  NOVOTIPOS  pmopel  va
emrpéyel TN OWwQUY] omvOnpeOv Kol va
npokin0gi Tupkayrd 1 Ekpnén.

Apopéote tovg omvOnplotég  (pmoull) ko

e\éyEte ™V KATACTOGT TOVG.

H xotdotoon evog onvnpioth (pmovli) mapéyet

oplopéveg evoeilelg yioo v KOTAGTOGN TOV

kwvnmjpa. o mopdderypo, €4v 10 TUNHO TOV

KEVTPIKOD NAEKTPOSiov givar TOAD Agvkd, awtd

pmopel vo. onpaivel 6t VIEGPYEL StappPor) TOL aEPa

€16600V 1 TPOPANU AVAIENS TOV KOVGIHOV [E

TOV 0€p0. OTO GUYKEKPWEVO KOAWVOpo. Mnv

mpoonadeite  va Sibyvoon

mpoPAuatog povor cac. Amevbuvbeite ce €vav
avtmpdoomo TG Yamaha ywn to o€pPig Tov

VIPOGKAPOLC.

I"o vo apapéoete éva. omvOnprot) (umovli):

(1) A¢opéote t0 kamd. (BA. oekida 24 yo Tig
Swdkaoieg apaipeong Kot TomobéTong Tov
Komo.)

(2) Aogoipéote v KoAOTTO. TOL OTVOMPIGTH
(umovuli).

(3) Aogapéote 10 omvOnpiot (nmovli) Ko, ot
ouvéyew, €Aéyéte TV KOTAOTOOY  TOL
omwvbnpot (umovll) kot To Sdkevo TOL
onwvinpot) (umovli). Av to TUAUA TOL
niektpodiov €xel OmOYPOUATIOTEL
oNUAVTIKA, av 1 StéPpwon tov NAektpodiov
€YEL  TPOYWPNOEL, OV  TOPATNPNCETE
vrepPorcn evamdOeon avOpoxa M GAA@V
oVGLOV M OV TO OWKEVO TOL OmvONpPloTh
(umovli) dev  Pploketon  &viog  TOL
mpoPArendpevon €0povg TGV,
OVTIKOTOOTNOTE TO omvinpiot (Hmovuli).

Kbvete 0V

67

YHMEIQXH:

‘Otav 0 Kvntipag AELTOVPYEL KAVOVIKGE, TO YPDLLOL
TOV TUMHATOG TOL NAEKTPOdiov Tov cmvinpiom
etvor PLeTpimg €m¢ EMIPPDS 0VOTYTOKAGTOVO.

1 2

il

@l

1 Movetpag
2 HXektpodio
3 Audkevo omvOnplom

Yuvictdpevog tomog onvinpioth (pmovli):
BR7HS

Atdxevo omvOnplot):
0.6-0.7 mm (0.024-0.028 in)

T'a va tomoBsoete évo, omvOnpiot (umovli):

(1) KoabBapiote tuyov fpopud omd 1o oreipdpata,
T0  HOVOTAPO. KoL TNV ETLPAVELL
o1eYavVod0KTUAIOL TOV omvOnpiot (umovli).

(2) Tomobemote t0 cmvbnpiom (pmovli) won
LeTd opi&te Tov pe TV TpoPAiemduevn pom.

Pom c0o@iEng:
Erwvnpiotig (pmovuli):
25.0 Nm (2.55 kgf-m, 18.4 ft-1b)

YHMEIQXH:

Edv dev Swbétete duvapopetpikd khedi otov
tomobeteite omvinpiom) (urovli) pmopeite, apov
TPADTO, TOV GOIEETE LUE TO YEPL, VO. TOV TEPIOTPEYETE
kotd 1/4 émog 1/2 TG 6TPOENG XPNOLOTOLDOVTOS TO
pmovlokieldo mov mEPAaUPOVETOL OTO  KUT
gpyodreiwv. Eivor évog kahdg TpOmOg Yoo va
gpappooete ™ ocwotr port]. Pubuicte ™ cwot



Yuovtiipnon

pomf] oVuoEENG tov omwvinpiot) (Umovll) pe

Suvapopetpucd KAeWL T0 GUVTOROTEPO duVaTO.

(3) Amopoxpovete Toyov vepd 1N Pporud amd to
E0MTEPIKO NG KOAOTTOG — omvOnploth
(umovli).

(4) TomoBemiote v koAdTTO. omVONPIGTH
(umouli) mélovtac v Tpog T KAT® HEYPL VaL
ac@aAiceL otV apykn g 0Eon.

(5) TomoBetote ctabepd 10 KOO GTV OPYIKN
Tov Oéom.

RJU41181

Inpeia Aimavong

Awmaivete Ta kivodpeva eEoptipato pe adifpoyo

vYpaoo. (BA. cedido 58 yio mAnpopopieg GxeTiKd pe

ToL KVPLoL oTpeia Amoveng.)

Zuvictdpevo adlappoyo ypdco:
I'pdoo punyavav Bordoong
Yamaha/I'pdco A Yamaha (Yamaha

Marine Grease/Yamaha Grease A)

Evovapeco nepifinpo
Iepiote 10 evdidueco mepifinuo péoo tov
otopiov  Aimavong pe  addfpoxo  ypdoo

XPNOLOTOLDVTAS YPUGAUIOPO YEPOC.

[Tocotta yphoov:

[poreg 10 mpegn 1 unvac:
20.0-22.0 cm? (0.68-0.74 US oz,
0.71-0.78 Imp.oz)

Kdabe 100 dpegn 12 pnveg:
3.0-5.0 cm?® (0.10-0.17 US oz,
0.11-0.18 Imp.oz)

RJU34226

"EAgyY0G TOV QILTPOV KOVGipOV

EMéyEte 10 @iltpo kawoipov. Av evtomiotel vepd
N axabopoieg oto @eilTpo Kavcipov, T0 EilTpo
kovoipov Oa mtpémet va aviikatactadel. Eqv ivon
avaykaio, omevfuvieite og Evav avTmpdomOTO ™G
Yamaha ywo ™V ovtikatdotoon Tov @ilTpov
KOWGiHov.

1 ®iktpo kavacipov

RJU34442

PYOmon vriCog To0K

EAéyéte av n vtilo oV ToOK €ivar KoTdAAnia

pubuiopévn.

I'a va pvOuicete v vrila Tov 160K:

(1) Tpopriére épua £ TO KOLUTE TOL TGOK KoL
petd apnote to. To kovumni dev Bo Tpémet va
Kuvn Oet.

(2) Av 10 xovpuni Tov To0K peTakvnOel Tpog Ta

mio® povo Tov, oeifte Elappdv To TaEIpddt
pUOLLGTS TOL. AV TO KovpTi dev petakiveiton
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gOKoha, Eeopilte ehoppdg 1O TOEYAS
puBuone.

pEAAVTL KivnTipal 1 0PLOTEPOGTPOPO. Y10l VOL
TG LEIDOETE.

1 IMo&ydadt pubpiong kKovpmoH T6oK

RJU34464
Py0Opon Tov kappmopotép
RCJ00173

ITPOXOXH

Eav ov puBpicsig  TOU  KOpumOpOTEP
Tpomomon)0ovv amd Kamwowov mov dev SrubiTEL
TIS OTOPUITNTEG TEYVIKES YVAOGELS, PTTOPEL Vo
npokin0si yopni) am6doon km {nmumd Tov
Kwvntipa.

To xapumvpatép anoterel Eva (oTicd LEPOG TOV

Kwvnmpo kot omoutel  dwitepa  TOAOTAOKES

pvbuicels. O mepiocdtepes puuicels Oa mpémet

va avatifevtal og avTipocmno ¢ Yamaha, Tov

S100€TEL  EMUYYEALOTIKEG YVOOELS KOl GYETIKN

gumepio.

Q61060, 0 YEPLOTNG UTOPEL VO TPOGAUPUOGEL TIG

OTPOQES PEAOVTL KIVNTHPO, OTO TAaicwr g

cuvifovg poutivag cuvTNPNONG.

RJU34472

pocappoyi 6TPoPAV pehavti KiviTpa

(1) Bdte 10 vépocKdpog 6T0 VEPO.

(2) Bdte pmpootd Tov KivnTpo. Kot 0poTE TOV
va (eotafei ya 1 éwg 2 Aemtd.

(3) Xpnowomnoidvrog éva Sryveootikd
GTPOPOLETPO, oTpiyte TN Pida AVOUGTOAG
ykalov yo va pubpicete Tig oTpoég pehavti
KWVNTHPO GOUO®VO HE TIG TPOSLOYPOPES.
Stpiyte ™  Pida  avactoig  ykaliov
5e&106TPOPO Yot VO, OVENCETE TIG GTPOPES
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1 Bida avactoing ykaliov

2Tpoéc pelavti kKiynipos:
1300 £50 otpogéc/Aentd




Teyvika yopoKTNPLOTIKA

RJU34543
Teyvikd yopokTnpLoTIKG
XopnTik6TNTe VOPOCKIPOVGS:
MéyiotoG aptBpdg aTOU®Y ETAVE® GTO GKAPOG:
1 dropo
Awotdoec:
Mnkog:
2240 mm (88.2 in)
TI\érog:
680 mm (26.8 in)
“Yyog:
660 mm (26.0 in)
Enpo Papog:
139 kg (306 1b)
Emodoeic:

Meéyiom anddoon (coppova pe to ISO 8665/SAE

J1228):
48.5 kWot156250 otpopéc/rentd
Méyiotn KatovaAwon Kovsipov:
29.0 L/h (7.7 US gal/h, 6.4 Imp.gal/h)
Avtovopio thedong pe péytoto dvorypo ykaliov:
0.62 dpeg
Taydtnta cuptg:
1300 150 otpogéc/rentd
Kwnmypag:
THmog kivmtipoL:
Atypovog
Ap1BpoGg KuAVEpV:
2
Kolwdpiopog:
701 cm?
AGpetpog & Stadpopn:
81.0x 68.0 mm (3.19 X 2.68 in)
Zyéon cvumieong:
72:1
Yoompa Airavong:
TIpo-avaén kawoipov Kot Aadon
Zoompo yodne:
Nepo
ZOotnpa exkivnong:
Hlextpucd cvotpo
Toompa avaeAeing:
YEAII
Zrvinpiotig (pmovli):
BR7HS
Aidxevo omvinpiot:
0.6-0.7 mm (0.024-0.028 in)
Xopnrkdtnto pratopiog:
12 V, 19 aprepdpra

ZHoTpHo GOPTIoNG:
ZrvOnpomapaymyds ceovaiAov

Movado peTadoong Kiviiong:

2ot pa Tpdwong:
Avthio extoEevong

Tomog avtiiog ektoéevong:
A&ovikn pon, povoPadpo

[Iepiotpoen nrepmTiC:
ApiotepooTpoga

T'wvia akpogvsiov mndaitovyiog:
Pl: 14.4+14.4°
P2: 17.3+17.3°

Kavopo ko Aaou:

ZUVIGTOHEVO KOVGUO:
AT apdivBon Beviivny

EAdyiotog apBuog oktavimv (PON):
86

EAdyiotog optBpog oktaviov (RON):
90

ZuvVIoTOpEVO AASL KivnTipo:
At eEmrépPiov kivnmpa YAMALUBE 2-W 7
TC-W3 1j wodbvapo

Avoloyio piypotog Kawcipov (kadotpo tpog Add):
50:1

Yvvolkn yopntikémta pelepPoudp kowacipov:
18 L (4.8 US gal, 4.0 Imp.gal)

Xopnukomro pelépPoag pelepfovdp kowaoipov:
5.5L (1.5 US gal, 1.2 Imp.gal)
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Enidvon npofinuarmyv

RJU34562

Av mopovcwotel KOmowo TPOPANUA HE TO VOPOOKAPOG, OVOTPEETE GTOV TIVOKO OVTUYLETMTIONG

Avtipetomon tpofpinpudrov

mpoPAnudtov Yo vo evtomicete TV Thavn ottio.

Av dgv pmopeite va gvtomicete TV autio, GLUBOVAELTEITE KATOOV OvTITPOS®TO TG Yamaha.

RJU34576

MMivokoeg avriperdmong npofinpuatov

TGOK

MIPOBAHMA IIGANH AITIA AYXZH ZEAIAA
O xivnTipog dev Awakomng H acedrera dev eivar Bdakte v acpdieio
naipvel prpootd (H acporeiog ot 0éom g 19
pifa dev yopiler) Kwntipo
Acopdrelo Eivon xapévn AvTIKOTOOTHOTE TV
ac@dielo Ko EAEYETE 76
™mv KaAmdimon
Mmnatapio ‘Exet expoptiotel Enavogoprtiote 55
Kakég ovvdéoeig mormv | Zoi&te Omog amoteiton 55
Ot morot Exovv KoBapiote 1
. , 55
SwPpwbet OVTIKOTOGTOTE
Milo E)lottopoticnh Amevbovleite o
AVTITPOCWOTO TNG —
Yamaha yio 6€pBig
O KwnTipag dgv ZTpogryyo ¥ 6éom “OFF” Stpéyte T0 SloKOTTN
naipvel prpootd (H KOWGipHov Kkawacipov ot Béom 21
pila yopiler) “ON”
Kavowo Adeo T'epiote Eavd 0 29
GLVTOHOTEPO duVaTO
Tl 1 akaBapto AmegvBuvbeite o
AVTITPOCHOTO TNG —
Yamaha ywo 6€pPig
PelepPovap Tapovacia vepod 1 Amgvbuvbeite o
KOVGipov axadopoidv ovVTITPOS®TO TNG —
Yamaha ywo 6€pPig
Imvbnpotig | Bpoyvkukiopévog 1 AvtiKoTaotTote 67
(pmovli) EAOTTOUATIKOG
Koot Aev givar ovvdedepévn | Zvvdéote cwoTA
onwvinplom 1M éxet eOyeL amd ™ 67
(pmovli) 0éom g
Kaptep Tepdro pe vepod Amevbovleite o
AVTITPOGWOTO TNG 77
Yamaha yio 6€pBig
Diktpo Dpaypévo 1 pe Amevbuvleite o
KOWGipHov GLOGGMPELTT| VEPOD AVTITPOGWOTO TNG 68
Yamaha yio 6€pBig
Took To kovuni petakweitar | Zi&te To magpddt
TPOG TOL O™ POVO Tov | PYOBIIOT G KOvUTLOD 68
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INPOBAHMA IIGANH AITIA AYXH ZEAIAA
O xwnipog Kavoipo Adelo Tepiote Eavd 0 29
Aertovpyei akavévioTa GLVTOMOTEPO duVaTO
1 ofijver o6 1 axébapto AmevBuvleite oe

AVTITPOCHOTO TNG —
Yamaha ywo 6€pPig
YnepBoikn mocdémta | H cwoti avaroyio
A0d100 oty avoroyia | Peviivng mpog Addt 29
piypotog kavsipov eivan 50:1
Took To kovuni £xet petvet Iiéote T0 TAMP®G TPOG 21
Tpafnypévo 0 HECQL
Diktpo Dpaypévo 1 pe Amevbuvleite o
KOWGipHou GLGGMPELTT| VEPOD AVTITPOCWOTO TNG 68
Yamaha yio 6€pBig
PelepPovdp Tlapovecia vepod 1 Amegvbuvbeite og
KOWGipHov axkabopcidv AVTITPOCWOTO TNG —
Yamaha yio 6€pBig
Tmvnpotg | Bpayvkukhlopévos 1 Avtikataotiote 67
(pmovli) EAOTTOUATIKOG
AavBoouévn meploxm AvtiKotaotote 67
Oeppokpacidv
AavBacuévo d1aKevo AvTiKoTO0TNOTE 67
KoAotta Aev givar ovvdedepévn | Zvvdéote cwoTA
onwvinplom 1M éxet eHyel amd ™ 67
(pmovli) 0éom g
Paoypée, pién 1 (d Amevbuvleite o
AVTITPOCWOTO TNG —
Yamaha yio 6€pBig
Hlextpn XoAopeg NAEKTPIKEG Amegvbuvbeite og
KoAwdioon GUVOEGELS AVTITPOCWOTO TNG —
Yamaha yio 6€pBig
Kapumopatép | Eceoipévn pubuion Amegvbuvbeite og
pelavti AVTITPOCWOTO TNG —
Yamaha yio 6€pBig
Dpayuévo Amegvbuvbeite og
AVTITPOCWOTO TNG 69
Yamaha yio 6€pBig
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AVTITPOGWOTO TNG
Yamaha yio 6€pBig

MNPOBAHMA IIGANH AITIA AYXH ZEAIAA
To v3pocKaPOg Taniaioon 2TOH10 EI6PONG VEPOD Kabapiote
anyoivel apyd 1 yaver ekTOEELONG 74
160 UTOVKOUEVO
H nrepom €xet Amevbuvleite o
KotooTpagei 1 AVTITPOCWOTO TNG 74
napovolalel pOopd Yamaha yio 6€pPig
Yrepbéppovon | Xtopio e16pong vepon KoBapiote
Kwvnmpa ekTO&ELONG 74
HUTOVKOUEVO
Diktpo Dpayuévo Amevbovleite o
KOWGipHov AVTITPOGWOTO TNG 68
Yamaha yio 6€pPig
IrwvOnpotig | Bpoyvkorkdopévog 1 AvTIKOTOOTNOTE 67
(pmovli) EAOTTOUATIKOG
AoavBoouévn meploxn Avtikotaotote 67
Beppokpacimv
AavBacuévo d1GKevo AvTiKoTaotote 67
KoAotteg Aev givar ovvdedepévn | Zvvdéote cwoTA
omwvinplom 1M éxet eOyeL amd ™ 67
(pmovli) 0éom g
Kavowo a6 1 oxdbapto Amevbuvleite o
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RJU34624

"Extoxteg emeppdaoseic

RJU34635
Ka8apropdg Tov otopiov eropong vepov
EKTOEEVONG KON TG TTEPOTIG

RWI00783

A\ TTPOEIAOTIOTHZH

Hpw wpocnadioete va Pydrete Ta pUKLO 1 TIG
okaOopoics amdé TO oTOMO EGPONS VEPOD
EKTOEEVONG 1] OO TO YDPO TNG ATEPOTNS,
ofiote Tov KivnTipa Kot Pydite TV ac@dieia
om0 TO OWKOTTN GGQUAEiNS TOL KvnTIiPO.
Yrapyer kivovvog cofapod Tpovpatiopod 1
Kol Oavatov, edv épOete o emagn pe TA
nePoTPEPOpEVO.  €opTpaTE TG  avVTALOG
eKTOgEVONG.

Edv mootodv evkio 1 akobapoieg oto otdpio
€I6pONG vePOD ekTOEELONG N OTNV  TTEPMTN,
vrdpyel kivouvog va mpokAndel omniaiwon, pe
anotélecpo ™ peiwon g ddhvoung mpodcemg
okOUN Kol €Gv Ol OTPOPEG TOL  KWWNTHPO
av&avovtat. Eav apnoete va cuveyotel avt 1
Kotdotaon, o Kntipag puropel va vepBeppaviet
Kot va. koAAnoel. IIPOXOXH: Eav mactovv
@vKwo 1] okaBopoieg 6To 6TOULO E1GPOTIS VEPOD
eKTOgevong, unv xepileste To VOPOSKAPOS pe
TOYOTNTO PEYUAVTEPN TNG GUPTIGS, REYPL VO. TA
aq)alpéosts. [RCJ00654]

Edv vrdpyet kamota £vie&n 61t o 6ToLL0 E16pONG
vepol ektdfevong N N TepoT Exel Ppacet amd
eVKwL 1 akabapoiec, emoTpéyte GtV OKTH Kot

eréyEte oL LTOUOTATE TAVTOL TOV KIVITHPO TPV
oo TV TPoSapasn TOL VIPOCKAPOLE.

(1) Bdhte kdtm 0md 10 VIPOSKAPOS Eva KaBapd
movi M xoAdkt ywo mpootacio omd To
voopoipata ko TG ypatfouviés. [Mvpiote
Ayl 10 VOpookhpog  ETol  OMMG
vrodekvoeTar oty ewova. ITPOXOXH:
Tvpilete mavta 710 VOPOCKAPOS OTNV
apretepny mhevpa tov. Kata to yopwopa
TOV VIPOGKAPOVG TAOYY, oTnpiETe TNV
TAOPN £T6L OGTE Ol YEPorofés TOL
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TIHOVIOD Vo pny 6Tpofdcovy 1 mwdOovv
Cﬂlll(i. [RCJ00662]

(2) Amopoxpdvere ta @Ok M TG akabapoieg
YOp® Omd TO OTOMIO EWCOYOYNG VEPOD
ektoEevong, tov agova petddoong kiviong,
mv TTEp®T), TO mEPIPANUO ™G avTAiog
ektofevong  kor  amd 1O
mdaiovyiog.

Edv duokolebeste vo OMOUOKPUVETE TIG
akobapoies,
avtipoomno g Yamaha.

RJU34642

Déption pratapiog pe KaAdOA 06 ALY

pmotopio

E4v m upmatopio

aKPOPVUGLO

ovpPovievteite évav

TOL  VOPOCKAPOVG  E£XEL
e€aviinbel, pmopeite va Pdiete pmpoctd TOV
KWNTAPO  YPNOWOTOLOVIOG M0 Umwotopio
gvioyoong 12 Volt kot kodddwr e&mtepkng
TPOQPOSOGIOG.

RJU34654

XOvoeon TV kolmdinv eEntepukig

TPOPOd0GiaG TG praTapiog
RWJ01251

A\ TTPOEIAOTIOTHZH

TN v amotponn ékpnéng g pratapios Ko

oofapng {nmécs o6to NrekTpiké cvoTpO:

o Mnv oavaotpépete TNV TOMKOTNTO TOV
KOA@OIOV EEMTEPIKNG TPOPOIOGIUG KATA TN
oUVOEST] OTIC PTTaTOPiES.

e Mnv ouvdéere TOo apvnTIKO (-) KOADOLO
e€TEPIKIG TPOYPOOOGiQS oTOV APVNTIKG (-)
TOLO TG PTOTAPIOG TOV VIPOSKAPOLG.
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o Mnyv @épvete o€ emai] To 0TKG (1) KOADOI10
ETEPUKG TPOPOOOGinG pe TO apvnTIKG (—)
KOADOW £EOTEPUKIG TPOPOIOGIaG.

(1) XZvvdéorte 10 OeTikd (+) KaAdO0 eE@TEPIKNG
TpoPodocing 6Tovg BeTikovs (+) TOAOLG KoL
TV 300 UTOTAPLDV.

(2) XZvvdéote 10 éva Gkpo TOL OPYNTIKOD (—)
KodAwdiov e&wteping TPOoEodociog oTovV
apynTiKod (—) TOAO ™G puratopiog evioyvong.

(3) XZvvdéote t0 GALO GKpo TOV OPVNTIKOD (—)
KoAmdiov eEMTEPIKNG TPOPOSOGING G€ Eva [
Boppévo PTOLVAGVL GTNY KUAIVOPOKEPOAT.

1 Oetikd (+) KOADI10 EEMTEPIKNG TPOPOSOGTING
HroTopiog

2 Mnatopio evioyvong

3 Apvntikod (—) KoAdd10 eEOTEPIKNG TPOPOSOGing
(4) Bdlte pmpootd
AMOGLVIESTE  TOL

TOV  KWNTAPO KoL
e&mTtepng
TPOPOJOGING  EKTEADVTOS TO  TOPOTAVED
BAnoto pe v avtiotpoen oepd. (BA.
oelida 19 vy TAnpopopiec oyeTkd pe TV

€KKIVIOT] TOL KWV TIPOL.)

KOADIL0L
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RJU34676
AVTIKOTAGTAGT TG 0CPILELOG

Av Kogl M aGQGAELO, OVTIKOTOOTNOTE TV UE TN
GMOOTH ACQAAEL.

1 2

1 KaAn ao@dieio
2 Kopévn acedren

I'oL VoL 0VTIKOTOOTIOETE TNV 0GQAAELL:

(1) A¢opéote 10 Komd. (BA. oekida 24 yio Tig
Sadwcacieg apaipeong kat tomoHETnong tov
Kamd.)

(2) Eecei&te To KOmAKL Kot 0PAPESTE TO.

(3) TpoPnére é€o t0 KOKKIVO KOADIO Yoo Vo
Bydrete ™ 6NN g acpdrewng omd TO
KIBOTI0 NAEKTPIK®V EEQPTNUATOV.

(4) Avoite ™ Ok ao@dlelng
QVTIKOTOGTNOTE TNV 0CQAAELD. LE pio GAAN,
avticToymng TG QUTED.
MPOEIAOITIOIHXH! Mnv ypnowponorcite
0CQAAELEG OLAPOPETIKOV apmeEPAS amd TO
ouvvictopevo. H  oviikatrdotaon pe
OCQUAEID  OWIQPOPETIKNG  OVOUUOTIKIG
TAoNG PmOPEl Vo TPOKUAESEL EKTETAPEVN

Ko

Inmud 6to NhekTPKo cVGTNHA KoL TOAVAOS
Ly pK(lYl(i. [RWJ00803]

1 Onkn acedlretag

2 Kipdtio niektpikav e&aptnudtov
3 Acodlrewn

4 Komdxt

Aumepdl acedielac:
Acopblelo protapiog:
10 aumép

(5) TomobBetnote T OMKN acPdAelog oT0 KIPDTIO
NAEKTPIKAV EAPTNUATOV.

(6) Tomobetnote otabepd ™V TamA CPLYYOVTAG
™MV HEYPL TEPLLQL.

(7) TomobBetnote ctofepd T0 KATO GTNV OPYIKN

Tov Béom.
RJU34705
Popodrknon Tov v3pocKapovg
RWJ00812

A\ TPOEIAONIOIHEH

e O yapoTig TOL OKAPOVLS PULHOVAKNONG
npénel vo dwotnpel TV eAdIoTn TOXLTNTA
KO V0, 0to@evyEL TV Kivion 1] Tuyov enmédia
OV POPEl VoL aoTELOVV KivOuvo Y10, auTlv.

e To oyowi popoviknong npémer va £yel
opKeTd peydho pikKog, £toL MOTE  TO
PUHOVAKOVUEVO  VOPOOKAPOG  Vvo.  pmy
OUYKPOVGOEl pe TO OKGAQPOG PULMOVAKNONG
Kotd TV empPpadvvon.

Ed&v to vdpookdpog otopoatnosl va Aestrovpyel
eV gival 6To vePO, UTOPEITE VOL TO PULOVAKNGETE
oTNV OKTN.
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I'o vo pUHOVAKNGETE TO VOPOGKAPOC:

Xpnoylonoteite oyowi PLHOVAKNONG  UNKOVG

TPUAGGIOV Tov 0OPOIGUOTOS TOL UAKOLG TOV

GKAPOLG PULOVAKT|GTG KOl TOV VIPOGTKAPOVG.

(1) Aéote yepd To GOl pUHOVAKTONG GTIV 0T
GYOWI00 NG TAMPNG TOL PLHOVAKOVLEVOL
VIPOGKAPOLC.

1 Om oyowviod oty TAdPN

(2) Kobicte ot0 vdpookdpog ompilovtag to
Bépog Tov cdpATOG 50G 6TO ddTEdO TAEHONC.
Kpambeite and tig xeporofiéc tov Tipioviod
Y10l VO, IGOPPOTNGETE TO VOIPOSKAPOG KoL Yol
v dtatnpnoete v TAdpN £E® amd To vepO.
IIPOZOXH: H mlopn 7apéner  vo
owtnpeiton (€0 amd To vepd Kathd TN
OLIPKELD TNG PUROVAKNONG, OLUPOPETIKG
EVOEYETUL VO TANUUVPIGEL 0 YADPOS TOV
KivnTipoe pe vepd 1N va  mpowinOei
OvAGTPOPT] POT| VEPOD GTOV KIVITI PO KO,
emopévag, cofapn {nmué otov KivnTipo.
[RCIO1331]

Pupovixrote to vdpookdeos pe taydtnta 8 km/h

(5 mph) M younAotepn. ITPOXOXH: No.

PUHOVAKEITE TO VOPOCKAPOS pe TOYVTNTO 8

km/h (5 mph) to avoOTaTo, ONMAPOPETIKA

EVOEYETOL VO TANMPLPIGEL O YDPOS TOV

KV Ti)pa pe vepo 1 va tpokindei avastpoon

po1 vepoy o©TOV KIVNTIHPO KOl ETOPEVEG,

cofapn {nuid 6ToV KIv T Pa. RC101322]
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RJU34735

Bv0om Tov VOPOSKAPOVS

Av 10 VOpookhpog Pubiotel 1 TAnupvpicer pe

vePO, adELOOTE TO GEVIVOVEPOD OO TO YMPO TOL

Kwvntipa. Xt ocuvvéyeln, omevbuvieite oe €vov

avimpdéoomo ™G Yamaha vy o€pPfig TOL

VOPOCKAPOVS TO GUVTOUOTEPO dLVATO.

(1) BydAte 10 VOpOCKAPOG OIS TO VEPO KL, OTN
GUVEYELDL, OPOLPESTE TO KOTO.

(2) Ztpéyte 10 SloKOTTN KOwGipov ot Béom
“OFF”.

(3) Tvpiote oavimodo TO VIPOCKAPOS OGO
ypealetar yioo vo yivel omooTpdyyion Tov
GEVIVOVEP®V OO TO YOPO TOL KWNTHPO.
IIPOXOXH: Eav yvpicete T0 vOpOocKaPog
0TO0 TAGL eV® £YETE GQUIPEGEL TO KOO,
pmopel vo. pokinOsi {nmud otov moro
andaiovyios. T v amotpomy {nudg
otov moho mmdolovyiag, o mpémer va
xpnowpomron)fovv dvo avlpmmor Yo TV
snapmi Gﬂ']plE_,T]. [RCJ00702]

(4) Tvpiote Eava o VOPOoIKGPOG GE OpbLo. OEo.

(5) AmevBuvleite oe évav avTImPOGOTO NG
Yamaha Yoo 6épPig Tov VIpOCKAPOVS TO
GLVTOUOTEPO Svvard. IIPOXOXH:
®povricte onwoonmote vo eleyyOsi To
VOPOOKAPOG amd  aVTITPOCOTO  TNG
Yamaha. Awg@opetikd, evoéyeTar va
npoxin0si cofapi] PAGPN oTov KIVRTIHPO.

[RCJ00792]
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